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IMepiindm H ypfion aviiotpogény Y 11 SoUVIEsT SLavEUNUEVLY TopaywYdY
o710 dixTuo anattel cuoTAUaTa EAEYYOU TOU emTEénouy 1 pUlulor Tou evepyol xat
agpyou peduatog e€680u xaL mapéyouy Loyl xakfic modtnTag aveddpeTnTa and Tig
dratapayée duxtlou. H mapoloa epyacio mpotelvel éva amhd oyfua eAéyyou ped-
uatog Baoclouévo oe éva ouvduaoud deadbeat xal PI ehéyyou yia évav tpipaoixnd
avTiotpogéa TOTou TNYHS Tdong o onolog cuvdéetar oto dixtuo ue LCL glktpo.
To abotnua ehéyyou avarletal oto medlo g ouyvoTnTag o eEAyETAL AVAAUTIXN
EXQEACT) YLl TO OpUOVIXG TEpleyOUEvo Tou peluatog eZ6dou. H euotdbeia, 1 to-
xetla Suvauixtr] andxplomn xou 1 oOevapdtnTa ToU CUGTAUATOS EAEYYOU OE ATERELES
Tou dutUou, UeTaBohé oTIc TapaUéTEoug Tou GIATEOU Xal GQIAUATA UETPHOEWY
emaknfedoviol BewpnTixnd oL Ue TpoGoUOlwsY) 6TOV UTOAOYLOTY.

A€Zeic xahedid: TpLpaoxds aviioTpogiag, éheyyog pevuatoc, LCL ¢lktpo, PI
éheyyog, deadbeat éheyyog, uetaoynuationds dq, nedlo cuyvotnTag
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Abstract The utilization of inverters for the interconnection of distributed gen-
erators to the grid requires control systems capable for the regulation of active
and reactive current and the injection of high quality power independent of grid
perturbations. This project proposes a simple current control scheme based on the
combination of deadbeat and PI control for a three-phase voltage source inverter
connected to the grid through an LCL filter. The control system is analysed in the
frequency domain and an analytical expression for the harmonic content of the out-
put current is derived. Theoretical analysis and computer simulation validate the
stability, fast transient response and robustness of the proposed system to network
disturbances, variations in filter parameters and measurement errors.

Index terms: three-phase inverter, current control, LCL filter, PI control, dead-
beat control, dq transformation, frequency domain
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1 FEwoayoyq

H yefion avtiotpogémy yua tov éheyyo pofc toybog €yel eviabel to teheutdia
xeovia egontlag g ypnowwonolnone aviloTteogéwy 6T SLaoVviean SLavEUNUEVHDY
TopaY YAV 610 SixTuo, o6Ta cuoThuata odhynong xvnthpewy, otny avtietdfuLo
agpyou Loy vog, oTny adLdAELTT Tapoy T Loy bog xal oe ueydho aptiud diiwy Plourn-
vV egapuoydv. Hupadooiaxd ta L gplhtpa £youv xuplapyfioe. oto gplitpdpioua
TV AVTLeTEOYEWY, ahhd Tpdogata 1 Suvatdtnta Slaclvdeons aviiotpogény ue LCL
pihtoa €yel TapouoLacTel g ULa eEAXLETLXY evalhaxTixy Aoy Yo eQapUoyEg un-
Mg nowotntag oyvog. Ta ouothuata eréyyou avitotpogéwy ue LCL ¢lhtpo uno-
eoty va Slauoppnbody ue ueydhn mowtiia xat cuving yenowonowdy PIL éheyyo
[1], deadbeat ékeyyo [2], éva ouvduaoud towv mapardve [3], [4] h ot mo obvhe-
tec peBodoug Tohupetafhntol ehéyyou [5]. H ev Moyow epyaoio npotelvel éva ankd
oVoTNUA EAEYYOU YL TN dLaoUVOEST eVvOg avTLoTpogEd TNYHS TAoNS 6To dixTuo Ue
LCL gihtpo. Etny napolvoa nopdyeapo npoonafolue va evionicouue GuvonTixd T
Béomn mou xoutéyer To MEOTELVOUEVO GUGTNHUA EAEYYOU OE GYEOT) UE TNV UTAEYOUGA
BBhoypagpia.

‘Eva Bacwd oyediaotind diknuua anoterel o ouuPiBacuds uetalld tou mhrboug
NAEXTEXOY UETPNOEWY XAL TNE TOAUTAOXOTNTOC TOU XUXADUATOS TOU Y P1OLULOTOLEL
TO GVOTNUA EAEYYOU. XuoTAUATA EAEYYOU TOU PETEdvE Aydtepa UeyEdn avamd-
peuxto UhomolobvTon pe ouinuévy molumhoxdtnta.  Av xou anodewxvieTtar 6Tl TO
LCL giktpo elval €va napatnerioluo aUeTnua, To YeYEDn mou de YeTpdvTal TEENEL
va extunfolv ue mapatnentéc [3], [6] ou omolol ewedyouv uia xabuotépnon Abyw
TWVY UTOAOYLOU®Y TOU TpayUaTonololy, uta auinuévn evaioinola otig Staxuudvoelg
TV TopaUETEwY Tou GlhTeou, Tohumhoxdtnta xou auinuévo xéotog. To olotnua
eMéyyou g ev AOyw epyaociog ypnowwonotel tpelg UeTERoES (L, iy, Up) YO TN
deaywyn Tou ehéyyou. Yrdpyouy e€loou amontntind nopadelyuata ot BBAoypa-
pla [2], [4], [5] woTbéo0 1 npayuatonolnon yeydhou apluol uetpfoewy cuvendyetoL
dieloduon Ty cpaiudtny uétenong oto pevua e£680u 6nwe eEnyolue 6TV Tapd-
Yeawo 3.7.3 xau entong avnuévo xbatog vhonoinong.

H ev héyw epyacio eléyyel To pedua e€6d0u ir, 6Twe évag apliudg dAAeY avago-
oV [1], [3]. O éheyyoc peduatog e£650u dev elval 0 wovadixde Tp6Toc dLaubpPwong
TOU GUGTAUATOS EAEYY oL evog avTotpogéa ue LCL ¢litpo, agpot otn Bioypapla
OUVAVTOVTAL XAl GUOTAUATO ELEYYOU TG TdoMS TUXVWTA vy [2] xafde xat Tov pedua-
to¢ avuotpogéa ir, [4]. ' cvethuata mou Swaouvdéovtal oe Loyupd dixtuo elvan
TPOQAVES OTL 0 €AEYY0S NG Loy Vog e£680U TOU AVTLETROPEN AVAYETAL GE EAEYYO
Tou peluatog e€6dou. Apa o ueovéxtnua cuoTnudtey 6mwe ta [2], [4] elvon bt
dev eléyyouv dueca TNy Loyl e€6dou xat elval mo evxolo oL SlatapayEc TS TAoTG
duxtdou va uetagepholv oto petua e€600u Ue anoTEAEGUA TETOL GUGTAUNTA VAL UNY
TAneovy Tpodlaypapés Slacivieog.

T tpewc teheutaleg dexaetieg 0 EAeYY 0 PEVUUATOS OE AVTLOTEOYElS TUNOU Y-
Yhc tdong éyel emxevipwiel o tpelg Baouéc xatnyopies: Tov €heyyo voTtépnorg,
tov ékeyyo PI xa tov deadbeat éheyyo. O ékeyyoc votépnong elvan avépuxto va
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epapuoatel 6Tay To @lhtpo mou ypnowonoieiton elvar LCL, agol nepiéyel éva ou-
VEYEC (PAoUA TO OTOLO AVATOPELXTAU GUVTOVILETAL OTY GUYVOTNTA GUVTOVLGUOU TOU
pihtpou. Hev hoyw epyacia vhomoleiton ue éva ouvduaoud deadbeat xat PT ekéyyou,
TO AmAOTONUEVO BLdypaulo Tou ontolou galvetal 6to oyfua 1. Me yprjon deadbeat
2 ’ 2 Z 7 7 3 .
EAEY 0L 0 xhdBOg ab cuumepLpEpETAL oAV ULe aveSdETNTY TNYT PEVUATOC i | EVE TO
peluo auThS TS aveldptnng TnyRc pevuatog To onolo amattelton yio va emtteuyHel
pedua iy, 0Tny €Codo mpoxintel and tov PI €heyyo Tou if,.

atl
L b1 Lz
a2 b2
e q | Y a —— Y Y
Vdo a3 b3
Wi
maApoi METprion MeTpnan
ik wb
‘ Mérpnan
Ve 1+ iz
PAWM f— | deadbeat f0— | Pl
iL1* b iL2

Yyfuo 1 Awdrypauua eAéyyou

To obotnua deadbeat eAéyyou tne napoloag epyaociag elvar athovotepo and ta
[2], [3] mou vhonololvtan eniong ue deadbeat éleyyo. H anhétnra tou npotelviue-
VOU GUGTAUITOS EAEYYOU OPELAETOUL GTOV ETLUEQLOUS TOU EAEYYOU, UE ATOTENEGUA O
deadbeat €heyyoc va avdyetal o pia evioyvon xal wa dbgowon. H Avtétnta tou
HUUAOUATOS EAEYYOU EMTEENEL TN Lobnuatix) avdiuen euotdbeilag xoar Suvauis
anOXELONG TOU CUCTAUATOS Xal TN pabnuatixy texunploon g axplfelag ehéyyou
xau g ofevapdtnTag Tou cuoTAUATOS o Statapayég TNg Tdomng Suxtlou.

Kdfe avtiotpogéag, avelapthtwe ehéyyou xou @iktpou, Stabétel pia Eeywetat)
oLYAETNOT) UETAQORAS 1 omold GUVIEEL TNY TAPAUOEPKAY TN TAoNS dXTUOU Ue TNV
apuovixn Tapaubepwon tou und éheyyo ueyéoug éva péyebog mou oo [1] ovoudle-
TaL apuovxt| avtlotaot, dnhadn 1 avilotaoy tou BAénel To dixTuo GTNHY TAEUPd TOU
avtiotpogéa. Ilpoxewévou o oyedioothc va €xel T duvatédtnta vo eréyEetl Tny eni-
dpaom Twv TopAUETROY oYESLACUOY GTNY TApaUbeOwoT), elval yeriowwo va eEdyeton
aUTYH 1) OLVAETNOY UETAPORAS, 1) oTolo 6TNY Tapovca epyacia TapouctdleTal oty
nopdypago 3.6.2. 'Onwe xar oty neplntwon tou [1], n obevapdtnta tou cuothua-
TOg EAEYYOU OTIC SraTapayés Tdong Texuneldvetar Bewpntind Bdoe Tng apuovixig
avtiotaong tou ouothAuatos. H ev Aoyw epyaocta yevixeldel Toug tinoug tou [7] otig
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onoleg Baolletal to [1] xa texunpldvel T ofevapdTnTa TOU CUGTAUATOS GE LA TTOL-
wuhlor Statapary v Tdomg oL onoleg Umopoty va avayfolv oe apuovix TapaubePwaon.

Yty medcn elvar advvatov va yvopllovue ue axplBela TNV T 10V TopauéTemy
L,C nou ypnowonolobvtar 610 GIATRo ToU avTLoTpogéa, oL ontoleg dhhwaote ahidlouvy
ue to mépaoua Tou yedvou. Eilvar arapaltnto xdle ovotnua eléyyou va avéyetal
éval 1060016 afefondTnTaC 6T TapaUETEoUS Tou PihTeou ywelc va emnpedleton 1)
enidoot, Tou xau otn BPhoypagla tapouotdlovtal nepintdoels avhexTixdy [3] alhd
xaw evatohntov cvetnudtey [5]. H ebevapdmnta tou napdvtog cuothuatog eréyyou
otig TiweéS L xaw C twv mapauétomy tou gidtpou texunptdvetal Bewpntuixd xol Ue
TeoGoUOlWaT).

Y10 Tp®TO XEGAAALO TNE TAEOVUGUS EpYAGLUS YIVETAL ULd ELOAYWYT GTLS APYES AEL-
Toupylag ToV aviiotpo@ény. O avTioTpoels xoTnyoplonolovvTal BAoEL TWV EQop-
uoy®v ot onoleg allomololvral, TS TNYHAS Tpoodociug Toug, Tou akyoplBuou
TUAL03OTNONG, TOU EAEYYOU GTOV OTOlo UTOXELVTUL XAl TOU QIATPOU UE TO omolo
draouvdéovtar 6o Sixtuo. 10 deltepo xe@dhato mapouctdlovial oL GTéYoL Tou
07T0US OTOlOUS TEOCUVATOAGTNAE TO TPOTELVOUEVO GUCTAUA EAEY YOV, UVUAUETAL TO
obotnua eAéyyou ue Eeywploty| diepetvnon tou Tuiuatog deadbeat xau PI edéyyou,
TEXUNELOVETOL 0 EAEYYOS WG TEOG TNV ANOTEAECUATIXOTNTA oL TNy euoTtdlela, Sie-
PEUVATAL 1) SUVAULXY| ATOXPLOT) TOU GUGTAUATOS XOL TO GUOTNUA AVIAIETAL GTO TE-
dlo g ouyvotnTag npoxewévou va anoderylel n abevagdtnta Tou eréyyou oe Eva
mAffog Satapay @y, evéd téhog ouvodilovtal Ta cuunepdouaTa TNG epyaciag. XTo
TopdpTHUd TapoLGLALETAL TO LOVTELD TOU GUGTAUATOS TOU YENOLUOTOLAONXE YLol TNV
TpoGOUOlwGT 6TOY UTOAOYLOTH XdL 0 x(OdxaS Tou Yenoluevoe oTny avdAuoT xal
oyedlaon TOU TPOTELVOUEVOU GUGTAUNTOC.
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2 Apyéc Aertoupylag avIloTEOQEMY

Ou avtiotpogelc anoteholy Ui ueydhn owoyévela Statdéemy xaL 1 €pEuva TOU

eoTidletal oToug avTioTpogels £xet avantuyfel tapdhhnha ue TNy avdntudn Twv Hie-
xTeovx®VY loylog xou oY NuIaywYXGY Suxontix®y otolyelny. Ou aviiotpogelg
umopolY Vo xatnyopLtononioly ue didpopa xpltrpla, Ta omold TapoucldlovToL 6TLS
Topaxdte tapaypdpoug pall ue Baouéc évvoleg mou Ha yenowedoouy 6Ty ev AoYw
epyaota.

2.1 Acttouvpyia

O x01v6g TapovoUasTAS TN UEYAANS TowtAlag EQopUoY @Y 6TLS omoleg agLoToLoY-

vTal oL avtieTpogeic elvan 1 Suvatdtntd Toug va pubuilouy TNy tdomn 1) To pelua oY
€€006 Toug. AuTh) 7 BuvatéTnTa avolyel Todlholg mpax ol oL onuavTIXoUS Spd-

Houg.

1. Ovavtiotpogeic unopoiv va yenowwonotnfoldy yua tn Swaobvdeon tnydy otale-

efc tdomeg oto dixtuo. O aviioTtpogéag Tng ev Adyw epyactiac npoopiletol yia
authy TN Aettoupylo. e eqopuoyéS auTod TOu TUTOL oL avTLeTROYElS pubui-
Couv TV evepy6 xon depyo ToU TapéyeTal and TG TNYES evEpYELAS 6TO BiXTUO.
Térotec elvan:

(a) mnyéc ol onoleg napéyouy aneubelag DC tdon énwe oL xuéhes udpoybvou
xaL T PwToBoATaind otouyela

(b) avepoyevvitpleg TOU GUVSEOVTAL GTOV AVTLETROYEN UEGL EVOS avophnTY
o onotog avopfdvel Tnv AC tdon uetaPAntic ouyvoTHTAC TOL TUEdYOUY
OL AVEUOYEVVATELES.

H ovouactixy| woytc tou aviietpogéa nou eletdleton elvar Sy = 100kV A.
O avuiotpogéag Tpogodotel dixtuo molwic tdong Va = 380V. EZetdlouye
dixtuo 50 Hz pe avvletn avilotaon Beayuxixinong Zs = Ry +j X, Ry = X,
O rnivaxag 1 diver tig Twég twv Ly, Ry yia 800 Swagopetinée woyelc Ppoyuxd-
xAwong, otig onoleg Baclotnxe 1 ev AoYw epyaata.

. Ovavtiotpogelc ypnoluonoodvial extevig 6€ GUGTARATA 08)YNONS XLYNTHEWY

EVOAAAGOUEVOU PEVUNTOS. € GUGTAUATI 08HYNONG XLYNTHRWY YETOLLOTOLOU-
VTl AYTLETROYELS TUTOL TNYNS Tdong xor tnync peduatoc. H ypron aviiotpo-
Pé€wv oTNY 0By NoN xVNTHewY 081 YNoe oTadiaxd otny avixatdotaoy Twv DC

Sk Ry, (mSQ) | Ly (nH)
20 Sy | b1 162
10 Sy | 102 324

Hivaxag 1: Avtiotaon Suxtlou oe cuvdptron ue Ty oyl PBeayuxixhwong
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UNYAVOY OE Brounyavixéc eQapuoYEs, SLOTL oL UNyavés EVAALAGOUEYOU pedUa-
To¢ elvar uxpbtepe xal xootilouvy Aydtepo, av xaL 0 €AeYYOS Touc Elvat Lo
noAUmhoxog. Ou avTioTpogels yprnoLudonololvTal yia tov éAeyyo tayUTnTag,
Béomne, emtdyuvong ahid xar pomhg xan TapoLGLdlouY LXavoTOLTLXY SUVaULXY
andxplor, axplfBeta xal SuvatédTnTa eAEYYOL GE UEYAAO €UPOC TAYUTHTWY.

. Ovavtiotpogelc yenowonotolvtal xou wg evepyd ¢lhtpea [5]. "Evag avtiotpo-

péag unopel vo ouvdelel napddinha oe wa TYH apuovxdY peuud Tty (CUVH-
Owe anoteholuevn and un yeauuixd otouyelo 6TKS SlaTdlelc NAEXTROVIXGY
oyvoc). Ye tétotec mepuntidoels 1o elpog LHVNe Tou EREY 0L TEENEL Vo XON-
TTEL TS TAEELS TV ApUOVIXAY TI ontoleg avTiotabullel o aviiotpogéas. 'Otay
o0 avTioTpoéag cuVdeDel v oelpd ue To Slxtuo elval Suvatov va avtioTabuloet
dratapayés tdong.

. Ov avtietpogeic umopolv va ypnowsonowmboly yio v avtiotdluler aépyou

woyvoc (STATCOMs). H hettoupyla toug ouviotatow oty didyuon 1 anoppd-
QNo”n XATIANANANS aépyou Loylog Tpog 1 amd To BiXTUO BGTE 0 GUVTEAESTYHC
woybog uwag mnyrc 1) evog goptiou va Peloxetal evidg oplouévwy mpodlaypo-
QOVv.

. Téhog, oL avTioTpOPelc YpNoLWOTOLOUVTAL 6T UETAPORA LoYVB0OC GE YRUUUES

uPniic ouveyoic Tdong, oTn Uetagopd evepyol Loyvog ot anolnxeutind oToL-
yeta xafdg xou oty adidieinty tapoyl Loy bog.

2.2 IIny" tpogpoddtnomng

Wdoi2

Wdoi2

—
—. '
L val L1 L2l yeeq
T Wb
| TN Y Y

Va2 Veo2
Vb2
YOV YT Y
‘ Va3 Vb3 Veed

R T

Yyfua 20 Metatponéac nnyhc tdone daouvdedeuévoc oto dixtuo uéow LCL
plATpOU

Ov avtiotpogeic elval duvatédv va Tpogodotolvtal ard mnyY| peluatog B Tnyn

tdong. O €keyyog tdomng elvar mo ouvnbouévog, xuplng AOYw TV WLOTHTWY TV
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MUY OYXOY Sloxontdy oyboc. O aviieTtpoéas tng ev AoYw gpyacioc Tpogodotel-
Taw amd W Tyl otabeprc Tdong, 6nwg galvetal 6To oyfua 2, xabdg To evdlagépoy
uag eotidletol ot Aettoupylo SLaTdéemy SlaveUnUEVNS TapAYWYNS.

“*h%h

Q2 Q4 QB

ol S g B

L1

IL12

Va2

i

Vai

Eyhua 3: H tprpaour yépupo SLaxontdy

Me egopuoy? Tou véuou peuudtnyv tou Kirchoff oto mhaiciwuévo tufua tou
HUUAOUATOS ToU QatveTal 6To oyrfua 3 tpoxintel 1 e&lowor 1.

11,1 +ip,2 +1,3=0 (1)

O oudétepog n 610 oyfua 2 3¢ yeuwdvetal, ondTe TpoxvnTeL N edlowon 2.

tc1 +ic2 +icz3 =0 (2)

Ané ¢ elwodoeic 1, 2 npoxinter 1) eélowon 3

1001 + 90,2 T 10,3 =0 (3)

Egapuélovrtag 1o véuo tdoewy tou Kirchoft npoxintel n e&lowon 4

d . ) .
Vaol = I prse + L%’LLﬂ + Rip,1 + ve1 + Vgo
d . d . .
Va2 = 1In prZE + Lalhz + Rip,o + ve2 + vgo
d . d . )
Vaos = In PTRCE + L%'LLQ?; + Rig, 3 +ve3 + Vgo (4)

6moU (Ta TOPUXATW AVUPEPOVTAL 6TO Oy fiud 2)
L=L;+ Lo
L 7 autenaywyn tou duxtiou
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R = R, n oywd) avilotaon tou dxtiou

Vaoi (1=1,2,3) 0 tdon uetall tou onueiou a g pdone 1 xat Tou onueiov o

Vei M Téomn wetall tou onueiou ¢ e pdorne i xo Tou onuelou g (velworn)

Vgo N Téom petall Tou onuelov g (yelwon) xol tou onueiov o

i1,i T0 pevUA oL dlappéel Tov emaywyen L1 g @dong i

i15i TO PEVUA OV dlappeel ToV emaywyéa Lo Tng @dong 1.

Alpoilovtag xatd uéin tic e€oboeis 4 xar Aaufdvovtag unddn tic e€lodoelg 1,
3 mpoxuntel 1) e€lowon 5.

Vgol T Vao2 + Vao3 = Vel + Ve2 + Ueg + 3”90 (5)

Ané v elowon 5 mpoxintel 61t e@bGOY
Vel + V2 + V3 = 0 (6)
oy el 1 eélowon 7

Vgo = Vaol + 'Uc;)oQ + Vao3 (7)

ondTe yenowononviag Ty eélowon 7 otny elowon 8

Uaoizvaz’_vgo;i: 1,2,3 (8)
mpoxVnter 1 e€lowon 9
2 1 1
Val Vgol 3 T3 _§ Vaol
1 2
Va2 =A | vao2 = 3 3 Vao2 (9)

f 12
Va3 Vao03 -3 T3 3 Vao3
OTOU Vg; 1) TdoY Tou onuelou o TNE PdoNg 1 we TPOg Y.
Eqgopuélovtac ndAl o vouo tdoeny tou Kirchoff 6to xixhoua tou oyfuatog 2

Tpoxvnter N e&lowon 10.

1 . d . .
C/Zqut-i-vng = L%ZL21+RZL21+7)61

1 [ d . .
6 /ZCth + ’Ung = L%ZL22 + RZLQQ + Ve2

1 ) d . )
Vol /zcgdt +Upg = L%ZLQ?, + Rip,3 + ve3 (10)

ondte ndh afpollovtag xatd péln xav hauBdvovtac vnddn ¢ eowoe 1, 2, 3
mpoxinteL 1 e€lowaor 11

'Ung — Ucl + U§2 + ch (11)

OT6TE GUUTERALVOUUE OTL AV Vel + Ve2 + Ue3 = 0 T6T€ g = 0. Anhady|, av 7 tdon
duetou elvan cupuetpxy| 1 tdor Tou oudetépou elvat lom ue Ty Tdomn yng. Autd
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KO(T&OTO(O—T] Q 1 Q3 Q5 Vao1 Vao2 | Vao3 Va1 Va2 Va3
0 0|0 [0 |-He|[. Y] el g 0 0
1 1| 0| 0| %= | -Be| tde ) 2V | 2V | -3V
2 1| 1|0 | e | X bee ) dyp 1Ay, |2V,
3 0 | 1 |0 |-Ye| M| Fie | Ly, |2y, | 1V,
4 0 | 1 | 1 |-tde| dde | Yo b 2y, | 1y, | 1V,
5 0 | 0 | 1 |-tde| Y| Yo |1y, | 2V, | -1V,
6 1 0 1 VSC - Vgc V‘Qic % Vdc - % Vdc % Vdc
7 1|1 |1 | e | Xe|le) g 0 0

[Tivaxag 2: TTivaxag xoto0TdoEmY AVTLOTROPEN XL AVTIGTOLYES QPUOLXES Td-
OELC

Oa yenowedoel oty anhonolnon tng avdluong tou xuxhduotog, 6mws Ou qovel
TAQOXAT.

2.3 IToApoddtnom diaxontodv
2.3.1 Xopwd draviopota xot delxntng dLaudppwong

ITpwv emextabolue oty anaplbuncyn Ty Swbéoiuwy alyoplbuwy naikuodoétnong
elvan yerowo va avagepholue ota ywewxd Staviouata xat To delxtr Slaudppeong.
To ywpwd ddvuoua mou avtioTtolyel oe éva Telpaod cVotnua ueYedody uy, ug, us
oplletal and v elowon 12

Uus = ;(ul + ausy + a*u3) (12)
6rov a=el% . Ta ywelxd Staviouata elval eva yeriowo palnuatixd epyaielo nou
EMTEENEL UL EMOTTLXT, BE@ENoY TOU GUVOLOUL TV TELAY PAcewy, apol ot xdbe ToLdda
TWOV U1, U2, U3 AVILOTOLYEL £V LOVASIXS Ywelxd SLAVUOUA XoL AVTLOTROPWS, EVEH
YLt GUUUETEXG GUOTNUO apUoVX®OY UeYeD®Y ouyvétTntag @ To ywewd didvuoua
elvon otabepot UEtpou xal oTEEPETAUL Ue TAYVTNTA ©.

"Evog tplpaoindc aviioTpoEag EYel 0XTE SUVATES XATACTACELS AYWYTC, OL OTOlEg
araptBuolvtor atov wivaxa 2. Ou teleutales tpelc oThkes Tpoxdntouy and v el
owaon 9 oL Loy bouy Uévo Yo GUUUETELXS SlxTuo.

Ané v e€lowon 12 xou To oyfua 5 nopatneoltue 6T xdbe xotdoTacn aywyhc
TOU AVTLOTROYEN avTLoTOLYEl ae Eva didvuoua yoeou, eved ol xataotdoets 0 xat 7
avTieTolyoly 6to undevixd ddvucua. Erlorng, and Ttov nivaxa 2 napatnpolue 6t
n @aowxry tdon eE63ou hauPdver tévte Twée: 0, :t‘é‘c, j:w%. Autéd gaiveton oTo
oyfua 2.3.1 vy Ty neplntwon Vg, = 900 V.

H no anhr dwaxontiey axolovbio mpoxintel and 1 SLoUde@®oT) TETRUY WVIXOU
TahpoU, 6mwe galvetal 6to oyfua 6. Katd tn hettoupyia tetpaywvixold takuod xdbe
dtaxdmtng tng xdbe NuULYEQUEOS TOu oY HUATOS 3 TUPAUEVEL XAELGTOS YO TO ULGS TNG
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val waveform for Wdc=200 v
300 T T T T T T T

val (W)

-800

1 1 1 1 1 1 1
1] ooos 0o 0.015 0oz 002 003 003 0.04
time (s)

Yyfua 4: Kuuatopopey| tng gaouxic Tdong ve Yo Vg = 900 V

nepLl68ou tou ofjuatog e€68ou. H Oeuehddne cuviotdoa g Tdong vee; Slvetol and
v e&lowon 13
4 Ve

‘71 stx—step —
s D T 2

O ouvteheothc draudppuong Ulag SlaUop@wUEvns dtaxontixnc axohoudiag opi-
Letow and tnv eZlowon 14 [8]

(13)

Vi

1 (14)
Vl,sia?—step

m =

6mou V) 1 Beuelddng ouvioTdou e Sloop@eUévng dlaxonTixig axohoublog xat
Vlysm_step 7 Oepehiddne ouviotHoo Tou TeTpay wvxol tahwol (eElowon 13). Lnueud-
YOUUE OTL 0 0pLOUOS AVAPERETUL OE TAGT, G TROS TOV OUBETERO 0 Tou GYHUATOS 2.
O ouvteheotric Staubppwong xuuatvetol otig TLuéc 0 < m < 1 ondte cuunepalvouye
6TL 1) Slobppwon TeTpay wVIXoy TaAnoy eugavilel T péyioty Suvaty Beuelddn ap-
uovuxer v dedouévn de tdom.

2.3.2  AlyodpiBuol drapdepnong

Yrdpyet wor mowtila aryoplOuwy Bdoet 1oy onolwy unopolue vo tapaydyouue
UL SLOXOTTLXY GUVEETNOT) YL TNV TOAU0BOTNOY TV SLUXOTTOY TNS TELPACLXG YE-
pupac evog aviotpogéa [8]. To xlxhwua mou mapdyel tn daxontind) ouvdptnom
arotedel TURUA VOGS GuoTAUATOS autoudTou eAéyyou. Katd cuvérewa, ov aAyd-
etfuoL mou yenolonolovvTol xaTnyoplonotoUvial oe alyopiuoug avorytol Bedyou
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ud [-++)

U7 [+4+)

ud (=)

uf [+-+)

Yyfuo 5: To eninedo TV yweixdv SLavuoudTenY, oL SUXOTTLXES XATACTICELS
TOU AVTLOTEOQEN XaL 0 XUXAOG AetToupYlag o8 LTOdLIUOPPWOT)

xoL xhetatoy Pedyou. Ilopuaxdtew avagpepduacte oe avILoTROYELS TNYHS TAONS, EVEH
avtioTolya Loy bouy Xal Y Toug avTLoTROYElS TNYNg pEdUATOC.

ANyéeLBuor avorytol Bedyou  Etoug akyopifuouc avouytol Bedyou o otbyog
elvar 1 ToApod6TNoY TV dwxontdv xatd TéTolo TEéTo Kote va emteuyfel €vag
u€oog 6pog tdong oe xdfe pdor loog Ue TNV avapopd TACNS TOU GUGTAUATOS EAEYYOL.

1.

Awapdppoon edpoug toiuody (PWM) pe gépov.

H teyvuci PWM ue gépov elvar 1 mo xowr uébodoc. To yapaxtnpiotind
g Lebodou authg elva 6L xdbe Ceuydpt Slaxontdy Tng Yépupag Tou oy fua-
T0¢ 2 ahAdlel xatdoTaoy aywyne Ue ouyvétnta f,, 1 onola xabopiletar and
TN GUYVOTNTA TOU PEPOVTOG GRUATOS UE TO OTOL0 TEOPOBOTOUUE TO XUXAGUA
naAuoddtnong. H yerorn tou gégoviog €xel to mheovéxtnua 6Tl petatonilel
TNV AEUOVLXT| TAPAUORPWCT] TOU TUPAYOUEVOU GHUATOG GTY) GUYVOTNTA TOU (pé-
POVTOG XUl 6TA TOMATAGGLY TNG, UE ATOTEAECUO VA ETLTUY Y AVETOL OLxovoula
ota giktpa, [11]. Yrdpyouv dudgopec pébodol mou yenouionotodvial yia TNy
vhoroinon PWM ue gépov.

Yrnodiapopywor, H uébodog auth yenorwonoteital oty ev Aoyw epyaoia
(og wopph xhewot00 Bpdyou, apot To ohiua avapopds TPOXVTTEL ARd THY Uvd-
dpaan Tou peduatos e€630u) xou e&nyelton extevéotepa oty Tapdypapo 2.3.3.
I x80e pdon 1 tdon avapopds cuYXELVETAL UE ULd TELY WVIXY) XUUATOUOR)T,
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Wdcl2

IV p—

= vaol

!

! vaod
» vanl
wal

Eyhua 6: Avaxontiy axoloulla xal @acixr TG AVTLOTROPEN TETEAYWVIXOU
TALOY

pépovtog, N onola elval xowvh yia Tig Teelg @doelc. To anotéheoua g oy xptl-
oNG TPOPOSOTELTAUL WS OAUA ENEYYOU TNG NULYEQUEAS OV avTLoTOLYEL o8 xdle
@paon. Katd tnv unodiapbepnon 10 TAATOC TwV oNUdTwy avagopds 8¢ yive-
TOL UEYAAUTERO amd TO TAATOS TOL PEpovTog. Autd Looduvauel ue xivnon Tou
Y 0EWoU SLVIoUATOS TAOTEC UEGI OTOV ECWTERIXO XUXAO axTlvag o Tou oyY-
uatog 5. Eniong, éyel oav ouvénela o cuvTeEAEoTHS SLaUdPPWONS VO UTAXOVEL
oty e€lowan 15.

m < Mmag

Mmes = 220.785 (15)

Yy apyr xoL 610 Téhog xdfe StaxonTixnhic TepLéBou To YwpeLxd Sidvuoua Tdong
elva undevixé. O avtiotpogéac nou e€etdletal el ouyvoTnTa PéPOVTog f5 =
+ = 10kH 2.

s

Teororownuévrn wéBodog umodiapbppwong. H uéhodoc auth éyel oo
oxoné va exuetalleutel xahltepa ) dwbéolun de tdor, Snhadh va auéroel To
uéyioto delxtn daudppwonc. Autd emtuyydveTtal UE TV TROPOdOTNOT EVOS
TpLywvLxol @épovtog 6To onolo ureptifevtal apuovixég undevixig axoroubiag,
dnhadn téd&ewe mohhanhdotag Tou tela. Ou apuovixés autéc dev eugavilovtal
oTn QaoY| T4oY ToU XUXAGUATOS €€680U, 6TaV AUTO ElvaL GUUUETELXO.

ALpbppwon Ywpelxol dlaviouatog Xt pébodo auth tpogodoteital
Eval Ywexd dldvuoua avagopds, To onolo TEOXUTTEL And TG PACLXES TATELS
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avaopdc Bdoel tng e&lowong 12. Avdhoya ue 1o Tuhua Tou xUxAou Tou oy f-
uatog 5 oto omolo Bploxetal To ywewxd dudvucua avagopds, uéoa oe xdbe
Staxomtixn neplodo emAéyovton ta 300 TopdmAgupd SLAYOGUATA TOU AVTLOTRO-
@éa xaL To UNBEVIXG BLAVUOUA YL YEOVLXA SLUCTAUATE TOCA (BOTE O UEGOG
6p0¢ TOUG VA LoOUTAUL UE TO dldvuoua avagopds. To uetovéxtnua auths Tng
uefdédou elvar 1 auENUEVn TOAUTAOXOTNTA TOU XUXAGBUATOS TOU TEOXUTTEL A6
TOUG UETAGYNUATIONOUC TV TAGERY, TOY UTOAOYLOUS TWY YPOVXEGY SLUoTY-
UAT®Y, TOY EVIOTLOUO TOU Y0EWOY SLavioUAUTOS ava@opds 6ToV XUXA0 XL

TOV TROYRAUUATLOUS TOY TAAUOSOTHOERY.

Alaudppwon Xuyypovicpévou Pépovtog O mpoavagepheioes pébo-
dou oyeddlovtol pe v undleon étL N GuyVOTNTA TG AVUPORdS ToRAUEVEL
otafepr). Ymdpyouv uébodol Slaubppwong ol onoleg emBaiiouy 1 oUYVOTNTA
TOU PEPOVTOC VU ELVUL AXEPULO TOANATALGLO TNG GUYVOTNTAS TOU GHUATOS OLVaL-
popdc. Auté elvar ToAD yefowo oe tepintwon Tou 1 cuYVETTA TOou GHUUTOC
avapopds aALElel, OTOTE TO PUOUATING TEQLEYOUEVO TOY TAPATAVE UEDOSWY
Teptéyer unoopuovxés (ouyvétntag wxpdtepns e daxontixhc). Ot umoap-
HOVIXES UToROVY Vo TpOoXAAEGOUY onuavTixd Tpolifuata o LCL xuxiduarta,
Ta omola GuYVE cuvTovi{ovtal and T0 GYESAGTY GE UROUPUOVIXES GUYVOTNTES.

Aloubppuorn evpoug TaAUGOY Yplc Gépov.

Mapandve avagéobnxe 1o TAEOVEXTHUA TOU UELOUEVOU XHOTOUS PIATPWY TTOU
TEOXUTTEL ONd UETUATOMLOY TOU QPACHATOS GE GLYVOTNTEG TOMAATALGLES TS
draxomtixrc. 267660, UTAEYOLY TEQLRTOOELS OTOU O GUVTOVLOUOS UNYAVIXGY
MEROY EVOS NAEXTROUNYAVLXOU GUGTAUATOS UE T SLUXOTTLXY CUYVOTNTA TpO-
xahel avemBiunta anoteréopata. o va aviwetoniost autd 1o mpdBinua, 1
Slapbepnon edpoug TAAUGOY Ywelc PEpoY antoexonel 6TY SLdYUoT TWV APUOYL-
%@V 1dong o€ éva eupl Paoud UYVOTATWY. AUTO ETLTUYYAVETAL UE TNV EAAPEd
TpoTonolneT TN XAoNg TOu TELYWVLX0U QEPOVTOC amd Uld YEVVATELA TUY AWy
aptiudy -uuxpnc Tiuic- g onolag 1 €é€odog tpootifetal oty otabept| xhion tng
TELY OVIXTG avapopdc. XNy eV AOYw £pYAGLa 1) GUYXEXPUEVT) SlaUubppwaT dev
EyeL YenowotnTa agoy to aotnua tou oyedldlovue Teo@odotel To dixTuo xoL
dev anoteheital and unyavixd péen (6Twe Ta UGTALNTA OSAYNONG UNYAVEY).

Yrepdiaubppwon.

H unepdlaudppnon npoxinter 61av 10 ywelxd SLEvuoua avaQopds extelveTol
€€o amd Ta Gpla Tou xUxhou axtivag a Tou oyfuatog 5. [ cuuueTpxd
apuovixd ueyéln avagopds autd tooduvauel ue ) cuvixnn

m > Mmax (16)

H urepdiaubdpopwon oe cUGTAUATA TOU YENOLUOTOLOUV @EpoV UTOpEl Vo Tpo-
YEUUUATIOTEL UE TEYVIXEG TOPOUOLEG ME AUTES TNG SLAUORPOOTS Y weLxoU L~
YOOUATOS GOTE Vo TapdyeL wia uéom tdom lon ye v Tdorn avagopds. Xtny
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ev AoYo gpyacio 1 unepdlaudppnon anogedyeTar Ye XATdAANAY emhoyr dc
TdomC YL TOUC TopaxdTe Abyouc:

(a) mpoxahel napaotTixéc apuovixéc younidtepns ouyvotnTag and Tn dlaxo-
T

(b) undpye meplntwon va aduvatel vo xahlder Thhpws TIc avdyxes Tov ou-
oTAUATOS EAEYYOU GE TAOT), UE UNPOPBAENTESG CUVETELES YL TNV EVGTADELX
%ol SuvauLxt| andXELeT TOU GUGTHUATOS

(c) o oyediaoude evéc ouothuatog dlaubppwone evpouc TAAUGOY TOU T
pdryel eheyyduevy tdon e€6d0u xatd TNV UTEEdLUUOEPWOT) aLEdveL THY
TOAUTTAOXOTNTA XOL TO XOGTOS TOU XUXADUATOC.

4. Bektotonounuévn Slaudppwot e4poug TAAUGY avolyTol Bpdyou.

Autéc ov uéhodol eqapudélovtal oe cuoThuaTo HE Uxpr StaxonTixr ouyvo-
T 6TNY TAEN TV Yepxdy exatoviddwy Hertz. Ou uébodot autol emhéyouy
uea dtaxontiny) axohovbla ot xdbe neplodo @épovtog, €0l (HaTE Vo ehayloTo-
mounfel pia avTixeevixy cuvdptnor Oneg m.y. oL AndAELES Tou ogellovTal
o€ apUOVXES peduatog B 1 uéyioTn Twr Tou peduatog yeauuns. To dgelog
TOU TEOXUNTEL and TNV eniteudn TOV TApATdve oTéywv de ducaiohoyel TNy
TohumhoxdTnTa TN Uhomolnong tétowwy pehddwyv oty ev Aéyw epyaoia.

AlydpLBuot xhetotol Bpodyou Ou akydpfuol xhewstol Bpdyou moapdyouv v
SLAXOTTIXY, GUVARTNOT) YETOLUOTIOLBYTIS TNY AVASEUCT] TOU GUGTAUATOS EAEYYOU VLo
NV TOAUOSOTNOYN TOV SlxonTdV.  Avalutixd| avagopd otic uehddoug avddpaong
yiveTtar oty nopdypago 2.4.

2.3.3  Awudppworn ebpoug TaAndy pe pépov (PWM)

H duapépgpoon edpoug TaAUOY pe @Epov EMTUYYAVETAL Ue TN GUYXELOT) TOU TAG-
ToUg dU0 oNUATWY

1. evéc gépovtog To onolo elval éva TpLywvixd ofjua Ye ouyvoTnTa 1) omold Xo-
Bopiler tn Staxomtind ouyvéTTA TNE YEQUEAS

2. nou ev6g ONUATOS AVAPORdC.

Yo oyfua 7 galvetol 1 apyn Aettovpyiog Tng Slaubppwong edpoug TaAUGY, 61O

vs; TO TAATOG TOU GRUATOG avapopds Tng pdong i ot ula teplodo T

Va 10 mAdtog tou ofuatog avagopds tou PWM.

Ye xdbe neplodo TN TELY VXA XuPATORORYTS 1) avapopd v, alhdlel, ahhd Yo
ula meplodo Ty Hewpotue 6t napauével otabepn. H uéorn tdon nou egapudletal o1y
@dom i tpoxinteL and To oyhua 7

o L;;i Vdc

Vaoi = a 1
v A (17)
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vad® /

val®

Va

uaz‘/

Vdci2

vaol

Vde/2

vao2

vaod

r 3
¥

Ts

Eyfua 7: Tpagued avanapgdotaon tng SLaudp@wons eVpous TaAULGOY

OTOU TUgei 1) UEGT TWN TNG TAGNS Uge; O€ Sldotnua T
Ané v e€lowon 17 npoxintel 6TL unopolue vo ehéyEouue TNV Tdor e£630u TNg
TELPAGLXNS YEQUEAS BLAXOTTGY KOS TEog To oNuelo o Tou oyfuatos 2. lotdoo, YL
TOV EAEYYO TOU XUXAQUATOS Uag evdlagépel va ehéyZouue v €€odo tne Yégpupag
SLaxoTTOY S TEog YY. Ou deléouue auéows TOG EMTUYYAVETAL AUTOS O GTOYOG.
Enavalaufdvouue uepxd and to ouunepdoyata g napayedpou 2.2. And tny
e€lowaon 9 npoxintel 6Tl epdoov

Vel + V2 03 =0 (18)
téTE LoyleL 1 eglowon 19
2 1 1
Va1 Vaol 3 3 _‘§ Vaol
1 2
Vg2 =A Vo2 = _§ 3 -3 Vao2 (19)
1 2
Va3 Vao3 -3 T3 3 Vao3

'Eotw 6tu entyepolue vo UTOAOYLGOUUE TS TAGELS Vg TETOLEG GBOTE OL TACELS
Ugi Vo Ylvouy {oeg ue o oplouévn avagoed. H Aborn oe autd 1o npdPBinua elval va
avtiotpédouue tov tivaxa A e e€lowong 19. Qotéoo, o Babudg Tou mivaxa A elvar
rank(A)=2. pdyuat, av alpoloouue ¢ Tpels LOGTNTES TPOXVTTEL Vg1 + Va2 + Va3 =
0. Apa ouunepalvovue 6tL av 1 Tpo@odoacia Tou dxtlou elvon cuuuetewxd (18), téte
7 Téom oto onuelo o elval enlong ouypetewr]. ‘Apa o mivaxag A dev avtioTpégeTal
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xaL undpyet ula wovorapaueteler aneplor AVGEDY Yo TIC UETUBANTES Vgoi, ONAADH
utor amd autés unopel va mdpel onowdfnote avbalpetn Tww. Exuetaiieuvduevor auty
™ SuvaTOTNTA BETOVUE V4ol = Vg1, OTOTE AUVOVTUS TO GUoTnua 19 xatakfyouue ot
ula amé Tig dnelpeg AUoELS:

Vaol = Yal
Vao2 = Va2
Vgo3 = Va3 (20)

Qoté00, and Tov nivaxa 2 yYvwpellovue 6TL 0 avTloTEOEUS EYEL OXTH JUVITES
xaTaoTdoel, ondTe dev elval Suvatdy va ixavonololue xdfe otiyur) Ty elowon 20
ue Tt yenomn Tou aviiotpogéa. H oyéomn 20, éung, mou woylel yia otiyutales Tuég
oy el xau vy T pwéon Tl Ty aviiotowywy ueyebdy oto ddotnua Ts. ‘Apa and
¢ eClotoelg 17, 20 npoxdntel 6T

_ in Ve
Tai = 2 -2 (21)
Va 2
omou AoV Ty elvar 1 péon T g Tdorng oto onuelo a ot @don 1 wg mpog
Y7, Tou 6umS AoYw g apyhc uetaBolic (oe oyéomn e TN oUYVOTNTA PEEOVTOS)
elvar mpooeyyotixd ton ye ) otiypalo . H eloworn 21 amodewxviel 6tL av
Yvwpllouue TNy avagopd Tdong 611 YAoT) & W¢ TEo¢ YR UTopoUUE va AdBouue tdor
uéomng Tyuhg tong ue Ty avapopd otny €£030 TOU AVTLOTROYEN TEOPOSOTAVTAS TOV
PWM ékeyyo pe 1o ofua avagopds vy, mou tpoxUntel and v elloworn 21 av xou
dtaféTouue UOVOY OXTO SLAXOTTIXES XATAOTAGELS.

Yrepdlaubdppwon tpoxinTel 4Tay T0 GHU ava(popds Tou oy uaTog 7 Yivel ueya-
A0tepo tou mhdtoug Va. Ye authy TNy meplntoon o Slaxdéntng mapauével avoLytég
o€ ohbxAnpo to Sdotnua T, ahAd navel va toyvel 1 eélowon 21 w6t 1 de tdorn Sev
emapxel Yo vo mapdoyel T {ntoduevy tdor oto onueio o. Katd tn oyedlaoy tou
OUGTAUATOS EAEYYOU TEOVOOUUE BOTE VO ATOPUYOUUE TNV UTEESLAUORPWOT), OTKS
e&nyfoaue oty Tapdypago 2.3.2.

H ouvB¥xn mou mpénel va minpeiton yia va un Beloxetor 1o xUxhwuo oe unepdla-
ubppwar elvor

_ Vdc
Vi S VA =0 < —

(22)

Yto oyfua 8 galvovtal Teewg xUxAoL TNg SLaudppwong ebpoug TAAUGY 6T0 XU-
xAoua npocouolwons. H Siudpxeia mov ov naluol mupodotoly elval avdloyn tng
AVAPORAS TAOTE TOU TEOXUTTEL ATO TO XUXADUAL EAEYYOU.

H oyéor tou delxtn Slaudppwong 6nws oplotnxe otny tapdypago 2.3.1, oc oyéom
UE TOV XA0GLXS 0ploUd Tou cUVTEAESTY Slaudppwong Swacagnviletor Tapaxdtw. O
(NGOG 0pLOUOE TOU GUVTEAESTY) SLUUORPYWONG YL NULTOVOEWES OHUA AVAPORAS
mhdrouc V dlveton amd v eglowon 23.
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2 05 : -
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time (s) x10°

/7 7 /. 7, ’ !
Eyhuo 8 Awapbppnor eVpouc TAALGOY 6T0 XUXAOUA TROCOUOIWOTC.

v

A (23)

Mg =
E&etdlouyue dYo meproyée hettoupylag:

1. Tpayuwh neployh (my < 1). Anodewvietar 6Tt o€ quThY TNV TEPLOYT| AEl-
Toupylag toylel 1 eélowon 24.

Vi=mg— (24)

6mou ‘71 T0 TAdTog NS Deuehiddous cuviethoag Tng Tdong e€63ou. Anhadi, 1

Tdon €6d0u elvan avdroyrn Tou m,. Ané v e&lowor 14 npoxintel 1 e&lowon
25.

n

m= M (25)

2. Yrepduubpgwon (mg > 1). Xe avthAv v neployd hettoupyloag To nhdtog tng

Depeluddoug cuviothoag g Tdong €€680U dev AUEAVETAL YOUUULXE UE TO M.

H egdptnomn tou ‘71 andé 10 m, eoptdtal and To AOYO TNG CUYVOTNTAS TOU

PEPOVTOC TEOC TN GLYVOTNTA TOU GHUATOS avapopds my. 310 6pLo Tou To

Mg Telvel 610 Anelpo 1) Sraudppwaor ebpoug TAAUGY TelVEL OTNY TETRAYOLXT
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drapbppuon xal and TNy eélowomn 13 1 Oeueluddne cuvioTdoo T Tdong e£6d0u

telvel oty TWA %Vgc. ‘Apa woyder 1 eglowor 26
lim =1 (26)
Mg —00

"Evag ypagude tpémog neplypapric Twv eélodoewy 25, 26 Slvetal ato oyrfua 9.

i A
YrepSiopdpguon

L B St

Moy Tepoyy  —

v

Eyhua 9: Toague avarnapdotaon oyéong m xat m,.

2.4  Yrpatnyixn eAéyyou
2.4.1 Koatnyopleg avadpaorng

'Onwe avagéplnxe xaL oty nopdyeapo 2.1, 1o xUxhwua eAEYYOU TOU AVILGTEO-
péa ouvhfng oyedidletar yia vo pubuilet ) pon Loybog B To cuviekeoTy| oy log.
E&nyfoaue 6t autd emttuyydveton ye ) plbutorn tne tdong [2] ¥, ouvnbéotepa,
Tou peduatog e€6dou. O avtiotpogéag g ev AoYw epyaciag éyel oyedaoTtel yia
éheyyo peduatog. O €heyyog pevuatog uneptepel EvavTl Tou eAEyyou Tdong 6Tay 1o
peVUO EE6B0U TOU AVTLOTPOMEN TRETEL VoL TANPEL GUYXEXPLUEVES TpodLaypagéc [12].
H vlornolnon cuotnudtwy eA€yyou aviLoTROPE®Y YIVETAL ATOXAELGTLXA UE EAEY YO
eelUaTOg XAeLaTOU Bpdyou, 6Tou Guwe elval SuVaTdY Vo EQUEUOGTOUY oL aly6pLbuoL
TaApod6TnoNg avolytod Bpdyou tng mapayedgou 2.3. O €heyyog peluatog UTopel
va xatnyoplomoinlel oe Tpelc ouxoYEvelee.

"EAeyyoc uotépnong Katd tov éheyyo votépnong oplletan pla Ldvn votéprnong,
dnhadh uar p€ytotn andxiion and To PeUU AVAPORAS UECH OTNY OTOLo TEETEL VAL XU-
uatveton To Tpayuatd pedua. ‘Otay To pedua xdnowug gpdong Eenepvdel To dvw 6pLo
™e LOVYNG oL BLaxOTTES TN AVTIOTOLY NG NULYEPURAS TROPOBOTOUY TN CUYXEXPLIEVT)
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@don ue apvnTxr tdom, eved otny avtibetn neplntworn mou 1o pevua unofBaleton
%4t and 10 x4t bplo e LAVNG ol dlaxdnteg Tpogodotoly ue Betid tdorn. O
EAEYYOS LOTEPNONG EYEL TO TAEOVEXTNUA OTL €yeL TaYVUTATY andxpLom, TOAY omhf
vhormolnom xor undevixd uévuuo opdhua. Ta Baowd Tou yerovexthuata elvon

1. Aev éyer opiouévn Slaxontxry ouyvotnta. Autd xabietd adlvaty ) yeron
LCL @lhtpwv oe ouvduaocud e Eheyyo vatépnong, ot to pedua e£6dou
Tou avTLoTpogéa ouvTovileTar 6T ouyvHTHTA cuvtownauol tou LCL giktpou.
Katd ouverewa, n yprion ehéyyou votépnong otny ev Adyw epyacio elvol adv-
vaTy).

2. Ye oplouéva onuelo AeLToupYLag 1) SLIXOTTIXT GUY VOTNTA TOU ATOLTEL O EAEY YOS
elvor SuvaToY va EeMepVAEL TIC TROBLAYPAPES TWV NULAYWYIXDY GTOLYELWY.

3. To opdhua peduatog unopel va yiver €éog xou dumhdoio tne Ldvng votépnorg.

PI éheyyos O éheyyoc PI ypnowonoel PI edeyxtéc ya v enelepyaoio tou
oQdipaTog peduatog, TV €080 TwV onolwy TpoYodotel TNV €l6od0 TOU XUXAGUI-
To¢ ntohwodo6tnons. To mheovextnua Tou ehéyyou PI elvar 6tu ta xuxhduata twy PI
eheY®TOV vhoToloUvTaL TOAS evxoha xou Ue pinvd avahoywxd otouyeta. To ueové-
xnua elvon 6t Eyel Peadela andxpion oe ayéon ue dhheg uebodoug eréyyou. O PI
€heyyog pevuatog Unopel va xatnyoplonoinfel tepantépn.

PI é€heyyog oc axivnto mhawcio abc Ta peduata avagopds xot to Teay-
watixd peduata elvar AC xou 8ev uglotavtal xavéva yetaoynuoatiowd. H anddooy
TETOLWY GUOTNUATLY EAEYYOU elval un weavorountxn yratl xatd tov PI éheyyo AC
ueyebdv mpoxintouy c@dhuato UOVIUNG XATAOTAONS 6TO UETEO XoL TN pdoy TNg
e£630v.

PI éheyyos oc otpepduevo mhowclo dq To peduato avagopds xou to
Tpayuatixd peduata yetacynuatiloviol oe obotnua alovwy GTREPOUEVO UE TN OU-
YVOTNTA TV NAexTE GV UeYeldy tne e€6dou. Katd cuvénela, ta ueTAOY NUATLOUE VAL
cetpata elvar de ueyéln, ondte o PI éheyyog €xel undevind opdhua otn udviun xo-
tdotaot. Ta petovextiuata tng uebdédou authc elvar 1 avdyxn axplBolc uétenong
e ouYVOTNTAS TV UeYeDdY e e£680ou xal 1 TOAUTAOXSTHTA TOU TEOXVTTEL AT
ToV euf xoL AVTIGTEOPO UETAGYNUATIOUS TOV PELUATWY.

PI é\eyyog o axivnto mhatoto dq To pebuato avapopds xoL o TEay-
uatd pevuata uetaoynuatilovial oe axivnto cvotnua dUo ophoywvx®hy a&dveny
d,q. O egiotoeig Tou PI ehéyyou vetaoynuatilovrar xatdhhnha Gote 10 o¥oThua
ehéyyou vo undeviler o opdiua uévung xoatdotaons. To mheovéxtnua elvor 6t
Ta nhexTewd Ueyéln de yetaoynuatilovtor oe otpepduevo dlova. §2otéoo, elvon
avayaia 1 Yvoorn g ouyvetnTag ey ueyeddy tng e€6dou.
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Deadbeat éheyyog pe npdéBAedm peduatog e auth 1 otpatnynh eEAEYy oL
yiveton ylo uétpnon Tou o@diuatog Uetall mpayUoTxoy peluaTog xal pelUuaTog
aVaQopds oL TEo(odoTeLTAL 6TNY TUAUOYEVVHTEL Ula TeoBAedn tne StopbunTixrc
Tdong mou ypetdleton yia vo undeviotel To opdiuo autéd. To xuxhduata autod Tou
onou elvol Pnelad. Xty anhr) popgy) Tou TepLyedPaue Tapdndvw, TO TEAYUATIXG
ofua tou deadbeat eréyyou PBeloxetal mdvta éva Sudotnuo devyuatoindlug mlow
and v avagopd. T tny avtiwetdrion autod tou tpolAfuatog elval duvatdy vo
xenousonoicouue xuxhouata tpéBiedmng, ta onola mpoPAénouy T uéAhouca TN
Tou EelUATOS avaopds and T napehbovoeg TWES Tou, OTKS TEPLYPAPETAL OTNY
mapdypagpo 3.2.3. To mieovéxtnua tou deadbeat eréyyou elvar bt €xel TayvTaty
AmOXELOT) oL UNOEVIXS GPAAUN UOVLUNG XATAGTACTS YLl APXETA UixpT TeEplodo dely-
uatoindlog. To uelovéxtnud tou elvat étL vAomoteltal ue YneLaxd xhxhwua, deo
xootilel nepioadtepo. H ev Moyow espyooia yenowuonotel évav ouvduacud deadbeat
ehéyyou xaL PI ehéyyou oe otpepduevo mhatolo. Me autdv Tov tpdmo enttuyydvouue
va Slaondoovue Tov Eheyyo evog tolimhoxou LOL cuothuatog ot emuépoug €heyyo
3o aveldptntwy YeTtadl Toug dxTinY, 6nws gaivetar 1o ayfua 18. "Etol, xatop-
Bdvouue va yenowonotioouue aniés oTEATNYWMES EAEYYOU XAl OVTLOTOLY WS OTAd
HUXAGUATA, 0 o)éomn UE GAAES oTpaTNYES eAEYYOU AUENUEVNS TOAUTAOXOTNTAS
%ol avTloToLyoU XHGTOUG.

2.4.2 Meraoynuationds Park

To clotnua eréyyou nou oyedidlouue Aettoupyel enl TOCOTATOY UETACYNUATL-
ouévwv xatd Park oto olyypova otpepduevo dq mhaloro. Ynueidvouue 6TL mpo-
XEWEVOL VoL UETACYNUATLOTOY ToL NhexTewd UeyEln oto alyypova otpepduevo dq
mhatolo, elvan avayxala 1 UEtenom tne Tdong 6to onueio xowvhig GUVSEGTS Ve, OOTE
va utohoyloouue T yovia g cuvietooag d d€ova. Xty napoboa epyacia Hewpel-
TaL 6TL 1 yoviaxr 0éor g d cuviothoag TNg Tdong elval YVwoTh 1660 6 GuUUE-
Tewd 660 oL 68 aoVUUETEO dixTuvo. Autéd unopel va emteuyfel pe ypron PLL, tov
onolwv 7 hettovpyla dev e€etdleton oty ev AMoyw epyacia. Emthéyouue va yenol-
uonolfioouue To petaoynuatioud Park yiatl mapousidlel onpavtind nheovexthuata
evavtt Tou axivitou mhotciou abc:

1. AvZdver v axpifBewa eréyyou. Ilpoogépel tn Suvatdétnta viomolnong Pl
eAEYy oL Ywplg LOVWO oQaua anéAuTnS TS xoL @dong, o avtibeon ue tov
PI ékeyyo axivntou mhaistov, Siétt uetaoynuatiler apuovixd uetaforioueva
ueyébn oe dec tooodTNTES.

2. Amhornowel ™ yop@r Ty eiodoewy xatdotaons e napayedeou 3.3. Aio-
motel TN ouuueTplo TV peVUdTLY ToU TPoxUTTEL and TNV EAAew)n oudeTépou
xa petaoynuatilel tpla yeauuwd eCaptnuéva ueyéln oe dvo ypauuLxd ove-
EdpTnTa, UeLdvovToag To TARB0g xaL TNV TOAUTAOXOTHTA TWY EELOMOGEMY.

3. Amoocuunhéxel Tov €heyyo evepyol xau agpyou toyvog (eglowon 32).
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'Eotw éva ouuuetpind tpLpacixd ciotnua apuovixdy ueyeddy cuyvotntag o.

fo = Fcos(wt+ ¢)
fy = ﬁcos(wt+¢—21)

3
) (27)

27
T0 onolo auuPBolilovue ypnowwonotdyvtag Tov Tino tou Euler yw tov @doopa tng

fe = ﬁcos(wt—i—gﬁ-ﬁ- 3
@dorne 1: Fel?F.O yetaoynuatiouds Park Sivetar and tig ediodoelg 28

5 co§9 cos(f — %272 cos(8 + %;r
T = 3 —izn@ —sm(i— =) —sm(i—l— )
V2 2 2
fd fa
fq = T fb (28)
fO fc

Edv 0 = wt 161 10 mhaiolo Park otpégeton alyypova ue ta napandve ueyed,
ondte npoxintel 1 e&lowaor 29

fa = ﬁcosgﬁ
fo = ﬁsingﬁ
Jo =0 (29)

H yetagopd ueyebdv ané 1o alyypova 6Tpepduevo TAalolo 670 axivnto thalolo
yivetal pye v e&loworn 30

cost —sinf %
T = cos(0 — 2)  —sin(0 — ) %
cos(0+2F) —sin(0 + 2F) %
fa fd
| = 177 £ (30)
fc fO

_ Hyéon woy0g mou etoépyeton oe dlxtuo tdomg Vel?v 610 onolo eLoépyetal petua
1391 (oyfiua 10) Sivetor ané Tic eiiokoeig 31

P = 3VIcos(¢r — év)
Q = 3VIsin(py — 1) (31)
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Yyfuo 10: To mialoto dq otpégeton Ue TayvTnTo @, OTWC XAl OL PACORES
Tdomng xar peduoatog. ‘Apa, wg mpog To mhalolo ou pdoopeg elvar axtvhTor xa
oL d xau q ouviotdoeg elval de toodTnTEC.

I nhextewnd ueyéln otpepdueva ue ouyvétnta lon Ue T oUYVOTNTA TEPLOTEO-
@ Tou mhawolou dq amé Tig 29, 31 npoxdnTel 6TL

3, . .
P = §(Udld+vqlq)
R :
Q = i(qud—ﬂdzq) (32)

Ané v e€lowon 32 npoxintel 1 ExQEauoT) TWV PELUATWY 6TO GUYYPOVA GTREPS-
uevo mhalolo dq g mpog TNy evepYd XAl depYo Loy U,

. 2PUd+Q”q
= 3T a2
vd+vq
) 2 Pvy — Quq
= —— 33
K 3 v§+v3 (33)

2.5 ®PuhtpdpLopa

H tdom e€£680U TwV AVTLOTROPEWY EYEL TAVTA ONUAVTIXY AEUOVLXT| TULUUORQWOT).
[t Sraobvdeon 1oy avioTpo@ény 6To dixTuo yenowwonolobvTal tapadoctoxd L
plhTpa, evd mo npdogata 1 Epeuva Eyer otpagel xal ota LCL gihtpa. O éheyyog
evOg avTLoTRPOEa Tou oLYSEeTaL 6To BixTuo Ue L gihtpo amattel xatd xavove Avyd-
TEPES UETPNOELS X0 TOV EAEYYO AYOTEPWY UETAPBANTAV, OTOTE TO TAEOVEXTNUA TOVY
L ¢iktpwv elvar n ankétnia eAéyyou xol to pewwuévo xootog. H yerhon twv LCL
PiATPOY EMLTRENEL XAAVTERO EAEY YO TOU PACUATIXOV TEQPLEY OUEVOU TOU PEVUATOS EEO-
dou %afkg xou TN HElwon TG apUOVIXTC TaEAUORPKETS Tou peduatog e€680u Ue
XeNoT) UXEOTEROY ETAYWYRDY XAl OE UXPOTERT) SLUXOTTIXY GUYVOTNTA, YEYOVOS o
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Ly (mH) L, (mH) C (uF) f; (Hz)

EXdyioto f 0.5 0.25 100 2500
Mévyioto f 0.5 0 200 15600
[opovoa 1.1 0.27 50 10000

Hivaxag 3: Twée Ly, Ly, C, f, mou cuvavavidvtar ot fiBAloypapla xor 6tny
TopoUca epyacia

xabotd ) yeron LCL glktpwy xatdAAnin o egapuoyéc udmnidtepng oyvog. To te-
hevtala yedvia oL avtioTpogelc dieadlouy oe epapuoyés éwg 1 MVA. Ta nupandve
mheovexthuata aviiotaluilovtor and v audnuévn TOAUTAOXOTHTA TOU XUXADUATOG
ehéyyou xat to avtioTtolyo x6ctoc. H ouyxexpuwévn epoapuoyt éyel vhomownlel ue
LCL giiteo.

H hoywr yerione muxvot) oto LCL giktpo elvar 6Tt 0 muxveothc eugavilel ui-
xph avtlotaon oTig UPmAEg SlaxorTnés ouyvoTnTeS, evéd avtifeta eupavilel peydin
avtiotaon otig ouyvétnteg eAéyyou. ‘Apa, Ta ulouyva nagacitind peduoato TOUL
TOEAYEL O AVTLGTROPENS ATOPROPAVTAL 68 HEYHAO Babud amd Tov TUXVLTH, EVE Yo-
UNAGCUYVES TAPAUOLTLXES TAoNG dxtlou dev ennppedlouy €viova To pevua e£6d0u
TOU AVTLOTEOPEN AOYw TNg LIS avTloTaong ToU TUXVLTY.

Enueldvouue 6Tl oL TURGUETEOL TOU QIATEOU XAl 1) StaxomTL cUYVOTNHTA SEV
UToEolY Vo e€eTaoTOUY LeywpLloTd xatd TN oyedlacn evég mpaypatixol @ihtoou.
Enewdn udmh Swaxontinr ocuyvétnta ouvemdyetar uixpd Glitea deo UxpdTtepo x6-
070¢ %ol owxovoula oe uéyefog, ahhd TautdyEova VYNAGTERES SLUXOTTIXES ANMAELES
XOL ULXEOTERT] EVERYELAXT ATGB00T), 0 GUUBLBACUOS TWV UTWAELGDY TOU AVTLOTROPEN
ue T0 x6070¢ PlATpou anotekel Baoixb 61ddlo Tou oyedacuol. Ytov nivaxa 3 napa-
Tihevtan TéS TV Tapauétemy Tou gidtpou L1, C, Ly xat Staxontinis ouyvotnTog
[s mou cuvavavtdvTar ot BiBhtoypagpia, xaldg xat ol TWwée mou ypnouLonolovyToL
oTnyv v AOYw epyaocia.
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3 Yyedlaon xuxAOuatog

3.1 XztdéyoL oyedlaong
O avtiotpogéag oyeddotnxe ue oxond va TAneel 0ploUEveS TRpOBLaYpaQES:

1. va nogéyet pedpa 630U Ue Undevixd @Il UOVLUNG XATAOTAGNS G GUUME-
e dATUO YRl APUOVIXY) TAEAUOPP®OT)

2. va éyel wavomoun Ty duvau andxplon oty alkayr Tou ohuaTog EAEYYOU
(77,)-

3. o peduo €630y mou mopéyel 6To onuelo xowhg obvdeong ue To BixTuo va
TAneel Tic mpodiaypagéc tou [12] oe neplntwon napovsiug apuovixdy tdong
dutlou xau acuyuetelag Tdorng dutou.

4. 70 pedua e€630u va €yel UNSEVIXS GRANUN UOVLUNG XATAGTAGNS XL ELGTAON
AmMOAELOT] VLA [Ld EUEELX TEPLOY T TULGY TNG LoodUvaung avTioTaong Tou Suxtiou
oto onuelo xowhc aivdeons Z;. Anhady), o éheyyog oyeddotnxe Gote Vo
elva ofevapde wg mpog Ty avtiotaoy duxtlou Z.

5. 1o olotnua eAéyyou va elval ofevopd wg Teog HETABANTOTNTA OTIC TUIES TWY
TUEAUETEWY TOU QIATEOU.

3.2 Deadbeat "EAeyyog
3.2.1 KoOxhoua eAéyyou

Me eldyioteg eCatpéoelg, 1 avdhuon xoal oyYedlaor TwV GTEATNYXOY EAEYYOU
SLeUXOAUVETOL U6 TO UETAGYNUATLOUS TOY TACEWY XAl PELUITWY 6T0 6UyYpovo dq
mhaloro. Hapaxdte yivetow n e€aywyh g yapaxtnetotixdc e&lowong v-i emaynyrig
L o7 obyypovo dq miaicro.

Vigo = Tvi23

d
= TL—ipo

dt1123

d,_ .
= TL%T Y dgo

d . .. 4 d.
= TL(%(T 1)quo+T 1%741(10)
= LTi(T*1)+Li¢ (34)
- dt dt °

Metd and alyeBpuéc npdielg mpoxintel 6T
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0
T%T4: 1
0

S O =

0
0 |w (35)
0

6mov w = % N Yoviaxt) 0éon tou d€ova dq. ‘Apa and g 34, 35 xatahfyouue 6TL

iy —wlig + L%z’d
v | = wliq+ L3, (36)
v0 L4,

Ou avtiotouyeg oyéoceic yio nuxvwth C xat aviiotaon R mpoxintouy ue v (S
dradweasio. Tehwd hauPBdvouue tic egiodoes 37, 38.

id —OJCUq =+ C%Ud
i | = wCig+ C v, (37)
10 C%Uo
Vg Rig
v | =| Ri, (38)
Vo Rio

L™ ?
+ + W
e O[> >0 "0 |-

Yyfuo 11 Adypoauuo ehéyyou tou peduatog ir,. Ta ueyéhn elvar uetaoyn-
uatiouéva otov dq dZova %ot avagépovtal 6To edlo Tou Ypdvou.

H otpatnywy) ehéyyou gaivetar 6to oyfua 11. To peduata xoL oL tdoeig elvon
ueTaoyNuaTiouéva ato alyypovo mhalolo dq xo Ta Tovieuéva uevéln Tou oyfuatog
Iy
I
A ouviethoa SOt ir,1 + 1,2 + 11,3 = 0 xau enlong and Ti¢ e&lodoeig 36, 37, 38
dev undpyer alknhooUleuin uetall oUOTOAMXADY TACEDY XaL PELUATOY 6Toug d xal
q 4&oveg, dpa oL OUOTOMXES GUVLGTOGES BE GUUUETEYOLY OTIC EELOMOTELS.

11 anotehovy Swaviouata dq, dnhadh I = < ) "Eyovue napareider tnyv opomno-
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Y10 xOxhoua er€Yyou Tou TPoTElVOLUE TEOPOSOTOVUE UETPNOELS TNS TAONS U
xaL Tou peduatog i, ue meplodo derypatohndlog Ty, agol mpdTa Tic £Y0ouue UETa-
oynuatioet oto dq mhaioto (apydtepa Ha anodeilovue 61t autd dev elvan anapaitnTo,
ahAG 1) TEPLYPAPT| TOU GUGTAUATOG EAEYYOU BLEUXOALVETIL AV UETACYNUATICOUUE To
nhextpwd peyéln oto dq mhaioo). To ogdhua peduatog Spyetal and Evay evi-
oyuTh %€pdoug % To ofua V*, 10 onolo mpoxintel and npbobeon tne tdong vy
07O EVLOYUUEVO GPIAUA, TEOPOSOTELTAL GTNY TAALOYEVVATELO TOU UETATRPOTEN, APOY
uetaoynuatotel oo axivito mhatolo 123. 'Onwg €youue e€nyrioel 6Ty Tapdypa@o
2.3.3, oe éva ddotnua Ts o Uéoog 6pog NG TAOTNG TOU TAPAYEL 1) TUAULOYEVVATELOL
LooUTaL Ue TNV eVIOAT eAéyyou V™ uetaoynuatiouévn oto axivnto mhalolo 123.

Ou e€uodoeic 39 anoteroly Tic e€lodhoelc xatdotacns Tou enaywyéa Ly oTo
oVyypovo mhalolo dq xor tpoxinTouy auécws and Tic eElodhoelg 36.

d(’ile) _ A<¢L1d>+B<%d—vbd>
dt \ irLq iLq Vagq — Vbq

opdelV

Vg = Vad — Vbd, Vg = Vaq — Vbq

Vgg 1 T4o1 d-dZova 6To onuelo o TOU XUXAGBUATOS TOU oY RUaTOg 2

Vag M TaoM g-d€ova 670 onuelo o Tou XUXAOUATOS TOu GyHUATOS 2.

ITpoxewévou va yehethioouue 10 cUoTnUA eAEYyov 6T0 wedlo z, uetaoynuoti-
Couue 1 oLVAPTNOT UETAPORAS TOU eTaYwYEX 6TO Tedlo z. O UETATYNUATIOUOS EU-
UEOWS UTOVOEL OTL 1) TAOT) TOU TUXVWLTY oE éva SLdotnua delypatoAndlug tapauével
otafepr]. Auth 1 napadoyr anotehel wa mpooéyyion, 6nwe Ou del€ouue oY Topd-
Yeago 3.2.2, 1 onola elvor ixavormowntixd axpBric. Emmiéov, n Oedenon avth uog
ETLTPETEL VA ATAOTOGOUUE TO Sudypauua Tou oyfuatoc 11, agold n tdon v 610
oyfua 11 npocbagatpeitar 610 evioyuuévo ogdhua. To amiomounuévo Sdypauua
ehéyyou galvetal oto oyfua 12.

Eiz) ILa(z)

ILa*(z) . U(z)
@ DO > I> > Gpiz) >
- L=

A

- —

Eyhua 12: Anhomownuévo Sidypauua eEAEYYOU TOU peluatog ir,. Lo peyéln
XL 1) CLYAETNOY UETAPOPAS ELVOL UETACY NUATLOMEVN 6TO TEdiO Z.

Ané 7o oyfua 12 tpoxintel
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() = 7GER)

“10) = (h6,0H) 6e8n,e (40)

Hopaxdtw urohoyilouvue 1 ouvdptnon yetagopds Gp(z). Ané to [13],
o(t) = ZL7M(sI-A)7
1 S w
—w s

_ ( cos(wt) 5in(wt)> (41)

sin(wt) cos(wt)

I
X

0T, — / o(T, — 7)Bdr

B I < cos(wWTs —wt)  sin(wTs —wT) >d7
— L1

—sin(wls —wt) cos(wly —wT)

_ sin(wTy) 1 — cos(wTs)
wlq < cos(wTs) — 1 sin(wTs) ) (42)

i ((+ DT = (Ty)in, (KT,) + (T, Ju(kT})
_ ( co§(wTs) sin(wTy) )iLl(kTs)

—sin(wTs) cos(wTs)
i

1 s'n(wTs 1 — cos(wTy) "
+wL1 ( cos(wTs) — sin(wTy) ) (kTs)  (43)

7 /I’Il 7 2z ! 7
omou u = ( ud ) o uetaoynuatiouds tou U tou oyfuatos 12 oto nedlo Tou ypdvou.

Egapuélovue yetaoynuatioud z oty eéloworn 43 xa Dewpdvrag undevixés ap-
Yéc ouvlfixeg Tpoxintel

B cos(wTys)  sin(wTy) ;
i (z) = (sin(wTs) cos(wTs) >IL1()

1 sin(wTy) 1 — cos(wTy) .
+wL1 < cos(wTs) — 1 sin(wTs) >U( )

z —cos(wls) —sin(wly) _ sin(wly) 1 —cos(wTy)
~ ( sin(wTy) 2 — cos(wTy) > 1(2) = wly ( cos(wTs) —1  sin(wTy)
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B z —cos(wTs)  —sin(wTy) -
= 1u,(2) = ( sin(wTs) 2z — cos(wTy) )
1 sin(wTs) 1 — cos(wTy)
wLly ( cos(wTs) —1  sin(wTy) ) U(z)
( (z — 1)3in(;Ts) (z+1)(1 —‘cos(})Ts)) )
1) = (z+ 1)(cos(wTy) — 1) (z — 1)sin(wTs) U()

wlq(2? — 2zcos(wTy) + 1)

( ( (z 5(1)3’5(71@?5) | (z —(i— 1)(1)— C?S(wj)—’s)) )
z+1)(cos(wly) — 1 z— 1)sin(wT
= Gpl2) = wly (22 — 2zcos(wTs) + 1) (44)

T Ty = 10 s npoxtntet

oTs = 0.0314rad (45)

on6Te ue UeYdAn axplfela xdvouue T e€hc TpooeYyioes

cos(wTs) ~ 1
sin(wTy) =~ WwTs
(46)

on6te 1 elowon 44 npooeyylletol we edhc

Ty ( (z—1)71 0
Gy(z) = I ( 0 (z— 1)1 ) (47)

Ané v elowomn 40 hauPdvouue telxd

In(z) = < H(zo_ v 1+(z0— 1)1 >_1( ¢ _01)_1 (2 —01)—1 >Izl(z)

=15,(2) = ( )Izl(z) (48)

O w =
w|= O

H e&ilowomn 48 unodnidhvel 6Tt ue T0 GUOTHUA EAEY YOV TOU OYEJICAUE GTO GY AU
11 o pedua tou wviou Ly haufdvel tnv Twuh avagopds ot yeévo T, H taydtaty
yeovixt andxpior tou deadbeat ehéyyou anotekel ueydho TAEOVEXTNUA TNG CUYXE-
xpWévng otpatnYwhc ehéyyou évavit PL ekeyxtdv. Emmiéov, o ouyxexpuuévog
Eleyyoc elvon moAY anhototepoc and Tov [2], apol otoyelel oTov EAEYYO TOU PEY-
UATOG 47, %Ol ATOQEVYEL TNY EUTAOXY TOU UTOAOLTOU XUXAGBUATOS GTO SLAY QoL
ENEYYOU.
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H anhétnta tng mpotetvoueyns otpatnylxic EAEYYOU QalvETUL XAADTEQO AV [E-
Taoynuaticovue Ta ueyéln Tou oyrfuatog 11 oto axivto mhaiclo yenowwonoldvTag
Tov avtioTpogo yetaoynuatioud Park tne eglowong 30.

Ly
* o .
Vag = 7 (L0~ 101dg) + Vo
S
L
* —1x7x* -1 1 ex .
123=1""Vy, =T (T(lLl,dq —ir,a9) + Vb,dq)
S
X Ly ., .
= Vi = T(ILIJZS —ir,,123) + Va,123 (49)
S

Anhadt|, dev elvor TeAxd anapaltnTog 0 UETAGYNUATIOUOS TOV NAEXTELXGY UE-
vebdv oe olyypova otpeqduevo Zova dq v va emteuyfel o deadbeat €éheyyoc,
YeyYovos mou xabiotd mo evxodn xar @iy Ty vhonolnoy Tou XUXAGUATOC.

3.2.2  Aaxdpoaver v,

To xatd néco 1 npocéyyion 6Tl 1 tdon vy napauével otabepr) oe éva SudoTnua
devyuatoindlag elvar axpBric e€aptdtal and Tig emhoyéc tov noapauétewy Ly, Lo,
C, Ts xafdg xav and 10 ouvteheaT| Woylog Tou aviiotpogéa. Amd to oyfua 11
OULUTEPALVOUUE OTL, TPOXELUEVOU O EAEY YOS VA ELVIL ETLTUY NUEVOG, TRENEL 1) UETABOMN
¢ Téomng vp ot éva ddotnua T (to o@dhua tpocéyyiong) va elval utonoAhaTAdoLo

Ll ’, 7
tou 7L E (t0 ogdhyua avatpogodétnone).

To opdhua Teocéyyiong neptypdgetal and T0 Pacopa

Avy, = jobyel P T, (50)
To opdhua avatpopoddtnong %E unopel va teprypagel ané to @doopa
A\;}Ll = jo)Ll/z'\Llej(PLl (51)

Abyw ToU YeEYOVHTOC HTL O AVTLOTEOPENS TRETEL VAl AELTOUPYEL UE GUVTEAEGTH
oy vog Touldytotov 0.95 xat enlong Aoyw tng wxpehc Tnic e Lo ou @doopeg TV
Uy, 11, Elval meplmou ouyyeouuixol, dteg galvetar oto oyrfua 13 yia A=0.95 ena-
yoywd xau dixtvo S = 10Sy. Egdoov o nuxvethic Tou ¢lhtpou €yel apxetd Uixpen
YWENTXOTNTA To pedud ic elval Uxpd oyeTxd UE TO peVUA ir, dpo OL GAGOPES
TV PEVMATWY fr, XuL i1, elval mepinou ouyypauxol. Katd cuvénelwa, ol gpdoopeg
Awvy xow Avg, elvon wepimou ouyypauuxotl. To yeyovég 6tu ta 8o c@dhuato elva
oLUPAGIXA onualvel OTL To oyETXd apdiua Tapauével otalepd xal (6o ue to A6Yo
TV Wétpev toug. Almpdvtag xatd uéhn g ediodoeig 50, 51 xau AapBdvovtag
Gir, = v, hayPdvouye v edlowon 52

Auy — o T (52)
AULl Z.Ll Ly
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Vb=239.6+10.3

IL1=143.7-j0.9
_</_/J_/\“ﬂ;ﬁ}a

IL2=143.9-4.7

Eyhua 13: Awvuouatind Sudypauua vl ALToupylo 68 0VOUAoTIX Loy UE
2=0.95 enaywywo.

Y10 oyfpa 14 napoustdlovtal oL XUUATOUOPQES TWY %E XOL Up YL TPOGO-
uotwon ot dixtuo S = 10Sy. Tapatnpovue ) Swagopd @dong 90° uetalld twyv dvo
XUUATOUORRKY. 21N detitepn oTHAN eoTidlouue 67O Ypovixd SldoTnua xatd To onolo
1 Tdom vp SiépyeTal and To Undév, onoTe xal TPOoXUTTEL 0 UEYLoTOS PGS peTaBoATC
dpa to Yéyioto opdiua. To ddotnua autéd avtiotolyel 670 P€yLoto Tou opdiuatog
avéddpaons. And 1o oyfua 14 npoxdntel

At 16

=% 2 .21 (53)
Avg, 76.5

evd yua Ty = 1074 s, C=50 uF, L; = 1.1 mH, 9 = 340 V, /Z‘\Ll =200 A o devtepo
uérog tng 52 divel

340 1074

-0l 4
411108 O (54)

To anoteréouota Twv edlodoewy 53,54 emBefardvouy 6Tt T0 6GINLL TPOGEYYL-
omg dev ZenepvdeL TO €V TETAPTO TOU GQIAUATOS avadpaon.

3.2.3 Kuixhopo npéBiedng

Av xou o deadbeat €heyyog €yel Tayltatn andxpLom), TO TEAYUATIXG GHUN oXO-
houBet v avagopd ue xabuotéonon Ts. Ilpoxewévou va aviipetwnioovue autd o
TpoPAnue amobinxetoupe Tic Tpelg TeheuTales TLég TS avapopds (if, jo5 ((n — 2)Ts),
i7, 103 (n = 1)T%), i} | 193(nTs)) xon unoroyilovyue v mapeufolr deutépou Pabuold
?217123(71%) TpoxeWEvou va Tpoceyyloovue T UeAhovtie] Twr g avagopds [2].
Avagepbuaote 11 @don i. Ipoxintouy ol e€lodoerg 55
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wh waveform Focus on zero-crossing of vb

400 20
200 e
£ g 9
E < -0
-200 0 I
-400 -30
no2 003 004 005 006 0.0545 0.0547 00545 0.0549 0.055
time (s) time (s)
(L1/Ts)E waveform: 90 degrees phase lead Focus on maximum of (L1/Ts)E
100 a0
50
= = .
w w
w0 w75
= =
g )
-1ao 70
002 003 004 005 006 0.0545 0.0547 0.0543 0.0549 0.055
time (=) time ()

Eyfuo 14: Kuuatouoppeéc %E, vp Yl S = 105y o A=0.95 enaywyuxo.

/Lzlz ((TL - 2)Ts> - a’t?L—Q + btn,Q +c
i, (n=1Ts) = a(th—2+ To)* + b(tn_o +Ts) +c
izli(nTs) = a(tp—2+ 2T5)2 + b(tp—2 + 2T%) + ¢
@5 i(nTs) = a(ty—o + 3T5) + b(ty—o + 3T5) + ¢ (55)

ané tic onoleg mpoxUnTouy oL e€lotoels 56

i1, ((n—2)T,) = at’_ + bty o+ c
i, (n—=1)Ts) = at%_Q 4+ 2at,_oTs + aTS2 4+ bty_o+bT, +¢
ip,i(nTs) = ati_Q +dat,,_oTs + 4aT$2 + bty_o + 20T + ¢
i1, (nTy) = ati_y+6aty_oTy +9al} +bty_o+3bIs+c  (56)

Ané 1 eCiodaeig 56 elvon edxoho va mpoxdiel tehxd 1 elowon HT.

i7,4(nTs) = 6i7,5(nTy) = 8if,; (n = 1)T3) + 37,5 (n — 2)T3) (57)

Yto oyfua 15 galveton 6T, ydewg otov deadbeat éheyyo, to pedua iy, Tapaxo-
houvbel to ofua ehéyyou yopic opdhua. Eotidlovtag oto oyfua 15 Aayfdvouue to
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oyfiua 16, oto onolo gaivetal xabapd 1 neplodog Tou deadbeat ehéyyou xau 1 ano-
Tehecpatiny hettoupyia Tou xuXAOUATOS TEOLAedng apol 6to téhog xdbe Buatog
T0 TpayHATXG oua elval oyedoy (oo ue Ty avapopd Tou endUEVOL BriuaTog xal Hyt
UE TNV avagopd Tou BAUATOC ToU UOALS TERUOE.

H ouyvétnta tou deadbeat ehéyyou anotundvetal xal 670 QAoUd NS TAOTS Vg
1 onola napouctdletar 6To oyfua 17, 6mou Slaxpivouue mapacttixés apuovixés xdbe
10 kHz.

Ynuetdvouue 6TL 1 vhomolnon Tou GUGTAUATOS EAEYYOU elval eQuTh oL dlywg
70 nOxhwuo TeéBAedng, agot vy f,=10 kHz n xabucetéonon pdone tou mpayuati-
%00 6NUATOC »S Teog To ofua ehéyyou elval aueintéa. AZibhoyn dwapopd @dorng
epgaviletal v daxontixég ouyvétntes uwpdtepes tou 1 kHz [6].

3.3 Pl 'Eheyyog xaw K),, K, Lo, C

I va eniyetpicovue Tov éheyyo Tou ir, Oa xataotphoouue ¢ eELOGOELS o
TAGTAOTNG TOU GUGTAUATOG Tou TAaLoL)veTal 6to oyfua 18. To clotnua ehéyyou,
T0 omolo gatvetal oto oyfua 19, avatpogodoteitar ue T UETENOT TOU PEVUATOS
Tou enaywyéa Lo xar ypnowonowel v €€odo tou PI eheyxth wg ofua avapopdg
yw tov deadbeat €heyyo, o onolog mapoucidotnne oty mapdyeago 3.2.1. 'Onwg
xal 6Ty napdypago 3.2.1, uetaoynuatilovue ta nhextewd ueyéln oto alyypova
otpepduevo Thaloto dq. 26t600, oe avtifieon ue v napdypago 3.2.1, avarlouue
t0 obotnua oto s-eninedo. H nopdhewdn tou deadbeat xuxhduatog eréyyou ato
oxfue 19 vrovoel 6t ip, =14y, To onolo elvol pLar XavoToLTIXd XaAh TEOGEYYLOT
Yo uxpéc meplddouc hettoupyloc tou deadbeat ehéyyou.

H ouvdptnon petagopdc Gpr(s) dlvetal and ) oyéon

Kiq

K,q+ 0
Gpi(s) = ( P 0 | K4 K ) (58)
psq S

dnhadh epapudlovue Eeywperotd PI Eheyyo yio v d xow g ouviethoa ywelc 60levin
07O GUYYPOVA GTEEPOUEVO TAALGLO AVUPORAC.

Xenowonowdvtag tig e€lodoelg 36, 37, 38 xat Toug véuoug tou Kirchoff Aayfd-
YOUUE TLS EELOOOELS XATAOTAGNS TOU XUXAGBUATOC

—R 1 1
d IS b 8 8 o y
a. - | w -z 0 g 1
dt™ o0 0 | L o 0 o % BY
0 —& —w 0 0 & 0 0
1000
y_(0100>x (60)



280 T

-ESDD D.DIDS D.ID1 D.DI15 DIDE 0625 D.IDS D.DI35 D.ID4 D.DI45 0.0s
time (sec)
/7 7 - z Ié
YyAua 15: Kuuatouopyy| i, ¢ Tpog T0 6HUA avapopds.
10

-20

()

-a0

-40

-a0

B0 L
0.045 0.0451 0.0

Yyfuo 16: Eotlaorn otny xuuatouopy| Tou oyfuatoc 15 6nou galvetol 1 apy
Aettoupylag Tou deadbeat ehéyyou ue xOxhwua TpdBiedne.

452 0.04:

i I i
53 0.0454 0.0455 0.0456 0.0
tirne (sec)

457 0.0458 0.0459 0.046
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FFT window: 2 of 4 cycles of selected signal

1000

500

-500

_1DDD 1 1 1 1 1 1 1
004 0045 005 0085 006 0085 007 0.075

Time (=)
Fundamental (50Hz) = 344.9 , THD= 91.00%

e} [} e
[} [} [}
T T T
1 1 1

Mag (% of Fundamental)

o
]
T

11 | & |

0 200 400 B00 500 1000

Harmonic order

Structure

v 5|

It

[irgut 1 _:J

Sighal number:

Start tirne (s 004

Mumber of cycles:; |2

Display FFT window j

Fundarmerital frequency (Hz):
=i}

Mgz Frequency (Hz):
[so000

Frequency axis:

|\Harmonic order j

Dizplary style
|Biar (relative to Fund. or DC) j

[ Display ] [ Cloze ]

Yyfuo 17: To gdoua tne Tdong v,. Alaxplvouue TopaoLTixés apUovixés xdbe

10 kHz.
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Yyfuo 18: TThatolworn tou TuAUATOS TOU XUXADUATOS TO OTOlo UTOXELTAL OF
PI ékeyyo

WVe(s)

IL2(s)

ILz*(s) i IL1(s)

& » | Grys) 1 Gpls

L

'

Yyfuo 19: Etpatnyund ehéyyou tou ir, ue yeron PI eheyxth. Ta ueyébn

v

elvon yetaoynuatiouéva xatd Laplace otov dq d&ova.

Omou
. . T
X = (ZLQd YLog  Vbd qu)
. . T
u = ( Zle Zqu Ved UC(] )
HoL
L = L1+ L
R = R, (61)

Vd 7 7
6nov Ly xau Ry ta otouyeila Tou Sixtiou.

Ot oponoluxés ouviothoeg de ouurnepthauBdvovtal otic e€lodoelg 59 dtoTL elvan
aroouleuyuéveg and Tig 59 xal 1 uovN TAneogopia mou Tpochétouy elval 6T
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_ Up1 + Up2 + Up3

n 62
v c (62)
Oa unohoyloovue TN ouvdptnom yetaopds Gy, TOU TULATAVL GUGTAUATOC.
It a
Ir,a _ Irq
( ILoq ) = &) Ve
Veq
Ile
_ I,
= C(sI-A4)7'B 1
(s ) Vos
Veg
It a
_ < g11(s) g12(s) g13(s) g1a(s) > Itq (63)
g21(s)  g22(s) g23(s) g2a(s) Ve
Veq
onou
(5) = —52bc + sabe + (cw?b + ¢?b?)
gi1 = D(5)
_ s(—2wbc) 4 wabe
gi2(s) = D(s)
s3(—b) + s2ab + s(cb? — w?b) + aw?b
g13(s) =
D(s)
82 (—wb) + (—web? — w3b)
914(‘9) - D(S)
_ 8(2wbc) — wabe
g21(s) = T D)
(5) = —5%bc + sabe + (cw?b + ¢*b?)
922 = D(s)
s2wb + (web? + w3b)
923(8) = D(S)
s3(—b) + s2ab + s(cb?® — w?b) + aw?b
924(5) - D(S) (64)

6mou D(s) 10 YopaXTNELETLXG TOAUGYULO TV CUVAPTAGEWY UETAPORES

D(s) = s*—2as>+ 52 (a?4-2w? —2bc) +5(—2aw? +2abe) +(w? (a® +w?) 4 (be)? +2bcw?)
(65)
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HoL

. - B
L
1
b=71
1
= —— 66
c = -2 (66)
Hapatneolye 6L toybouy ol e€lodoeg 67
g11(s) = g2a(s)
g12(s) = —g21(s)
g13(s) = g24(s)
q14(s) = —g23(s) (67)

( Ippa(1+ g1 (Kp + £
Iioq(1+ ga2(Kp + £1))

+ g12(Kp + %)(I]{zq —I1.q) + 913Ved + 914Veq
921(Kp + )] ,g = Tiod) + 923Ved + 924Veq

(68)

Enueidvouue 6TL oty eglowon 68 yenowwonotovue evialo Ky, K; yia tov d xau g
GEova TEOXELUEVOUUE VO ATAOTOLAGOUUE TNV AVIAUGT], X0l OYEdAOT) TOU GUGTAUATOS
auTOUATOU EAEYYOU.

3.3.1 Xyedlaon

[ to petaoynuatioud Laplace woyder 1) WotnTa T TEAXHC TWWHS TOU EXPRA-
Ceton and v eloworn 69.

Jim f(0) = lim sP(s) (69)

epbooy o napovouaothic Tou F(s) éye pllec twv onolwy To mpayuatind uépog elvor
oAPVATIXO.

[Tpoxewévou va oyedidoouue To gUaTnua ewpolue uéviun xatdotaon Aettouvpyiag.
‘Etou, o opou I}y — I1sa, 1], — 11,q T1c eSlowong 68 undeviCovtan epbdoov o Pl
ENEY YOG ExEL UNOEVLXS OPIAUa woVIUNGS XaTtdoTaons. Erlong, epdoov 1 tdon duxtiou
dev meptéyel apuovixés o puetacynuotionds Laplace twv Veg(s) xaw Vig(s) Slvetan and
v e&lowaon 70
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_ \/5‘76605@

Vea(s) = 95 (70)
Viglo) = Y2ering (m)

6mou Ve o UETEO TN Qaowxhc TaoNg SxTdou xaL @ 1 Ywvla g Tdong Veg we mpog
tov d d€ova Tou olyypova 6TEEPOUEVOL ThalGiou avapopdc.
Ané tic eCiodoeic 64, 68, 70 mpoxintel 6T

. g13
lim sVq — =0
s—0" ° 1+911(Kp+%)
. g14
lim sV, =0
s—0 1+ gll(Kp + %)
. g23
lim sVq , =0
s—0 ¢ 1+g?2(Kp+%) —
lim 5V, 924 = 0 (72)

50 4 goo (K + Bi) =

‘Apa o) uévIun xatdotaon o Iy, q, 11,4 emnpeedlovial uévo amd Tig avapopes
* * 7 7 ’ 7 ’ 7
I7 4 17, 4 aviioTo . Xuvends, 6€ TpdTn TPOGEYYLoT) UTOPOVUE VoL avahiGOUUE TNV
evotdfela xoL 1) Suvauxr andxpELoT TOU GUGTAUATOS XAELGTOU Bpdy0U TOU OYHUATOS
19 ypnouwonoldvTag TLg TapaxdTew EELOMTELS.

CIae(s) By +EDgu(s)  (sKp+ K;)Nn
Getdfg(s)

= = ‘ = 73
IL2,d/q($)>|< 1+ (Kp + %)911(5) sD + (SKp + KZ‘)NH ( )

Katé ) oyedlaor téhnxay oL e€hc otdyoL, oL onolol mpoxidntouy aneubelag and
TOUG GTOYOUS TNG TapaYedpou 3.1 xabdhe xow and emdéoelS GLGTNUATOY TOU AVAPE-
covtal ot Biioypaplo:

1. To oVotnua va elvar euotabéc. Anhoady, o plleg Tou yapaxTNELGTIX0U TOAUG-
viuou xhelotob Bedyou

D (s) = sD(s) + (sKp + K;)N11(s) (74)
va elvon apvntés vy fy=>50 Hz.

2. H Suvouuwr, andxplon tou ovothuatog va €xel ypbvo anoxatdotaons [14],
(xpovixd didotnua mou mapépyetal uéyet N fruatieh andxplon va Beebel xau va
napaueivel oto £2% tng telxric e TLuhc) Tou va uny Eenepvd Tov Evay xUxho
dutiou. O otdyog autdg mpoxuntel amd wa exontela g BBAoypaglag, 1
ornolo TAneel TNV napandve npolndbeon.
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Tser < 2T, (75)

6rouv Ty = 20 ms.

3. H vnepddwon (uéyrotn twuh e Swapopds yetalt twv anoxploewy otn Ue-
TAPATN XATAGTAGY XAl TN UOVLUY XATAGTACY] LoOPEOTlag 6Tay T0 6UGTNHUA
dieyelpeton and yovadiaia fruatxd elcodo) va un dnutoveyel tpofifuata une-
cevtdoewy. Ta avextd dpla unepiworne xabopillovtar and T npodlaypapés
NS eXEGTOTE eQupuoYhc. Av anattolue to uneppeluata Vo Uny Eenepvave To
10% tou 0vopaoTXol pedUaTog AetToupYLlag UTOPOVUE VO TOCOTIXOTOLGOUUE
auThy TNV analtnon ye v eélowon 76

0S(%) < 110 (76)

Ané v e&lowon 73 cuunepaivouue 6Tl 10 gVotnua elvol néuntou Baluod. M
amOTELPA VAL TO avarydyouue oe Seutépou Babuol cbotnua ue Baorn 1 Béon Ty 1H-
Aoy o ptléy [15] anodewvietat avenapxfc, agol 1 Béon twv Téhwy xaL plldy Tou
ouoThUaTOg Sev emTEEREL THY amionoinet| tou. O xdduxag Matlab nou ypnowo-
moinxe v T oyedlaom Tou xuxhdUaTog eAEYYOL UE xpLthpto TN Béon Twy pllovy
xoL TN SuvauLxt| anéxplon Tou cuoThRUaTog dlveTtar oty mapdyeagpo B.1 tou ma-
capthuatos. Ipoonabolue va xabopioouvpe téooeperc napauétpous (Kp, K;, L, C)
TANEGVTAS TOUG TPELS TUPATAVL GTOYOUC.

1. TTpoxewévou va anogeuyfel vdnir Ttdom Tdong otov enaywyea Lo Tou gpidtpov,
1 omola £xeL oav anoTéAeoua TNV eTYBAEUVOT TOU GLOTAUATOS TOL Gy edLdlouuE
ue vdnin DC tdom tpogodootiag, Bétouue oav npodlaypapy| To dfpoloua Tng
enayoywhs avtiotaong Tou La o tov Lg va unv Eenepvd to 5% tng Baowrg
avtiotaong ota 50 Hz. Aga

V2
L=Ls+ Ly <0.05— =230uH (77)
wSN

H nopduetpog Lo dev mpénel va yenowonownfel cav epyahelo xatd ) oye-
dlaom Tou cuCTAUATOS TEoXELWEVOL O Eheyyog va elval alevapds we mpog Tig
TopaUTEouS Tou dxTlou, yiatl tpootifetal oty enaywyr Tou duxtlou Sia-
HopPOYOYTAC TN cUVOAXY enaywyn L, n omola elvar dyvwotn nopduetpoq.
E&drhov, abgnor tou Lo uetabétel Tic plleg ToU OUTAUATOC XOVTA GTOV Xo-
Taxépupo G€ova xol auidver To ypdvo amoxatdoTacng xa Ty utepldwon.
Eméyouue

Ly =10uH (78)

2. Meydheg Tiwéc tou C npoxaroty mpdBinua axplfeiag otov deadbeat €heyyo,

omwg e€nyrooue oty napdypago 3.2.1. Emmiéov, yeydhreg twég C auvidvouy
TO YPOVO AMOXATACTACNS TOU GUOTAUATOS Xl TRoXaholv LYMAG peldua if,
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T0 omolo emPBaplvel Toug SlaxdmTeg, eV YL Yeydha K uixpéc Twég Tou
C odnyodv to alotnua oe urepandofeorn LYMARG ouyvéTHTAS XoL UEYAANG
uneptwone. Mo evdidueon Tt Tou C eacpalilel vnoandoPeon ue uxpd
YPOVO ATOXATACTAGTS.

C =50 uF (79)

3. Mevdheg twée K, odnyoldv to clotnua oe unepandofeon ywelc Beitimon
TOU YPOYOU ATOXATAGTAGYS, EVK URARYEL EVA EAGAYLOTO XATOPAL Tépa And TO
orolo 1 uelworn tou K, dev ennppedlet To unoanosfevviuevo abotnua. Telwxd
EMAEYOUUE

—4
K,=4-10 (80)

4. To K; arotehel tnv mo yphoudn napdueteo yio T BeAtiwon Twv yapaxtnpl-
OTIXMY TOU GUGTAUATOS XUl VLo AUTOV T0 A6YO oy edLdloue YEOGUETEXO TOTO
elldy Tou cuoThuatog ue petaAnTé xépdog K;. AvZnon tou K; uetagépel
apLotepd Tic plleg Tou GUGTAUATOS 6TOY Xhddo Twvy eV Tou PBeloxetar oTov
Tpaypatxd GZova tou oyfuatog 20, alld delid 6TOUS UTONOLTOUS TEGOERLS
xA&dovg. Enedt| ta undevixd tou cuotiuatog nou gaivovial 6to oyfua 20
avalpoly ot éva Babud Ty enidpaon Twv uryadixdy TéAeY xol emewdy oL uiyo-
duxol méhol Bploxovtar de&idtepa tou mpayuatixol, TeAxd xuplapyel 1 Ocon
Tou mpayupaTixol TOhou ot Pruatiny andxpion Tou cuoThUaTog. Meydieg
Twée K; Pehtidvouy mohd 1o ypbdvo anoxatdotacng, aAkd auvdvouy xal tny
uepldoor. Mupéc Twéc K; odnyodv to olotnua oe urnoanéofeo g fdpog
Tou Ypovou uneplwong. Tehwd emhéyouue

K; = 200 (81)

Yo oyfjua 21 gaivetor o yewuetpnds 16mog plldy yia Sk = 10Sy. Iopatnpolue
OTL ) adhayr elval eEAdyLoTY).

3.3.2  Auvapuxy) andxplor xol euctdbela

Yy mapdypago 3.3.1 yenowonooaue tnv e&lowon 73 yua va oyedidoouye To
xOxhopa eréyyou. H eglowon 73 elvar ma mpocséyyion mou de haufdver uvnddrn Ty
enldpoon twv 6pwv I7 ; — T4, I}, — I1,q T1¢ e€lowong 68 otn yetafotind xatd-
otaor. Qoté00, Hu Sellouue mapaxdte 6TL elvar weavorownTd axpPric tpocéyyio
g onolag 1) AmAGTNTA HAS EMLTEEREL Vo oy eddoovue éva euotaléc alotnua To onolo
Thneel Toug 6Ty oUg TG Tapayedpou 3.3.1.

YuuPBolilouue ue N;j tov apluntd tne ouvdptnong ueTagopds g;; tTns eélowong
63. Enlong, otic napaxdtw egiodoel yivetal yefiorn tov eZlotaoeny 67. Ilpoxewwévou
va MBouue unddmn tny enidpact tou peduatog Ir,q ot ueTABaTiN xUTdOTACT TOU
I},,q anahelgpouue 10 Ir,, and tig ediodoelg 68. Apa and ) Seltepn Twv edLodoewy
68 npoxintel 1 e&lowon 82.
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Y 1D4 Root Locus

15 T T T T T
-100+11003
b 97410473 7
05 - -
0
] 200
e
£
=
@
E
05 E
gk 0710473 |
-100+11093
71 5 Il 1 1 Il Il 1 1
-400 =350 -300 =250 -200 -150 -100 -50 o
Real Axis

Yyfuo 20: Feowuetpinde om0 plldy Tou cuothuatog Yo S = 20Sy, C=50
uF, Ly=10 uF, K, =4-10~*

w10t Root Locus
1 T T T T T
-105+j8048
Ggr DTy 1
0E L 10147427 i
04 .
w 02F B
i -200
L Dlesrsmmrsns
£
E -02 - -
04k E
06 F i
1017427
08 A e
-1058048
_1 Il 1 1 Il Il 1 1
-400 -380 -300 280 -200 -180 -100 -50 0
Real Axis

Eyfuo 21: Tewpetpinde 6o pldY Tou ouoTthUatog Y S, = 10Sy.
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Noq (SKp + Ki)(I}th — -[Lgd) + NQQ(SKP + Ki)ILQq + sNogViq + SN24VCq
sD + (SKp + Ki)N22

Ip,g =

(82)
Avtxabotdvrag v elowon 82 oty devtepn twv edloboewy 68 npoxinTel N
ellowaon 83.

Niu(sKp+ K;), Niz Niy
In,g = #(IM —I1,4) + ?‘/Cd + Tch
+N12<3Kp + K;) o Noi(sKp + Ki) (I} g — Iod) — Naa(sKp + K; — sN23Veg — sNaa Vg
sD L2g sD + (sKp + K;)Nao

Metd and apxet) dhyelpa n eglowon 83 ue tn Borbeia tng e&lowong 67 xatalryel
oty e&lowon 84.
A, Az o, As Ay
Tpsa = 5100+ 5 st 5 Veat 5 Veq (84)

41OV

A1(s) = Nu(sKy+ K;)(sD + (sKp + K;)N11) + N (sK) + K;)?
Asx(s) = Nio(sKy+ K;)sD
Ag(s) = SN13(SD + Nn(st + KZ)) + SN14N12(SKP =+ Kz)
Ay(s) = sNu(sD + Noa(sKp + K;)) — sNigNi2(sKp + K;)
P(s) = (sD+ (sKp+ K;)Ni1)?> + Niy(sKp + K;)? (85)
Avtiotouya unopodue vo xatahhZovue otny eElowan 86.
Ag Al % A4 AS
Ir,q = —71}5%1 + FILQq - ?Vcd + FVC‘J (86)

Ov plleg tou mapovouast P(s) dlvovtar otov mivaxa 4 yio 3o nepuntdoeig
duxtiou.
Ané 1ic e€uodoeig 85 mpoxintouy ol eClodoelg 87.

lim A (s
s—0

lim As(s

5s—0

(s) = (Kno)*+ (Kimo)®
(s) 0
lim As(s) = 0
(s) 0
(s)

s—0

lim A4 S
s—0

lim P(s

s—0

= (KZ'TL())Q + (Kimo)z (87)
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Sk =208y | Sp =105y
-01£j11099 | -57£j8052
-148+j11096 | -153+j8051
-45£j10470 | -49£j7424
-1484+j10468 | -153+)7423
-200=£ j0.06 | -200=£ jO.1

[Tivaxoc 4: Oéoeic TOAwY Yia Tig dUo meptntodoele Sy

S = 205N | S = 105y
Tyer (ms) 21.5 21.5
OS% 1 1

Hivaxag 5: Xpdvog anoxatdotaone xor unepthwaon yia T U0 TEPLTTOOELS
Sk

6mou Mo 0 cuvteAeoThS Undevixoy Babuod tou Nia.

Yo oyfuata 22 ng 25 galvetal 1 Pruatied andxplom Tou Ir,q ©¢ Tpog Tig Téo-
oepelg eLoddoug g e€lowaong 84. And to oyfua 22 vnohoyilovue TNy ureplwoT
X0l TO ypdvo anoxatdotacne vl xdbe neplntwon cvothuatoc. Ta anoteléoyata
gatvovtal atov nivaxa 5. O xdduxag Matlab nou ypnouwonowifnxe yia tov unoho-
Yioub Twv plldY TOL GUGTAUNTOS XoL TN oyedlaon NS Bruatixhc andxplong dlvetal
oTnyv mopdypago B.2 Tou napapTAuaToC.

[apatneolye ta e€hc:

1. Amé tov nivaxa 4 mpoxtnTel 6Tt oL pileg TOU CUGTALATOS VLo TLG TUYIES TopoEé-
Tpwv Tou oploaue oty nopdyeapo 3.3.1 Peloxovtol oto aplotepd nueninedo
Gpa To obotnua elval euotabéc xat oTic dUo TepnTdoelg SuxTlou.

2. Ou ouvteheotée Tou mohuwviuou (sK), + K;)Nia elvar Sbo téeic ueyéboug
uxp6TeEPOL amd TOUS GUVTEREGTES TOU ToAVWVOUOU sD + (sKp + K;)Ni1. Apa
and tny eglownon 85 npoxintel 1 e&lowon 88.

P(s) =~ (sD + (sK, + K;)N11)* (88)

Yuyxplvovtag tny eglowon 88 ue v elowon 73 ocuunepaivouvue 6TL ot mo-
POVOUNOTES TWV OLYAPTAGELY UETAPORAS €xouv Toug (Bloug mepinou méioug,
Gpa xahg ypnowuwonotioaue TNy e€lowan 73 yio Ty UEAETH TN euoTtdlelag Tou
ovothuatos. Auté emPBeBatdvetal and To YeYovog 6TL 0 TAPOVOUAGTHS TG €L
owong 73 elval téuntou Boabuo, dea Tohd anholoTepog and TOV TUPOVOUIGTH
P(s) o onoloc elvar déxatou Pabuoy.

e I e 7z, 7 e

3. H evotdbeia tou cuotiuatog ennppedletar eAdyloTa and To YoAeaxXTHELoTLXd

ToU XTVYOU Aol To TEaYUATXS Uépog TeY eV Tou Tivaxa 4 dlupépet ehd-
YLota i TLg 300 nepnTioelg dixtlou.
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Sk=205M

Amplitude

Yyfua 220 Bruatud] andxpon tou I1,q o€ eloodo I}, yio Y0 TEQLTTOOELS
duxtou. Améd to oyfiua unoroyilovue enontixd 10 Ty xor o OS%

oo 0.0z 003

Time (zec)

Sk=205M

oms

0o

0.00s

Amplitude

-0.005

-0m

-0.015
]

Yy 23:
duxtdou.

L L
0.03 041 015

Time (zec)

7 7 I * 7 /.
Bruotudd, andxpion tou Ir,40e eloodo I}, yio ddo mepntdoelc

Amplitude

Amplitude

-0.00s

-0.01s

Sk=103M

oo

Time (gec)

Sk=105H

o0z 0l

03

oois

oo

0.005

-0,

a

.
00s 0.4
Time [sec)

ol

015



Sk=205H

05

Amplitude
Amplitude

04t 1

a5 L L 03 L L L
o o0s 01 01s ul 0.0z 0.04 008

Time (zec)

Time (sec)

Yyfuo 24: Bruatier) andxplorn tou I, o eloodo Vg yia dlo mepintdoelg

duxtdou.

Sk=205M
05 T

Amplitude
Amplitude

04 g

05 L ! 0z L L
0 0.0s 01 015 il 0.0z 004 008

Time (=sec) Time (zec)

Yyfuo 25 Bruatied andxpiorn tou I,q o eloodo V,, yia dlo mepintdoelc

duxtvou.
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fosc (HZ)
OswpenTixh [Tpocouolwon
Sk = 208N | S, =10Sy | Sk =20Sy | Sp = 10Sy
1766 1281 1750 1300
1666 1181 1650 1150

Mivaxag 6: Yuyvotnteg uetaotiic Tardviwong yio Sidgopes TLwég Sy

. Amé 11 pilleg Tou mivaxa 4 galvetar 6t To olotnua Ha Tahaviwbel oe Pnhéc
oUYVOTNTES fose UEYEL Vo @Tdoel otn otabepr) xatdotaoy. Ou cuyvétnteg
QUTEC TEOXUTTOUV amd TO QAVTAOTIXG PEPOC TwVY plldV TOU GUGTAUNTOS Xl
gaivovtal otov mivaxa 6.

. Yta oyfuata 27, 29, 31, 33 galvetor 10 QUOUATING REQLEYOUEVO TV ATOTEAE-
oudTwy NS Tpocouoiwons. Av xal undpyouv dvo xuplapyes CUYVOTNTES Yid
%40e meplntwon Suxtiou, 1 UETABATIXN TAAGVTWON XATAVEUETOL OE Lol TTERLOYY)
ouyvothtey. Ou xuplapyes ouyvétntes ueToPatixfc TAAAYTWONS Yo TI¢ dV0
TepUTHoeL SixTlou Tapoustdlovtal oty Teltn xat TéTapTyn 6THAY Tou Tivaxa
6 xat ouuninTouy ue Tig TEOPAEPELS TWV CUVAPTACEWY UETAPORIS.

. Y6 ouvbixeg ouupeTexol SuxTiou xal ep6GoY 0 eheyx TS Loy vog Tpopodotel
0 undhowmo evotnua ue de ofpata Iy, o eloodol g edloworg 85 elva
e LopeTic % Aedouévou 6t ov plleg tou P(s) éyouv apynuixéd npaypatind
UEPOS, UTOPOVUE VA yenotuonotfigouue Ty Wiotnta 69 xau tig eiodoelg 87
v va xatariiouue oty e&lowor 86.

lim ir,q = i7,4 (89)
t—o00

‘Apa o PI éheyyog napdyel €€0d0 ye undevixd oGarUa UoVLUNG xaTdoTaoTg,
oty ornola dev emdpd 1 TdoT SixTioU V.

. Ané tov nivaxa 6 napatnpolue 6Tl To dixtuo enmppedlel TN GLUYVOTNTA TV
HETASUTIXGOY TahavTdoewy. AvEnuévn toyic Peoayuxixhwong cuverdyeTal ou-
ENUEVN oLy VOTHTA UETABATIXOY TOAAVTOCEWY.

. Ané ta oyfuata 22 €wg 25 Tapatnpolue OTL TEdYHATL 1) andxplor) undevileTal
Y 6Aeg LS ELOBOUS EXTOS and To ofiua eréyyou [T ;. Ernlone, ou petofa-
TES TahAVTOOELS ogelhovTan ehdytoTa 670 ofjua ehEyyou 7 . ahhd xupleg
oTig tdoelg Vg, Vig. To mhdtog xan ) didpxela Ty UETABATIXGDY TIAAVTHOEWY
elopTdTar amd T YAPAXTNELGTIXE Tou duxTéou. Xuyxexpuéva, vlnidteen
oy Og PBeayuxdxhwong npoxakel UEYAAUTERO TAATOC TAAAVIGOOEWY YA UEYO-
Aitepo ypovind ddotnua. Ildviwg, To TAdTOC TV UETABATIXGDY TAAAVTGACEWY
dev elvan yeydho, ondte dev mpoxahel mpolAfuata UNELEEUUATOC.
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9. Ané tov rmivaxa 5 mpoxUntel GTL €youue EMLTUYEL TOUS 6TOYOUC Tou OEcaue
oTnyv mapdyeapo 3.3.1, 1660 KBS TEOC TO YEOVO ATOXATACTAGNS 6GO XL WS
TPOS TNV LTEPUYOOT).

3.4 Awypdupoata Bode xou [y

[Tpodiaypdpouye 6L 1 cuyvéTHTa cUVToVeUoy tou gihtpou LCL Oa elvon

fres = 1850H 2 (90)

H ouyvétnta ouvtoviopol etvonr 8.15 kHz yaxeid ané n dwaxontixn ouyvétnta ye
ATOTEAEGUA VO PLATEAQOVTAL EVTOVA OL SLUXOTTIXEG APUOVLXES, OTIWS QULVETAL ATd Tol
draypduuata Bode tng mapoloog mapaypdpou.

Av Bewpfioovue 6TL Ta ueyEln tou oyfuatog 2 elvan oupuetexd et axolou-
Olog peyédn (to onolo ovvendyetal and tny elowon 11 6t v, = 0, ondte unopolue
VoL aVAAUGOUUE TO XUXAwU Tou oyfuatog 2 avd @gdor, 6nwg @alveTar 6To oYU
36), t6te unopolue va elaydyovue Tic eClodoelg 91

I, 1
Vo  R+s(Li+L)+s2RL,C + s3LLC

Iy, 1+ sCR+ s’LC
Vo  R+s(L1+ L)+ s2RL,C + s3L1 LC

Ie sRC + s’LC

V.  R+s(Li+L)+s2RL,C +s3L,LC

E _ R+ sL (91)
V., R+s(Li+ L)+ s2RL1C + $3L1 LC

xaL Tig anoxploelg ouyvétnTag av Béoovue s=jw oTig Tapandve eilowaoeg. M-
uetdvoupe 61t R = Ry, L = Lo + L, o to nhextpwd ueyélrn arnoteholv Laplace
UETAOYNUATLOUOUS TV UEYEBDY Tou oyfuatog 2. Xrnueidvouue 6Tl Tig eElo®aoelg
andxpLoNG CLYVOTHTAS Tou TpoxUnTouy and Ti¢ 91 umopolue, exté6g and To avd
@dor xixhoua tou oyfuatog 36 va Tig e€aydyouue xou Ue eELOGOELS XATAOTAGNS
ueTaoynuaTiopéves otov dq dfova.
Ané g 91, 10 YéTpo NG amdxpLoNS GLYVOTNTUC Yo To pevua I, elval
1
[H(w)| = (92)
V(R —w?RL,1C)? + (w(Ly + L) —w3L1 LC)?

[ va unohoyloovue T cuyvéTNHTA CUVTOVIGUOY Topaywyilouue

d
—|Hw)| =0
dwl (w)]
= AL’ +BL,+C = 0 (93)

24



250 T T T T T

50

1 1 1 1 1
0 0.01 0.0z 0.03 0.04 0.05 0.06

Yyfua 26: Brpatd] andxplon ya 17,4 = 200 A xou Sy, = 205y

FFT window: 1 of 3 cycles of selected signal Structure ;
210 T . T
liLz2d j
206K d Input :
linput 1 >
200 J

Sighal numbet:
155 L |

Start time (=) 0.04

190 1 1 1
0.04 0.045 0.03 0.035 0.08

Time [S) Mumber of cycles: 1
DC component = 199.9 | THD= 2.24% Display FFT window j
141 T Fundamertal fregquency (Hz):
Tz} 1 |50
=1}
o
g_ 1t p M Freguency (Hz):
2000
3 ot 1 = =
o requency axis:
5 OB I |Harmanic order j
&
E 04r 5 Display style :
=n2t | | i Bar (relative to Fund. or DC) j
gl il e Il
] 5 10 15 20 25 30 35 40 i —
Harmaonic order [ Dizplay ] [ Cloze ]

Yyfhuo 27 To @boua ToU ir,q 0Tn peTaPatint| xatdotaon yia S, = 20Sx
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250 T T T T T

ot —iL2d 4
— 24"

50

1 1 1 1 1
0 0.m 0.0z 0.03 0.04 0.05 0.08

Yyfua 28: Bruatud andxpion v iy, = 200 A xan S = 10Sy

FFT window: 1 of 3 cycles of selected signal o i 0]
206 . T
fiL2a -]
204 1 Input
202 [irput 1 j
200 Sighal number: J
[4 -
198 |
Start time (=) 004
196 1 1 1
0.04 0.045 0.05 0.055 0.06 ;
b Mumber of cycles: 1
Time (s) B
DC component = 200 , THD=1.30% Displary FFT window -]
06} i Fundarmental frequency (Hz):
:E\ |50
2 nst 4
2 Max Frequency (HZ)
g 04t 1 2000
8 o3k Frequency axis:
5 |Harmonic order j
# 02t b bi ]
= isplay style
(T
= 01¢f | | | | | I | | - Bt (pelative to Fund. or DC) j
; .II||I||I|||I|| 11NN
] ) 10 15 20 25 30 35 40
Harmanic order [ Displary ‘ ’ Close ‘

Yyfua 29: To gdoua tou 17, 0T peTaatind| xatdotaon Y Sy = 105y
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Yyhuo 30: Bruatued andxpon v 17, = —10 A o S, = 205y

FFT window: 1 of 3 cycles of selected signal Structure ;
u} . T
fiLzq j
A Inpaut ©
|input 1 %
-10 J

Signal number:
4 =
5k J

Start time (32 0.04

0.04 0.045 0.05 0.055 0.06

; Mumber of cycles:
Time (s) 2 L
DC component = 10.02 |, THD= 56.27 % Display FFT window j
Fundamental frequency (Hz):
= 40t T (0
=i}
f wnd
2 Mg Frequency (Hz
£ a0t £
] [2000°
] Fi i
= - reGUENCY axis:
k= i ] |Harmonic order j
& =
=t Dizplay style :
= 10} 1
= | | | | |Bar (relative to Fund. or DC) j
0 I...| aB. Bl 0.0, ||I.|. I||||| || ; i
] 10 15 40 e ———
Harmonlc order [ Display ] ’ Close ]

Yyfua 31: To gdoua tou ir,, otn uetaPatint| xatdotaon yia S = 20Sx
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— 2y
of —— L2 |

1 1 1 1 1
0 0.0 0.0z 0.03 0.04 0.05 0.06

Yyhua 320 Brpatuh andxpon v iz, = —10 A xau Sy = 10Sy

FFT window: 1 of 3 cycles of selected signal Structure ©

liLzg j

Input :

[irput 1 j

Signal number:
1 j

Start time (=) 004

20 L 1 L
0.04 0.045 0.05 0.055 0.06 ;
3 Murnber of cycles:
Time (s)
DC component = 10.01 , THD= 28.96% Display FFT window j
20F j j j j j j T E
Fundamental frequency (Hz):
= 50
o
S 15+ E
= Max Fregquency (HZ)
g 2000
8 10+ B Frequency axis:
k= |Harmonic arder j
i
= 5f i Display style :
&
= | |Bar (relative to Fund. or DC) j
0 II|I|||I|I|.||||II|I .IIIIIIIlIllI i
] 8 10 15 20 25 30 35 40 e ——
Harmaonic order [ Display ] ’ Close ]

Yyfua 33: To gdoua Tou ir,, 0T ueTafatin xatdotoon Yo Sy = 10Sy
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L L | I L L I
] 0o 0.0z 0.03 0.04 0.0s 0.08 o.o7 0.08

Yyfuo 34: MetoPBatinr) xatdotaon peduoatog ir, Yo Sy = 20Sy

-250

L L I I L L I
0 oo 0.02 0.03 0.04 0os 0.08 oo7 0.08

Yyhuo 35: MetoPatind) xatdotaon peduatog ir, Yo Sy = 10Sy
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L1 Lz Vo

Yyfuo 36: To avd @dorn toodivauo Tou xuxAOUATOS TOU GYRUATOS 2 Tou
Loy UeL Yo GUUUETEWXE UeYEDT BeTixr|c axohoubiag xal To onolo yenowonotelta
v v e€ayoyr Ty Sypauudtwy Bode.

6Tou

A = 6wl (LO)? + 4w, (RC)? — 8w3, LC + 2wyes

B = —8W3L%C + 4w, es L — dw,es R2C
C = 2L%es (94)

AayPdvovtag unddmn v e&loworn 90 xal T TLES TV UTOAOITWY ToEAUETEWY,
omwg €youv xabopiotel oty Tapdypapo 3.3 Abvouue To ToPATAVEL TELHOVLLO KOS TEOG
Ly yw dixtuo S = 20Sy. Tehwd npoxintet

Ly =11mH (95)

(H dedtepn Mon nou npoxdntel and to tptdvuuo Ly = 100 uH avtiotoyel o
eldyroto Tou duaypduuatoc Bode).

Ta Bode Swaypduuoata twv oynudtey 37 fwg 44 aviiotolyolyv otic eElo®oeLg
91 xou og 300 TMEQNTAOELS BLXTUWY. LUUTERALVOUUE GTL 1) GUYVOTNHTA GUVTOVLGUOY
uetatifetan neplnov ota 1400 Hz yia S = 10Sn xau 6t 1 ovyvétnta auth elvon
xowh vy 6hor o Nhextewd UeYEdn. Autd ogelheTtar 6TOV %06 TALOVOUAGTY TWY
egwovoewy 91. Emniéov, to clotnua anooPévvel txavomontixd Tig Staxontixég
ouyvotniec. To pedua Ir,, éxel xépdoc -33.6 dB ota 10 kHz. O x&duwag Matlab
mou yenowonoinxe yia ™ Aion Tou Topandve Telwviuou, TNV emhoyh Tou Lg
xoL TN oyedlaon Twv dwypauudtoy Bode napovoidletoan oty mapdypago B.3 tou
TUEAUPTAUATOS.

3.5 Tpapuixn neproyr xou Vg,

Hpodioypdgouue 6Tl T0 xUxhwuo de Ho odnyeltar o LTEESLAUOPPLGT XUTH T
UOVUY XATdoTAGT AELTOLEYLOG XAl Yl ovouaoTxd pevud. ‘Onwg egnyolue oty
Tapdypapo 2.3.3, 1 uéyiotn uéon Tdor Tou unopel vo Tapdyel To xUXAwUL OE UL
dtaxomTtixn neplodo elvan %. H tdomn auth npénet va elvan uixpdteern and 1o tAdtog
¢ Tdong v, 08 wéVIUN xaTdoTaoy Asttoupyiag und ouvieieoTy| woyvog 0.95 ena-
Yoywoé €ng 0.95 yoentxd. H neproyy) twwdy ouvieleoty| oyvog 0.95 enaywywd
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Magnitude Bode Plat for Sk=205N Iagnitude Bode Plot for Sk=205N

fres=1380 Hz Phase Bode Plot for Sk=205N fres=1400 Hz Phase Bude Plot for Sk=105N
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Eyfua 37 Awaypdupata Bode tou Yyfuo 38: Aiaypduuata Bode tou
%2 yioo S = 205y % v S, = 105y

Magnitude Bode Plot for Sk=205N Magnitude Bode Plot for Sk=105N
fres=1850 Hz Phage Bode Plot for Sk=205M fres=1400 Hz Phase Bode Plot for Sk=105N
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Eyhua 39: Alaypduuato Bode tou Eyfua 40: Awypduuata Bode tou
I‘ﬁ—al v S = 205y I‘% v Sy = 108y

Magnitude Bods Plot for Sk=20SN Magnitude Bode Plot for Sk=10SN
fres=1350 Hz Phase Bode Plot for k=205 fras=1400 Hz Phase Bude Plot for Sk=105N
10 100 10 100
5 80 5 80
] &0 ] &0
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20 20 20 20
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-
-0 00 40 100
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Eyfua 41: Awypdupata Bode tou Yyfuo 42: Awaypduuata Bode tou
‘[/—(; v Sk = 205y % v S, = 105y
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Magnitude Bode Plot for Sk=205N Magnitude Bode Plat for Sk=105N
fres=1850 Hz Phase Bode Plot for Sk=205N fres=1400 Hz Phase Bode Plot for Sk=105N
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Eyfuo 430 Avypduuata Bode tou Eyfuo 44: Awaypduuata Bode Ttou

% v S, = 205y % v S, = 10Sy
— =
Va IL1 ” L2 We=220
AT Y YT Y B )

JO. 346 j3.110%

0.1+j0.1

|
lcl I 837

Yyfuo 45: To avéd @dor 1oodvvauo Tou XUXAGUATOS TOU oY NUATOC 2 Yo Sy =
10Sy. To nhextpnd ueyéhn tou oyfuatog elvar gdoopes Ty aviloTolywy
NULTOVOELSGDY UEYEDDY.

ewg 0.95 ywpnuxd npodlaypd@eTtal wg UL TUTLXTY TEPLOYT TULOY VLA SLAVEUNUEVOUS
nopaywyods [12]. Oewpolue teplntworn achevolc Suxtiou S = 10Sy wg ™ yewpd-
tepn neplntwon (agot cuvendyetal LPnAdTepn TTMOY TdoNg o dpa analTnon YL
vdmhétepo Vi) xow Aovouue to avd @dor tooddvauo xixiwua Tou oyfiuatog 45 yu
A=0.95 enayoywod, 1 xar 0.95 ywenuxd. Ta dwvuouatind Stayeduuoata yio xdbe
neplntwon gaivovtar ota oyfuoata 46, 47, 48. Ov Twwéc Twv ueyehody mou gaivovtal
ota dwrypduuata elvor rms. H anowtoduevn de tdorn mpoxeiwévou to xixAoua vo
Aertovpyel und xavovixr dlaudpgnaon divetal and 11 oyéon 96.

Vie = 26{1 (96)
6mov Uy elval To TAGTOg NS TdoNG Ve Ané T Stavuouotind Staypdupata galvetal

OTL N TO ARULTNTL XATAOTAGY WS Teog TNV dc Tdon TEOXVUTTEL Yo ETAYWYWXO
ouVTEREGTH Loy bog, 6Tou U, = /2 - 247.4 = 350 V. Ané tnv 96 npoxintet

Ve > 700V (97)

Tehuxd Oétouue
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Ve = T50V (93)

Yo oyfua 49 gaivetar 6Tt 10 xUxhwua Aettovpyel oTta dpla TG Ypauuxc me-
eroyfic otn otabep| xatdotaon yio S = 105y xaw A=0.95 emaywyxd.

We=234+j67.6

Vb=235.34]15.8

Va=220

IL2=150

Yyfuo 46: Aavuouatind didypauua v S = 10Sy xon cuvteleot woyog
A=1.

Wa=230 0460 3
Vh=239 6+j10.3
—_—
V=220
IL2=143 8-4.7

Eyfua 47 Awavuouatind Sudypauua v S = 10Sy %o cuvieheoty| oy bog
2=0.95 emaywywxod.

Ynuewdvouue 6TL 1) ev Moy epyaoia Baciletar oty napadoyr) ot n tdon Vi,
nopauével otabepr]. Autd umopel va emiteuyBel av napdhhnia oty vy de tdorng
ouvdelel uPnhric yweNTXdTNTAC TUXVOTAS, EVE 1) XUUdTWoY TNS de Tdomng Uropel vo
avtotafuiotel and xatddinio ahybelbuo dubppuong ebpoug Tahudy [1].

3.6 Atélelec duxtlou
3.6.1 Ilpodlaypagéc ApoVIXg TARAUORPLCTS

Béoe tov mpodiaypapdy tou [12] opllovtal ov cuvlfixes mou mpénel va Thnpel To
eelua 680U TOU AVTLOTEOYEN OE XATAoTAOT LovuNG Aettovpyiag. To ovopaotind
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WVa=226.8+j69.5

/ Wh=229.7+/10.8
_n—'—'_'—f-‘_.,_-—-_-_._.

We=220

IL2=143.84j4.7

Yyfuo 48: Aavuouatind didypauua v Sy = 10Sy ot cuvtekeoth Loy vog
A=0.95 ywpntxd.

I (4)
TéZn b Ly, (A/MVA) | Sy =2MVA] S, = IMVA
5 2.6 5.2 2.6
7 1.6 3.2 1.6
11 1 2.0 1.0
13 0.7 1.4 0.7
17 0.4 0.8 0.4
19 0.25 0.5 0.3
23 0.2 0.4 0.2
25 0.18 0.4 0.2
h demio # h=3k # h > 25 ¥

Hivaxag 7: Iivaxog avnyuévou oplou apuovixdy peluatog xaL 0plou apUovL-
OV PEYUATOC 08 CUVAPTNOT UE TNY oYV BeayuxixAnong

eelUa TOU AVTLOTROEN ElvaL

SN
In=——==1504 99
= (99)
Gpa yior apuovieég h < 40 mpénel
V2L, Sy
I, < 1
h = 2 sinyy (100)

6mou Ly to avnyuévo 6plo eEXTOUTOV aplovixdy peduatoc (dlvetal otov mivaxa 7)
Sk 1 woyic Bpayuxixhwone tou duxtou (haufdvouue dvo nepintdoels, 208y xou
10Sw)
Yy = 7 n yovia ovvbBetng aviiotaong Tou ductiou.
I}, o 6pLal TV rms WOV TOY APUOVIXGY PEVUATOY.
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Yyhua 49: Ou evtodéc tdone v, (i=1,2,3) yia Sy = 10Sy xat x=0.95 enayw-

Y6 meploptlovrar evtég the meptoyfg (— e, Yie),

IMapatneodue 6t dixtuo pe yeyahltepeg Loyels Bpayuxdixhwong elvan mo avle-
xxd otic apuovixég pevuatoc. o apuovinée tédéng h > 40 (to olotnua eAéyyou
nopdyer appovixée 200n, émou n axépartog) TEEREL 1) APUOVIXT TUPUUGE(PLGT, TOU
duetou va elvon

U,
“h < 0.2% = U, < 0.76V (101)
Vn

Ov npoduaypagéc tou [12] opllouvv ta enineda ouyfoatdtnrac apUovVIXOY T8oTC
S TOLY Yauninc tdong Bdoel tou nivaxa 8. Ou twwéc tou nivaxa 8 Oa yenouuonourn-
Bolv oa Siatapay? xatd TV avdiuen Tng mapaypdpov 3.6.2. Xnueidvouue 6TL oL
tdoelg V3, tou mivaxa 8 avapEpovTal 68 Tms TLUES TOMXOY TAGEDV.

3.6.2 Apuovixég tdorg eLo6d0u

ITpoxewévou va uehethoovue TNy enldpaoy TV apUoVIXGY Tdong dixTiou 6To
eevua €€680u Bewpolue GLUUUETEWES apUOVIXES TdoNE 0TO oTueio xowvhig alvdeong
Ywplc opomolur; cuvoT@oo. Oa UETAOYNUATIOOVUE TS GUVARTACELS UETAPORAS
64 o7o axivnto mhalowo 123 Gote va SlamoTtdoouue TNV ETidRACY TOV TALUUETPMY
oYESIONS GTNY XATAGTOLY, TOV ApUOVIXGY peduaTtog €630V TOU TRPOXUTTOLY AT
LS APUOVXES TAONS dtxTUou.

Egapuélovtag tig Tautétnies g eglowong 102
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[Tepittéc # 3k [Tepittéc=3k ‘Aptiec
h Vi (% V) | Vi (V) h Vi (V) | Vi (V) h Vi (% V) | Vi (V)
5 6 22.8 3 5 19 2 2 7.6
7 5 19 9 5.7 4 2 1 2.2
11 3.5 13.3 15 0.3 1.1 6 0.5 1.9
13 3 114 21 0.2 0.8 8 0.5 1.9
17 2 7.6 > 21 0.2 0.8 10 0.5 1.9
19 1.5 5.7 12 0.2 0.8
23 1.5 5.7 > 12 0.2 0.8
25 1.5 5.7
>25102+ 1.3%

Hivaxag 8: Exineda cuuPatdtnrag apuovixdy tdong Sixtdwy yaunific tdong

ja —ja
cos(a) = %
ja _ o—ja
sin(a) = % (102)

oTov avilotpogo uetacynuatioud Park g eglowong 30 umopel va ypagpet

ejcv)t+e—jcot _ejcotie—jo)t L
; 2 2j V2 (4
Z.L21(t) ilot=3) | —i(ot—2F) ot=3) _—iet=3) Z.LQd( )
’LLQQ(t) = 5 — 3 7 ZLQq(t)
i1,,3(%) B T L I G S L o R i1,50(t)
2 2j V2
(103)
LNUELOVOLUE OTL 6TNY ToEOVUoA TARAYEAPO
rad
o =2nf, =100 — (104)
s
[ to yetaoynuatioud Laplace woylel n mapaxdto WbidtnTa:
LIV DY = F(s — jo) (105)

Egapuélovtag tny Widtnta 105 oty elowon 103 npoxintel
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Ip,a(s—jo)Hpya(s+jw)  Inyq(s—jo)—Ir,e(stjw)
5 .

IL 1(3) 2]
2 _i2n . i2x ) _i2n ) 2n )
I ( ) = e’ 3”IL2d(5*]“))+8J 5 [de(sJFJ“’) e T ILQQ(S_J‘U)_eJ 3 IL24(5+J‘*’)
Lo2(S = 3 - 27
.2 2 .2 2
Ir,3(s) I F 1, a(s—jo)te T F I a(s+io) & F I, q(s—jo)—e T Ip,,(s+jw)
2 - 27

I15d(8=0)H1ya(5+0)+i110q(s—Jw)—=11,4(s+]0)

_ . 2n R ;21 . . _i2¢ . . i2; .
e V3 Inya(s—jw)te! 3 Inya(stjo)tje ™ 3 In,g(s—jw)—je’ 3 Ip,q(s+jw)

.2 2 .2 2
& F I a(s—jo)te ™3 I a(stjo)iel 3 Iy, (s—jo)—je ™ 3 Ity (s+jo)
2

(106)

AvtioTouya tpoxintel o yetaoynuatiouos Laplace twv tdoewy yia undevixy| oyo-
TOAMXT, GUVLGTGOA.

Ved(s=j@)+Vea(s+j©)+jVeq(s—j@) —jVeq(s+j0)

Vei(s) _i2m , 2 R T ,
V. (5) _ e 73 Veg(s—jw)+e! 3 Veg(stjo)tje ™ 3 Veg(s—jw)—je’ 3 Veg(s+jw)
c2 - 2
.2 -2 -2 -2
Ves(s) & FVoa(s—jo)te T3 Vog(s+jw)+iel 3 Veg(s—jw)—je ™ F Vog(s+j0)
2

(107)

Ané ¢ e€iodoeig 84, 86 mpoxinTouv oL TapAXdTL GUYAETAGELS UETAPORAS GTO
oUYYPOVA GTEEPOUEVO TAALGLO.

Asz(s Aq(s
Ir,4(s) 15’((5)) ﬁ(g)) Vea(s) (108)
e —Aals)  As(s) Veg(s)

6mou ta tohudvoua As(s), A4(s), P(s) divovtar and tic ellodoeig 85. Ltig tapaxdto
eClomoelc Bétouue

(o) = ) (109)
Hol
(s = py (110

Ané v 106 xau v 108
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Ir,1(s)
Iry2(s)
Ir,3(s)

Ja(s = j0)Vea(s = jo) + go(s — j0)Veg(s — jo)
9a(s — jo)Vei(s —jo) + 6'72]7‘%(8 —J0)Ve(s — jw)
Ga(s —jo)Vea(s —jw) + €3 go(s — jw)Veg(s — jw)

l\)

T

T
j2m
3

~I9u(s = jo)Vea(s = jo) +jgals = jo)Veq(s — jo)
| g s = jo)Vaals = jo) + je T F guls — jo)Veq(s — jo)
—je?3 gp(s — jo)Vea(s — jo) +je? 3 ga(s — jo)Veg(s — jo)
 Ja(s +760)Ved(s +50) + gy(5 + o) Veg(s + jo)
+ ej?ga(5+jco)Vcd(5—|—jw)+eJ3gb(5+jco)ch(s+jo))
€T gals + j0)Vea(s + o) + e 795 gy(s + j)Veg(s + jo)

J(s +50)Ved(s +jo) = jgafs +j0)Veg(s + jo)

£ | GO T als + o) Varls + 50) — JF gals + j0)Veq(s + o)

je s (s + jo)Vea(s +jo) —je 73 go(s + jo)Veg(s + jo)
(111)

Enewdd 1o go(s £ jo), gp(s £ jo) elvar uryadnd nohudvuue oyder go(s — jo) =
ga(s + jo), go(s — jo) = gi(s + jw) xoa cuuBorilovtag go,r = Re{g(s + jo)},
gp; = Im{g(s + jow)} n 111 yiveta

ILzl(S)
IL22(5)
I1,3(s)

7]-2771

(9a,r —39a,i)Vea(s—=3©)+(gb.r —39b,i) Veq(s—J©)+(ga,r +39a,i) Vea (51+70)+(gp,r +79b,i) Veg (s+jw)

e

2
3 ((9a,r —39a,i) Ved (=3 @) +(gb,r =5 9b,i) Veq (s—jw))+€’ 3 ((ga,r +39a,i)Ved(s+50)+(gb,r +i9b,i) Veq (s+i®))

2
i2n . X . . _i2rx . . . .
e’ 3 ((ga,r —39a,i)Ved(5—30)+(9b,r —39b,i) Veq (s—j©))+e "7 3 ((ga,r +79a,i) Ved (5+J0)+(gb,r +igb,i) Veq (s+iw))

2
—5(9b,r —39b,i) Ved (=3 ©)+5(9a,r —39a,i) Veq (s—3©)+3(gb,r +39b.i) Vea (8 +5©) =5 (ga,r +59a,i) Veq (s—J©)

2

2w , , , . , 2 ) ) . , .
e F (= 5(gp,r—59,1) Ved (s—3 ©) 45 (gar —39a.i) Veq (s—3©))F€ 3 (j(gb,r+9b,i) Vea(s+56) =i (ga,r +5ga.i) Veq (s—j®))
2
e 3 (=j(9b,r—39b,i) Ved(s—J©)+1(ga,r —§ga,i) Veq (=7 ®))+e 7 3 (§(gb,r +1gb,i)Vea(5+i ) —F(ga,r +1ga,i) Veq (s—jw))

2 y
N (Ved (5= )+ Vea(s+0)+5Veq (=) = Veq (s+j0))
(ga,r gb,z) 2
_:2n . .27 i . _s2n . . i2nm .
(€73 Vea(s—jw)te’ 3 Vea(s+jw)+je™? 3 Veg(s—jw)—je! 3 Veq(s+jw))
= (ga,r - gb,z)( 2
S 27 A _ i 2n 3 . i 2; . . _i2n A
N (€3 Vog(s—jw)te 3 Veg(s+jw)tie’ 3 Veg(s—jw)—je ! 3 Veq(s+jw))
(ga,r - gb,z) 2
(—de(S—jw)+de(s+Jw)+V (s—jw)+Veq(s+jw))
(ga,z' + gb,r) € < = =
. 2n - 21 i2n
—je I3V, +e]TV s—i—co—i—e_]TV s—jw)+e! 3 Vo (s+jw
je cd(s—jw)+j a(s+j J J
| (Gas + o) : ( ) ed( 2) : eq ) : eq )
. —jel F Vg (s—jo)tie ™ T Via(stjo)+el 3 Vig(s—jo)te ™ T Vey (s+j0))
(gavz + gb,r) D)
(112)
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Ané v e€lowon 112 gaivetaw 6tL o Laplace yetaoynuatiouds tou peduotog Iy,
Yo x8fe pdomn mpoxUnTeEL e To dbpoloUa UG GUVAETNONG UETAPORAS Ja,r — Gb, ETL
uta eloodo

Ved (s=j0)+Vea(s+j0)+5Veq (s—j@)—jVeq(s+jw)
2

.2 .2 .2 2
¢ T Ve(s—jo)te’ T Veg(stjo)tje T Veg(s—jw) —je! F Vg (stje) (113)
2

.9 .2 -2 .2
& Vea(s—jo)te ™ F Vea(stj)tje’ T Veg(s—jw) —je ™ F Veg(stjw)
2
UL PLAG GUVERTNONG UETAPORAS Ga i + Gy €Tl plor dAAT elood0

=3 Vea(s—j@)+iVea(s+jw)+Veq(s—jw)+Veq (s+iw)
2

.2 -2 -2 -2
—je ™7 Vea(s—jo)+je’ 3 Vea(s+jo)te ™ Veg(s—jo)+e’ & Veq(s+jw) (114)
. i2m . . _i2n _2 ;21 . _i2n .
—je' 3 Vea(s—jw)t+je ! 3 Veg(stjw)+e! 3 Veg(s—jw)+e 3 Veg(s+jo)
2

Ané my e€lowon 107 gaivetar 6L 1 eloodog g ellowone 113 elvan to V()
(i=1,2,3). Lo va Ppodue tnv andxpion cuyvoTnToG UEVEL Vo EXPRAGOUUE XaL TN
devtepn eloodo g ellowong 114 g wa ouvdptnon touv Ve(s).

'Otay 7 eloodog Vii(s) elvon ovuuetped toipaond apuovixd ovotnua cuyvoTr-
Tag nw, and v eglowon 28 npoxlinTel

Vials) cosot  cos(wt — 23 ) cos(wt + %ﬂ) ‘A/cos(na)t +9)

d ) ] 2m . 27

< qu(s) ) = 3 —szlno)t —sm(o)lt - ) —sm(o)lt + %) Vcos(nwt Yo 7)
V2 V2 V2 VCOS(TL(,L)T—I—QD—F an)

- V.cos ((n—1)wt+ ¢)
B ( Vsin ((n — Vot + ®) ) (115)

Yrnohoyilouue to yetaoynuatioud Laplace tov dq ouvietwody

(i) = = (a0ets))
iwt)cosgo — sin((n — )wtsmgo) )}

sin((n — 1)wt)cose + cos(( lwt)sing
~ [ 08¢ 5—"5— — Sin
o O vl i 10
cos<p82+(n 177 + SINQ@ oo 3 S n

Avtxafiotdue v eglowor 116 otny e€lowon 114. Avagepduevol oty @don 1 7
egloworn 114 ylveton lon ye v e&lowon 117.
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~

E{cosgo it — sing (n = Do + cosg stje
2 (s —jw)2+ (n—1)%2? (s —jw)?+ (n—1)2w? (s+jw)?+ (n—1)202

—51ngQ (n = Do + jcosg (= Do + gsing ol L
(s+jw)?+ (n—1)2w?) (s —jw)?2+ (n—1)20? (s —jw)?+ (n—1)20?

(n—1)w o 5+jw )
s+jw)2+(n—1)202 jsmga(s +jw)? 4+ (n—1)%w?
(117)

—jcosgo(

XOL YPNOLOTOLGOVTAC TNV TautoTnTa 118

((5 — ja))2 + (n— 1)20)2) ((s +jw)2 + (n— 1)2w2) = (52 +n2a)2)(s2 +(n— 2)2w2)
(118)
1 e€lowon 117 yiveton lon ue v e€lowon 119:

Vc cosp(s—jo)((s+jw)’+(n—1)%w?)—singp(n—1)o((s+j0)*+(n—1)’w?)
(s2+n2w2)(52+(n—2)2w2)
+cosga(s+jw)((s—jw) +(n—1)2w?)— smqo(n 1) ((s—jw)?+(n—1)%2w?)
2+n2w g(sz-i-(n 2)2 (119)
+jcosp(n—1)o((sHj0S (et Vo) fstmp(eo) (50 (n-170?)
[Tt (n-0)%)
—jeosp(n=Do((s—jo)*+(n-1)>e )*jSiWP(Sﬂ'w)((S*J'w)2+("*1)20)2)}
(s24n2w?)(s2+(n—2)%2w?)

Metd and apxeth diyeBpa 1 e€lowon 119 xatarfyel otny e€lowon 120

~

ne ,
Vc(cosgom + sing ) (120)

s2 + n2w?
mou anotekel To yetaoynuatioud Laplace tou
Vesin(nowt + ¢)

O petaoynuatiouds Laplace twv @doeny 2 xon 3 tne e&lowong 114 divetal otig
gClodoeg 121, 122:

~ 27 nw . 2r S
ve (COSW =3 )z Teinle - 3>52+nzw2) (121)
2 nw . 2r S

O uetaoynuatiopée Laplace g etoddou Vi (i=1,2,3) Slveton and v ellowon
123

S ; nw
COSQY mrpmar — SINY 2750

Ve coS(QD—%n)m—sm(gp—%)ﬁ% (123)
cos(¢ + ) srmmzar — sin(@ + F) e
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H opuovixy) andxpron v onola npocnafolue vo uvrohoyicovue tpoxintel Béto-
VTG s=jnw oTlg ouvapthoelg Uetagopds 112. Iupatnpodue 6Tl yia s=jnw 7 elcodog
¢ elowong 114 divetat and tny eglowon 124

COSQY oy SN i Ve (s)
9 2n ne . 2n s no
‘/c COS(QD - ?)82_‘_”2(02 + SZH(QD - ?)m = ? VYCQ(S) (124)
cos(¢p + %”)Szf;’gwg + sin(g + %”)782+Z%2 Ves(s)
Avtixabiotodue tny eglowon 124 oty eéloworn 112
I (s) Vei(s) ne [ V(s
I152(s) = (Gar = o) | Veals) | + (i +gpr)—— | Veals)
I1,3(s) Ves(s) Ves(s)
"o e
= ((ga,r - gb,i) + ?(ga,i + gb,r)) VCQ(S) (125)
Ves(s)
H e&lowon 125 v s=jno yivetol lon ue v ellowor 126:
IL21(S) Ve (3)
Ip(s) | = (galne —jo) +jig(jne —jo)) [ Vea(s) (126)
I1,3(s) Ves(s)

To ddypauuo Bode tng ouvdptnong uetagopds [‘L/f((:)) TEOXUNTEL YE Yprion TWV

eCiowoewy 85. H ouvdptnorn uetagopds elvar dexdtou Babuod, ondte 1 avalutixn
EXPEUCT] TNG APUOVIXNS ATOXELONS CUVAPTAGEL TWV TUPAUETPWY TOU GUGTHUATOS SEV
EyeL vonua. Qotéco, ue yprorn tou Matlab elvor Suvatéy va napatnericovue v
enidpaoTn TV TUPAUETEWY TOU GUGTAUATOS GTNY XATAGTOAY TNG APUOVIXNG TURAUUOE-
pwaong mov ogelhetal ot apuovXES Tdong Sixtiou. O x®dduxag mou ypnoiuonoleital
dlvetar otny napdypapo B.4 tou napapthuatoc. To dudypauua Bode gaivetar ota
oyfuata 50, 51 yua i dbo nepuntdoelg duxtiou.

Xnuetdvouye 6tL 1 tdon Ve oy oynudtoy 50, 51 avagépetal 6ty 1don Tou dnel-
pou ouoThuaTos (To onuelo ¢ Tou oyfiuatog 2), xau 6yt 670 onueio xowvrc ovvdeorg.
[Tapatneolue 6T

1. H ouyvétnta cuvtoviouot ota Saypdupata Bode twv oynudtov 50, 51 Swopé-
eEL M T1) GUYVOTNTA GUYTOVLGUOU TV Slaypauudtny Bode tng napaypdgpou
3.4. Auté ogelhetor 0TO YEYOVHC OTL OL AVTIGTOLYEC GUVAPTHOELS UETAPORAS
€Y OUY BLAPOPETIXE TALOVOUATTY.

2. H ouyvotnta cuvtoviouol ennppedletor apxetd and TLg TALAUETEOUS TOU Sl
x7oou. loTb00, 1 cUYVOTHTA cuvToviouoy Bploxetol paxpeLd and Tig TapAUsL-
TWXES APUOVIXES TOU dxTUOoU.
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Magnitude Bode Plot for Sk=2050

nres=34 Phase Bode Plat for Sk=205M
15 r r T T 150 T T : .
iz 100} ]
5
a0¢ E
g " H
= S D 8
S =}
50 2
-10
A5 -100 E
_2D 1 1 1 1 _150 1 1 1 1
20 40 60 80 100 20 40 B0 80 100
n (order) n {order)

Eyfuo 50: Adypauuoa Bode tne ouvdptnone petagpopdc 1‘22((;)) v Sy = 20Sy

3. Ou yaunhéc apuovixéc (m.y. 5n, Tn) mou elvar duvatéy va mepéyel éva dixtuo
anooBEvyuvTal VoV, UE AMOTEAEGUA Ol TUPACLTLXES APUOVLXES TAGTS TOU
duxTdou Vo Unv endyouy TapactTixd peduata 6Ty €€080 TOU aVTLeTROYEA.

4. H andéofeon telvel 610 —oo otny 1n apuovixt| eCaitiag tou PI ekéyyou. Arn-
Aadh, 1 tdon duxtdou dev emnppedlel Tov éheyyo Tou peluatog e€6dou.

Ynuewdvouue 0Tl Yo T StaoUvdeon de Yoy tdong oto dixtuo Ta dloypedu-
uata Bode mou mpoéxuday elvor xatdhinha yatl eupavilouy onuavter andofeor
O€ YAUNAOCUYVEC TAPUACLTIXEG UAPUOVLXES, WOTOGO GTNY EPUPUOYT| AVTLOTROPEWY G
evepYO QUATpdpLoua 1) wopgt| TV dlaypauudtwy Bode npénel va eugaviler eNdyloty
anéafeorn otig Bieg apuovinés. Xuurnepalvouue 6TL 0 oYESLAGUOS EVOS XUXADUATOG
ehéyyou e€apTdtal and TNV EQupUOYY TOU aVILETPOYEA.

[Tpoxewévou va etaknfedoovye 6Tl 0 avTLoTEOQEUS UTAXOVEL GTLS TEOJLAYPAPES
¢ mapaypdgou 3.6.1 xon mpoxeluévou vo eAEYEouUE TNHY Loyl TWV TUEATdVEe GU-
UTEPUOUATOY TPOGOUOLBGVOUUE £Va dIXTUO UE dpUOVIXT TopaUdpPwaoTn Ews xal 11ng
tdéng. To mhdtog tng apuovixrc Tapaubppwong AauBdvetal g To UEYLOTO EMLTRE-
nouevo and tie npodlaypagéc tou [12]. To pedua e£680u ogellel va tapauéver evtdg
TV oplwy Tou npoduaypedgel o [12].

[ty 51 apuovixr ducttou S = 105y 1 mpoPBhenduevn andoPeon elvar -10.9
dB. H péyiot emtpentd| gaowy| tdor dng apuovixic elvon 10log(13.2) = 11.2dB
Gpa 1 mpofBAembuevy 51 apuovixy peduatog elvon 11.2 — 10.9 = 0.3dB = 1.07 A.
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S0 F

Magnitude Bode Plot for Sk=1050

15

10 ¢

-15

-20

Eyfuo 51 Adypouue Bode tne ouvdptnong uetagopdc

nres=25

Degrees)

n (order)

-100f

-150
o

150

Phase Bode Plat for Sk=105M

100} L

a0t

-50

&0 100

n {order)

I,
Ve(s)

2(5) v Sy = 10Sy

Katd tov 8lo tpémo unohoyllovtal ov undroimeg TWES TNS GTHANG 5 TOY TWVaXwY 9,
10. Xtnv 6m othin gaivetor to anotéhecua NS tpocouolnong. Lta oyhudTta 52,
54 qalvetol To Qaoua oL 1 xuuaToUopyn Tou peduatog Ip,. Xto oyfuata 53, 55
QalVETOL TO PACUA XL 1) XUUATOUORYT TN Tdong Vec.

[Tupatneodue otL:

1. OuBewpnuixés mpoPBhéders g eéloworng 126 ouunintouy oyedoy axplBog ue ta
arotehéouata Tne mpooouolwong. H eglowon 126, howndy, unogel va yernot-
uevoeL 0Ty apuovxt avdiuon yia to oyediooud LCL gihtpemy nou undxeivtal
oe Pl ékeyyo peduatog otpepduevou mhatslou avapopds.

2. Kau o7t 8%0 nepintioeig Sixtdiwy 1600 ol npofAédels 660 xal 1 Tpocouoinao

TéZn | Vi (V) | "Oput L1n (A) | 2] (dB) | Zrn (A) Bode | 1, (A) Simulink
5 | 13.2 5.2 11 1 1.1
7 11 3.2 9.4 1.3 1.3
1 | 7.7 2 7.2 1.5 1.5

Mivaxac 9: Iivaxag ovyxplone oplwy apuovixic napaudppoons xatd [12]
ue HewpnTixd TEOBAETOUEVY TAPUUOPPWOT, XOL ATOTEAEGUATA TPOCOUOLWONS
(S = 20Sy)
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Tézn | Vi (V) | "Oput I1n (A) | 2] (dB) | L (A) Bode | Ip,, (A) Simulink
5 | 132 2.6 “10.9 1.1 1.2
7 11 1.6 9.2 1.3 1.3
11 | 7.7 1.0 6.7 1.6 1.7

Mivaxac 10: Tlivaxac olyxplone oplwv apuovixfc napaudppnone xatd [12]
ue Oewpnuixd TEOBAETOUEVY TUPUUOPPWOT) XL ATOTEAEGUATO TEOCOUOLWONC

(Sp = 10S)
FFT window: 1 of 5 cycles of selected signal e
400
jiLz i
200 It :
ettt [
o .
Signal number:
200 I -]
Start time (=) 008
-400 L L L
0.03 0.085 0.0g 0.085 01 i
E: Murmber of cycles: |
Tirne (g)
Fundamental (50Hz) = 200.4 , THD= 1.50% Display FFT window j
1 Fundamertal freguency (Hz):
= 50
E 8 Max Freguency (Hz):
= 1000
c
iz ne Frequency axis:
;g 0.4 Harmanic: order j
\&; Display style
=0l Bar (relative to Fund. or DC) =
Lo Al unloluoulun.utnnl
0 L2} 10 15 X

Harmaonic arder

Display Close

Yyfuo 52 Kuuatouopy| xou @doua tou peduatoc Iy, v Sy = 20Sy xa
ApUOVLXT TAPAUOEOWOT SLxTHoU
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FFT window: 1 of 4 cycles of selected signal Structure

400
woo -
200F Input :
gt 1 j
or Signal number:
2ok ! ]
Start time (=) 0.04
00 . \ L
0.04 0.045 0.05 0.055 0.06 %
Time (s) MNumber of cycles: 1
Fundamental (50Hz) = 320.8 , THD= 8.67% Displary FFT swincow j
B | Fundamertsl frequency (Hz):
= 50
€5 1
E Max Frequency (Hz):
g4 i 1000
u:f 3 i Frequency axis.
z Harmonic order j
§ 2 1 Display style :
= 1 Bl Bar (relative ta Fund. ar DC) j
ola o -
u] a 10 15 20

Harrmonic order Displary Clase

Yyfua 53: Kuuatopopen xat gdoua tne tdone V. yio Sy = 205y xou apuo-
VXY TORAUORPWOT SIXTUOU

FFT window: 1 of 4 cycles of selected signal Structure
400 5
= it
200 Input
it 1 -]
ol —————

Signal number:
] L |

Start time (=) 0.04

-400 : ; L
0.04 0.045 005 0.085 0.06
3 Mumber of cycles: [1
Tirme (s —
Fundarnental (50Hz) =200.3 , THD=1.681% Display FFT swindow j
Fundarmertal frequency (Hz):
~12 1 50
Z
5 1 @
(= fax Frequency (Hz):
=
206 1 1000
iZ Frequency sixis,
= 06 k
= Harmonic arder j
% 04 1 Display style :
= 02 e Bar (refative to Fund. or DC) j
glw loololonolonae w1
0 4 10 15 20

Harmonic order Displary Cloze

Yyfhuo 54: Kupatouopy| xou @doua tou peluatog I, v Sy = 10Sy xau
APUOVIXY) TARAUORPWOT) SXTUOU
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TAnpovy ta xpLtipLa Tou [12].
3. H alhaynh tng avtliotaorng Peayuxdxhwong tou dixtdou dev emdpd oe ueydro

Babud oy apuovix andxperon Tou peduatog e€630u.

3.6.3 Aocuppetples tdorng

'Eotw acuuetpo obotnua 1doewy Tou divetal and Tig ediodoelg 127.

~

ver = Ve(14 8)cos(wt)
-~ 2
veg = Vecos(wt — g)
-~ 2
veg = Vecos(ot+ g) (127)

O uetaoynuatiouds Park twv e€lodoewy 127 Sivetal and tig edlovoeig 128.

N 1 1~
Veg = V(14 58) + §VC80052wt

1~
Ueg = —§VC8$in2o)t
9
Voo = chb‘coswt (128)

Ané ¢ e€odoeg 36, 37, 38 npoxtnTel OTL N OUOTOAXT, GUVLGTGOA TAoNS dev
emdpd 670 pedua £680u ool

1. 70 pedua e€6d0u €yel OUOTOAXT GUVLGTHOGA UNDEY

2. Bev undpyel Lelln yetall tng OUOTOAXAS GUVLETMOGUS TAoNS ot Twv d-q
oLVLETWOGY peduatog oTic eflovaels 36,37, 38.

‘Apa 1 aovuueteio 610 U€Tpo NG Tdong STUou Tpoxalel TURUGLTLXES OPUOVIXES
t4¢ng 2. And v 84 unohoyilovue v andxplon Tou pevuatog €680y oty devtepn
apuovx Tng Tdong duxtou. Xenousonowolue to apyeto Matlab tng napayedgou B.5
Tou mapapThUatos. T dixtuo S = 205y npoxUnTouY oL GUVIETAGELS UETAPORAS
129.

Ag(jQ(L))
= 0.0301£ —72.4°
P(j20)
A4(j2a))
—— 2 = 0.0151£17.7° 129
P(j20) (129)

eved Y dixtuo S = 105Ny mpoxintouy ol e€lotoelg 130.
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As3(j20)
P(j20)
A4(j20))
P(j20)

= 0.0303/ — 72.4°
0.0153/17.7° (130)

I 3=0.05 ané tic e€iodoeic 128 npoxintouy oL pdcopes Twv d Xal g GUILETL-
ooV TV elohoewy 131.

Teg = 5.2
Teq = 5.2290° (131)

Ané ti¢ e€uotoeg 129, 131 mpoxintel 1 e€lowon 132 yia dixtuo 205N .

~ Az Ay
1Lod = Fvcd‘}'?ch

= 0.0301Z — 72.4°-5.2 + 0.0151£17.7° - 5.2/90°
= 0.0784—72° (132)

Avtiotouya, and v e€lowon 86 mpoxtntel 1) e€lowaon 133 yio To pebua ir,, 4.

~ Ay As
1Loqg = _?'Ucd“"Fch

= —0.0153/17.7° - 5.2 + 0.0303/ — 72.4° - 5.2/90°
= 0.078/17.5° (133)

Ané my e€lowon 130 napatnpodue 6Tl oL GUYARTHOELS UETaQORAS AANELoUY NG~
yroto v dixtuo 10Sy. "Apa, oL apuovixéc peduatoc e€6dou Ha elval tepinou loeg ue
auTéC TV eElothoeny 132, 133, LuyxplvovTag Tic TUpaGLTIXES APUOVIXES AOY W OGUU-
uetplag tdong duxtvou Ue Tig Tplteg apuoviXés AOYw SLaubppwons €Upous TAAUGY
g mapayedpou 3.2.1, xafdg oL Ue TIg apUOVXES AOY® dpUOoVLXS TapaUée@m-
omng duxtdou g napayedpou 3.6.2 tapatneolue 6Tl 0L APUOVIXES AOY® aouuueTelag
duxtdou €youv aueintéo mhdtog. Autd ogelletol 6Ty UEYIAN andoleoy) TV GUVIE-

Thoewy yetagopdc 5, £.

3.7 XY0evapotnta (robustness) ehéyyou

H o0evapdtnta Tou ehéyyou nou npotelvouue 6Ny ev AOYW EpYACLA WS TEOG TNV
oyl Beayuxdxhwong tou duxtiou €yel Texunpiwlel. Xtnv napoloa napdypago &e-
tdlouye 11 abevapdtnta Tng oTEATNYXAS EAEYYOU WS TEOG COIAUATA OTLS TWES TOVY
nopauétewy L1, C ol ©g mpog 6@diuata 6Tig UeTEROELS TOV NAEXTEWXGY UeYeldY
TOU ANALTOUYTAL YId TNHY VAOTOLNGT TOU EAEYYOU.
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3.7.1 Xpdipo Ly
Ou egetdoouue Ty enidpact) Tou €yel oTNV euaTdfela xon TNV axpifela ehéyyou

TOU GUOTAUATOC éva opdiua 15% otny twwr tou L. Apa, oty napoloa napdypapo
N Tpay ot Tr Tou Ly Slvetaw and v edlowon 134,

Ly, =115 L = 1.265mH (134)

6mou Ly n i) g autenaywync mou yenoldonoteltal 6to xUxAwuo eAEYyou.
Ané ny ellowon 47 npoxdntel btL ) ouvdptnon uetagopds Gp(z) diveton and
v e&lowaon 135

5 1)1
Gy(z) = LTl( ( 01) (2 _01)_1 ) (135)

Ané v e€loworn 40 tpoxintel 6TL 1) ouVdETNHOY peTaopds Tou deadbeat ehéyyou
ue opdiua otny tapduetpo Ly Slvetar and v e&lowon 136

-1
I, (2) = (“‘Gp(z);:) Gp(z)%Iil(z)
z— L1 y-1
_ LL;"(( 146L1T) (Z_I_ELLl)l>Izl(z) (136)

Ané v e€lowon 136 npoxinter 1 e€lowon 137

L L
)i(kTy) = i, (KTy) (137)
1r Llr

ir, (k+1)T) — (1 -

‘Apa 1 €€080¢ tou deadbeat eAéyyou Sev elvan axpBoe lon ue to ofua eréyyou,
ahhd e€opTdtar amd To oYeTXd G@dhUa otV TWh Tou Ly xat v napelfolou Tiun
Tou i1, . Xpnowonowovue Ty Widtnta 138 tou uetaoynuatiouol Laplace

L{f(t+c)} =e“F(s) (138)
xa v xatd Taylor mpocéyyion tou e mou divetaw and v e&lowon 139
e ~1+c¢ (139)

yw va yetaoynuaticovue xatd Laplace tny e€lowon 137 xou va AdBovye vy e€lowaor
140

(14 T () + (75 = DI () = 1213, 6) (140)

Enew? T + L% o~ % ané v e€lowor 140 hauBdvouue v eloworn 141

I, ~T;, (141)
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1384 1169

[Tivaxag 11: Xuyvétntee ouvtoviouol yia Li,=1.265 mH

Sk =208y | Sk =105y
1506 1147

Tivaxag 12: Yuyvétnteg ovvtoviopol yio Cp=75 ul

Ané v elowor 141 ouumepaivouue 6TL 1 enidpaon Tou GQIALATOS GTNY TN
tou Ly dev emdpd otov deadbeat éheyyo. Apa, 1660 1 eustdlea 660 xat 1 axplBela
Tou eNEY YOV TapaUEvouY aUeTdBAnTES. MTo oyfua 5T Slvetal 1 Suvaulx andxplon
TOU XUXAOUOTOS UE opdhua 15% otny tr tou Ly xau n andxplon ywpelc o@dhua 610
Li. H rpocoyoiwon emPBefoidver to yeyovog 6T 1 adhayy oto Ly dev ennppedlel
oYed6v xafibhou Tov EAeY)O.

Ynuetdvovye 6tL and Tty eéloworn 52 npoxVnTel dTL W Uelwar otV TWH TNg
Topauéteou L uewdver ) otabepbdtnta Tng Tdong vp ot €vay xxho hertoupylag Tou
deadbeat ehéyyouv Ts. H entdpaon tng petafintétntag ng tdomng vy otny evotdbela
xaL axplfBelo Tou ehéyyou elvar aueintéa. Enione, and to apyelo B.3 tou Matlab
unohoYI{ouUE TN VEO GUYVOTNTA GUVTOVLOUOY TOU XUXADUATOS Yo TG S0 TepLITe-
oewg duetvou. Ta anoteréouata Slvovta atov mivaxa 11. H cuyvétnta cuvtovieuol
TOEAUEVEL GE (LA ACPANT TEQLOY Y| GUYVOTHTWY.

3.7.2 Xgdipo C

Oa eZetdoovye TNV enidpact Tou €xel 6TV euoTADEld TOU CUGTAULATOS XL GTNY
axpiBewa Touv eMéyyou éva opdiua 15% oty Ty tov C. Xty napoloa tapdypopo
N ) tou C Oa divetan and tnv eloworn 142

C, =1.15-C = T5uF (142)

H enldpaon tng ahhayhc e tiung tou C otn petafAntétnta tng tdong v, dev
emnppedlel v axpifBela tou ehéyyou. Enedr) n tr tou C de yenowonoteltal nou-
Bevd otov €éheyyo oav mapduetpog, elvat avauevéuevo 6T o éheyyog de Ba emnppea-
otel and 10 ogpdhua otnv T Tou C. Xto oyfua 58 divetar 1 Suvauixr andxpion
TOU xUxAGUatog ue o@diua 15% oty tuh tou C xou 1 andxeror, ywels o@dhua
oto C. H npocouoilwon emPefatdvel To yeyovdg 6t n adhayt oto C dev ennppedlel
oyedbv xafdhou Tov EXeYyo.

Ané to apyelo fres.m tou Matlab unoloyilovue ) véa ouyvéTnTa GUVTOVLGUOY
ToU XUXAOUATOS YL TIS dVo mepuntwoelg Sixtlou. Ta anoteréouata divovtal aToyv
mivaxo 12. H ouyvétnta 6uvtoviouol napauével o€ uLa aoQait| TEpLoyY) GUYVOTATOV.

H véa T tou C akhdlel tig pilec Tou nohvwviuou P(s). Ilpoxewévou va ena-
Anbetoouue 6t 1 uetafory) Tou C dev odnyel To olotnua ot aotdlela unoloyilovue
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Sp = 205y | Sk = 10Sy
“524j9119 | -57+)6632
14849117 | -153-+j6631
_45+j8491 | -484j6004
“148+i8489 | -153-£j6002
-2004j0.1 | -2014§0.2

[ivaxoc 13: ©¢oerc néAwv Tou cucthuatoc Yo C,=75 uH

Z.L1 /éLQ Ub (v)
rms | 140 A 140 A 225V
o | 196 A2 196 A? 506 V?

[Tivaxag 14: rms twwéc petpoluevwy ueyeboy xat dtaotopd Boplfou

TOUG VEOUS TOAOUC TOU GUGTAUATOS YeNolLotoldvTag To apyelo Bode.m tou Matlab.
Ou twéc twv pldy Slvovtal otov nivaxa 13 xou emPBefardvouy 10 yeyovée 6TL To
VO TN ToPAUEVEL EVGTAOES.

3.7.3  X@QAALATA UETPNOEWY

To cbotnua ehéyyou mou mpotelvouue amattel Tn UETENon TELOY Ueyeldv: Tou
EEUUOTOC 41, , TOV PEVUATOC U7,y XOL TNS TAONG V. 2 AUTHY TNV topdypago Ou eetd-
OOUUE TNV ENLSPUCT TV CPAAUATWY UETPNoEWY 6TO pelua e€680U TOU aVTLoTROYEA.
Ou fewprioouue Tpoohetixd heuxd H6puPo xatavourc Gauss (AWGN) uéone twurc
u=0 xou yéorng Loyvoc o2 (mou cuurintel e T SeTopd Tng xatavouhc Gauss [16])
long ue 1o 1% tng woyog ovouaotxric Aettovpyiac Tou petpoduevou ofuatos. Ou
rms TWES TV UeTpolueveny ueyeldv mou yenowonofnxay v Tov tpocdioploud
NS Loy U0S TV oNudTewy BoplBou Sivovtal otoy tivaxa 14 xal aviietolyoly oe dixtuo
205N pe A=0.95 ywentxd (ov Twwéc Srapépouy erdytoTta Yo StapopeTind dlxTuo xat
dtapopeTind ouvTEAESTY| Loy VoG, 0moTE oL TUWES Tou Tiivaxa 14 yenouwonolodvtal yLo
xdfe meplntwon dixtdou xar cuvteheath woyloc). H Swuomopd tou Hoplifou Sivetan
ané v e€lowon 143 xou ov Twwée tne divovtar 6Tov mivaxa 14.

o® =0.01- F}

rms

(143)

6mov Frps M W TOU UeTpoluevoy Ueyéhoug.
H gaoupatind xatavour toyboc tou AWGN Slvetor and v eglowor 144 [16]

Su(f) = 0% f €0,00] (144)
xoL 1) Loy Ug tou HoptBou oTo ofjua e€630u mpoxUntel and Ny e&loworn 145
So(f) = [H(f)I*Sa(f) (145)

80



6mou H(f) n ouvdptnon uetagopds touv opdluatos otny €é€odo. Ou eetdoouyue
EEYWPLOTY TLS TPEL MEQLRTOGELS GPANUATWY.

Ypdhpa w€tenoms in, To opdhua oTn UETENOT TOU i1, UETAPEPETAL PUOUATIXS

otic d xaw g cuvietHoeg xau dlvetal and v eloworn 146.

Mir,a = iLyd + €irga
Mip,, = ’iLQq + €irg (146)
6mou
My M uétpnon eelUoTog

iLyd/q TO TPAYHUATXG pEdUL

Ciryasq 7O clgooz)\ua uzenoTe. , , , ,

Amo w0 oyfpa 19 pynopodue vo cuunepdvovue 6TL Ta GYIAUATA €5, €ip,, EXOLY
OUVAPTACELS UETAPORAS DLEC UE TLS GUVAPTACELS UETAPORAS TV ONUATOY EAEYYOU
U pd> ULpq YTL T600 Ta 6@&AUaTa 660 Xou Tar ofiuata EMEYYOU ewodyovial 610 (Blo
onueio tou ouothuatog eAéyyou. Ta napandve mocotixomololvTal 6Tl eELOOOELS
147.

iod o Aa(s)

CiLyd a P(s)

in,d  _ As(s)

CiLgq a P(s)

iag  _ A2(s)

Cirga P(s)

iy _Ai(s) (147)
CiLoq P(s)

Ta Swaypduuata Bode twv ‘;131((88)), %(;)) gaivovtal ota oyfuata 59, 60, 61, 62

v Tic 0o nepintioels dxtiou. H e€aywyr) tov Saypauudtoy €yive ue yenomn tou
apyelou Matlab mou divetar oty napdypago B.2 tou napaptiuatog. llapatnpoiue
6Tl T0 %€pd0C TV cPAlUATOY elval auelnTéo, ondte avauévouue Ot 1 €€odog de
Oa emnppedletar and o opdhuata. To anotéhecua g Tpocouolworg gatvetal 6Ta
oyfuata 63, 64 vy tic 300 mepintdoelg duxtiou. H nopaudppworn mou eledyel 1o
opdluo uétpnong elvon auehntéa.

Ypdipa pétenong i, To ogdhua ot uétenon Tou if, UeTagépetal oTic d xat
q ovviotooeg xat divetal and tny eélowor 148.

Migqg = Lid 1 Cipq

Min,, = iqu—l—eiqu (148)
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ferr (HZ)
OewenTixn [Tpocouolwor
Sy =20Sy | S, =108y | Sk =20Sy | Sk = 105y
1650 1150 1650 1150
1750 1300 1700 1225

[ivaxac 15: Xuyvotntee Hoplfou otny €€odo and OBopufo otn uétenon tou
ir,

Ané 1o oyfua 12 mpoxintel 6Tl 1) GUVAETNOT UETAPORAES TOU GQIAUATOS ELVOL
lom Ue TN GUVAETNOT UETAPORAS TOU GHUATOS EAEYYOU 071d/q Yeott TO oI X
T0 onjua eAEyyoL eloépyovTar 6To (Blo onuelo Tou cuoTuatog ehéyyou. Apa oL
CUYVOPTHAGELS UETAPORSS TWY OQPUAUSTOY €5y, €iy , OTU PEUHATA iL,d, i149 DivOVTOL
axd T e&uodoelg 149.

i, Nu(s)

€ir,q N D(s)

ind  _ Nia(s)

€,  D(s)

)

€irga D(s)

ilyg  __Nul(s) (149)
€iLyq D(s)

Ta dwaypdupata Bode twv %S), ]\;)%S) gatvovtal ota oyfuata 65, 66, 67, 68

v Tig dbo mepntdoeig Suxtiou. H eaywyh tov Swaypauudtoy €yive ue yprorn tou
apyelov Matlab mou Slvetal otny nopdypago B.2 tou napaptiuatoc. Xtov nivaxa 15
ONUELDOVOUUE TLG GUYVOTNTES forr OTLC OTOLEC UEYLOTOTOLOVVTAL OL GUVURTHOELS UETU-
popdc v dVo mepintdhoelg dixtvou. Iapatneolue 6Tt T0 x€p30¢ TV SLAYPAUUATOY
Bode elvaw onpavtixd, ondte avouévetol 6Tl 10 6@dAua 0T uETenomn Tou ir, Oa el
onuavtixétepn enidpaon otny €£0do and to opdhua oTr uétenomn tou ir,. Mdlota,
ané Ta Swaypeduuato Bode napatnpolue 6tu 1 exidpaon auth mpoBhénetal va elval mwo
evrovn Y tepintwon Sixtou Sy = 20Sn. To anotéheoua TN TpoGOUOIKGTS Palve-
T ot oyAuata 69, 70 v g ddo mepintdoelg duxtiou. Ou ouyvotntes TS onoleg
UEYLOTOTOLELTAL 1) QAOUATLXY TAEAUOPP®OT) TNG EE680U OTUELOVOVTUL GTOV Tlvaxa
15 xav napatnpovue 6Tt ovuninTouy Ue Tig TeoBhendueves. Enlong, mapatnpolue 6t
7 é€0dog ennppedletal mo £VTOVA AN TO GPANUA GTN UETENOT) TOU PEVUATOS 17, XAl
6Tl 6TV neplntwon duettou 205N N Tapaudepwar lval UeYaADTERT.

Ypdhpo p€tenomns vy Onwg xa 6TLE TEONYOUUEVES TEPLTTMOELS, TO GPAINUL 07TY)

uétenomn Tou vp Uetagépetal otic d xou q ouvietdoes. To o@diua ot Yétpnon tou
vy Slvetan and v elowon 150.
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mvbd = /Ubd + evbd

mqu = ’qu + Gqu (150)

Ané 7o oyfua 11 tpoxintel 1 e€lowon 151.

I, = G,(V'=V,)
L
= Gp(?lEJer—kEvb—Vb)

Ly
= GP(?SE"FE%)
L L i} Ly _
=1, = %(I+GPT1)—1GPIL1+(I+GPT1) 'G,E,,
1 1
10 .. Ts< 0)
(5 2)m+z (5 1)ma (15)

omou 1o peYeln tng e€lowong 151 elval yetaoynuatioueva 6to medlo z.
Ané v e€lowaon 151 mpoxintel 6Tl 1 GUVEETNOY UETAPORES TOU GYAIAUATOS GTO
celuo €€680u divetat and tic eElotoels 152

isd _ Ts Nu(s)

ev,y, L1 D(s)

igd _ T Nia(s)

Cupg a L1 D(s)

iLag  _ L5 Mi2(s)

Copy L1 D(s)

g _ T Nuls) (152)
Gqu L1 D(s)

To Suaypdupata Bode tov 2 AES), % ]\gé‘;) palvovtal ota oyfuota 71, 72, 73,

74 vy tic 8%o nepintdoelc Suxtlou. H e€aywyr twv Siaypauudtoyv éyive ue yenon
Tou apyelov Matlab mou divetar oty napdypagpo B.2 tou nupapthuatog. Xtov ni-
vaxa 16 GNUELOVOLUE TS GUYVOTNTES ferr OTIC OTOLEG UEYLOTOROLOUVTAL OL GUVIPTY-
o€l LETAPORAS YL dU0 TepLTTHGELS dixTHou, oL omoleg dev arrdlouy oe ayéon Ue TNV
neplntmon opdhuatog ot uEtenor tov iy, . To x€pdog twv draypauudtwy Bode elvat

xotd f—j Uxp6TERO antd TO XEEBOC TWV GUVAPTAGEWY UETAPORAES TN TRONYOVUEVNS
TOEAYEAPOU, OTOTE AVAUEVETAL OTL TO GRAAUN OTY UETENGT TOu vy Bo €xel UixpdTepT)
enidpaon otny €€0do and 1o 6diua ot uETeno Tou ir,. 'Oneg oL 6Ny TponYoU-
uevrn mapdypao, and ta dwypduuata Bode napatnpodue 6t 1 enidpaon opdiuatog
mpoBhénetan va elvan o évtov yua tepintwor dxtiov Sy = 20Sx. To anotéheoua
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ferr (Hz)

OewenTixn [Tpocouolwor
Sy =20Sy | S, =108y | Sk =20Sy | Sk = 105y
1650 1150 1600 1200
1750 1300 1700 1250

[ivaxacg 16: Xuyvotnteg HBopiPou otny €€odo and HbpuPBo otn uétpnon Tou vy

¢ npocouolwong galvetar ota oyfuata 75, 76 xau enaknfedetar 6TL 1 enidpaon
oQIAUaTOS 6T0 Vp elvon uxpedTep and tny enidpaon opdhuatos ato ir,. MdloTta,
1 TOPAUORPWGCT, GYEdOY GUUTITTEL UE TNV TopAUOPPWOoT Ot TEPINTWOT GQIANATOC
070 i1,. Ov oUYVOTNTEC OTIC OTOlES UEYLOTOTOLELTAL 1) QACUATIXT) TALAUORPPWOT) TNG
e€6d0u xotd TV TMpocouoiwon onueldvovtal oTov mivaxo 16 xal tapatneolue 6T
ovuninTtouvy Ue Tig tpoBAiendueves. Enlong, tapatnpolue 61l otny nepintwon dixtbou
205N n mapaudepwaon elvol ueyahiTeR.

3.8
1

Yvunepdopata

H oyedlaon tou cuotiuatog oe dq d€oveg elvar emitaxtixy yio Ty axpifeia
eAéyyou xoL TNV amhonoinon Twv eELlodoEWY TOU GUOTHULATOC.

. To unixhwua ehéyyou elvor Suvatdy va EmUEPLOTEL GE dVO UTOXUXADUATA

ehéyyou. Avtiotouya emueplletar 1o eheyyduevo LCL gihtpo. To tuiua
Lo, C ehéyyetar and évay PI eheyxt| (ewtepnds Ppbdyyoc ehéyyou ir,) xa
To T Ly mou ehéyyetar and évav deadbeat eheyxt| (ecwtepinds Ppdyyoc
eNéy oL i, ).

. O deadbeat eheyxtric elvar anhovotepog and omorovdrinote deadbeat eheyxt

ot BBhoypapia. Extelel plo evioyvon xat pio dfpoton.

. H dwuxduavon otny tdomn vy, oe pla neplodo Ty dev Eenepvdel to 25% ue ano-

Téheopa vo uny ennepeedlel tov deadbeat €heyyo.

. To xhxhwua tpdéBiedne tou deadbeat eheyxty elvar w@éhuo ahhd oyt avo-

yxato yio T Aettovpyia ToU GUGTAUATOS.

. Ov ouvaptroeig uetagopds tou PI eheyxts elvon 100u Babuol. Me tic nopo-

u€tpoug mou emAéEape 0 Yebdvog anoxatdotaone elvar mepinou 20 ms xo 1
unepUwon elvan aueintéa.

H euvotdbera Tou cuothuatog elvar oyeddv aveldptntn and v Loyl Beoyuxi-
(AOOTNG TOU JXTUOL.

. H petafatind tahdvioon tou custhuatog elval eviovétepn xou o€ VYNAGTERES

OUYVOTNTES YLl LoYUEOTEPO dixTUO.
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

To mpotewvbuevo cloTnUa EAEYYOU EAEYYEL Ywplc o@dhua To pedua e€bdou.

H petafoatind xatdotaon 1o cueTAUATOS OTws TEoPAERETAUL And TS GUVAE-
Thoelg petagopds tou PI eheyxtd enainfedetal pe axplfera and v npoco-
uolwon.

To pedpa e€680u tou LCL giktpou suvtovileton ota 5 dB xat oTic dvo nept-
nthoeg dixtdou. 'Oco aclevéatepo elvat 1o dixtuo, 1660 yaunhdteer yivetol
1 ouyvétnta cuvtovouol (1400 Hz ota 10SN). T eCapetind achevée di-
%TVO0 elval SuVATOY TO XUUAWUA VO GUVTOVLGTEL UE XETOW OpUoVLXY) TAGTS TOU
duwtbou. Anéd authv Ty drodn ta L giktpa elvar acgaréotepa.

H o0vdeor tou avtiotpogéa o ol acbevée dixtuo evdeyouévmng va Tov odn-
YHoel o€ UTEESLAUOPPWOT) UE ATPOBAETTEG GUVETELES Yio TNV eucTdlela, TNy
axpifea eAéyyou xaL 0 Suvauxt ouunepLpopd, ondTte N Tdon Vg, TpEnel va
emAéyeton Ue éva meplitplo acgaielog.

H eZlowor 126 elvar 1 apuovix avtlotaon tou aviiotpogéa. Alver tn du-
VOTOTNTA 6TO OYESAOTY) Vo EMAEEEL TG TUPAUETEOUS TOU XUXAGUITOS ETOL
®ote 1o pedua e€630u va mhnpel oplouéveg Tpodiaypagés. To napdv xdxioua
ovuvtovileton oty 341 apuovir yia dixtuo 205y xar oty 25M apuovixr yia
dlxtuo 10Sn. O ouyvétnteg autée Peloxovial xovid 6T ouyvéTNTES GU-
vtoviouoV tou LCL gihtpou, wotéco elvar avayxaio va e€aybel 1 avaiutixd
EXQPPUCT) TNG APUOVIXNG avTioTaoNS TPoXEWEVOL Vo dracpalioTel 1 tpooTacia
TOU GUOTAUATOS EAEYYOU TG GUVTOVLOUG GE APUOVLXES GUYVOTTTES.

H ovyubppwon ue e npoduarypagés tou [12] elvar duoyepéotepn oe aobe-
véotepo dixtuo (6mou oL mpodlaypagéc elvar avotnpdtepes) xat uPnhoTepeS
apuovixés (dvo tng 1lng, émou to @uhtpdpioua elvar Avybtepo €vtovo).

Ov aouyuetpleg Tdong unopotv va avayfoly oe apuoviny tapapdepworn xat
TpoxUTTEL 6TL 1) enidpaat| Toug elval aueinTéa 6To QAU Tou peduatog eE6dou.
Avtifétog, oL acuuuetpleg Tdong Suayepalvouy Tov EAEY YO0 EVERYOU XUl AEQYOU
Loy vog e€680u o T evbuypduuion ue Tov d dZova Tou duTiou TpoXELUEVOU
vo tpaypatonownfoly ol yetaoynuatiool Park oto xdxhwua ehéyyou.

O éheyyog elvan afevapdc wg npog dwaxuudveelg ota Ly, C.

To tlunua yia TV anAdTnTA TOU XUXAGUATOS ENEYYOU elval 1 UETENOT TELGY
Tolpaody nhextody ueyebdy. To clotnua eréyyou eugaviler avinuévn
evatolnola oe o@dhuata uétpnong tou ir,. Xe neplntwon achevéotepou di-
xTdou 1) evatalnolo oto apdiua uétenong elval uixedtepn.
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FFT window: 1 of 4 cycles of selected signal Structure *

400
e -
200 Input :
|irpaut 1 -
0r Signal number:
200k ! 5]
Start time (=) 004
400 L h L
0.04 0.045 0.0s 0.055 0.06 .
Time (s) Mutnber of cycles: 1
Fundamental (50Hz) = 331.8 , THD=8.81% Display FFT windaw j
[ q Fundamental frequency (Hz):
= |50
£5 ]
E Max Frequency (HZ):
T 4 4 Ci -
b=} 1000
=
u:_ 3 i Frequency axis:
E?"- 5 | |Harmonic order j
z Displary style
= 4 Bar (relative to Fund. or DC) j
o« - - n L
0 5 1 15 20

Harmonic order

Yyfuo 55: Kuuatouopen xar gdoua tne tdone V. yio S = 10Sx »ou apuo-
YT TOEAUORPWCT BLXTUOU

ses FFT window: 2 of 4.5 cycles of selected signal e
wightan -
500 It :
linput 1 b
0 .
Signal number:
500 I |
Start time (=) 0ns
1000 I L L I L L I
005 0085 006 0085 007 0078 003 0035 i
Tivke (S) Murmber of cycles: 2
Fundamental (50Hz) = 333.6 , THD= 8.50% Display FFT window j
” Fundamertal freguency (Hz):
= i)
=
E 3 Mac: Freguency (Hz):
2 [2500°
I 3 Frequency axis:
E |Harmonic: order j
Ej 1 Display style
= Bar (relative to Fund. or DC) j
0 nhl Ll fuagtaly Lol
0 10 20 30 40 50

Harmaonic arder

Yyhuo 56: Kuuatouopy| xau gdoua tng tdong Vo yra Sp = 205w
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250 T T T T T T T

200

150

100

a0

iL2 (&)

-50

-100

-180

-200 ff ——L1=1.265 mH
L1=1.1mH
_250 1 1 1 1 1
0 001 002 003 004 005 006 007 008

time (s)

Yoyfua 57: Auvapud andxeion yo Ly, =1.1mH (ywplc opdiua) xa L1,=1.265
mH (ue opdiua).

250 T T T T T T T

200

150

100

a0

i il

-50

-100

-150

-200 =75 uH

— =50 uH | | | | |
1] 0.1 0.0z 003 0.04 0.05 0.06 0.o7 n.0s8
tirne (s)

280

Eyhue 58: Avvauixd andxplon yio Cr=50uH (ywelc opdiua) xau C,=75 uH
(ue opdhua).
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Magnitude Bode Plot A1/P Phase Bode Plat A1/P Magnitude Bode Plot A2/P Phaze Bode Plat A2/P
150 T T T a 200

150 1
5 100 b R
100 E
-10 50 1
a0 q
w w
2 2
8 5 g 0 R 2 0 g
kS kS
= =
&0 ]
=20 50 1
-100 E
25 -100 1
-150 q
0 . \ , 150 \ . . 45 . \ , 200 \ . .
u] 1000 2000 3000 4000 o 1000 2000 3000 4000 u] 1000 2000 3000 4000 o 1000 2000 3000 4000
Hz Hz Hz Hz

7 . Vé Al(s) 7 . 7 AQ(S)
Eyfuo 59 Audypouuo Bode P5) Eyfua 60: Awdypouuo Bode 50
v S = 205y v S = 205y
Magnitude Bode Plot A1/F Phase Bode Plat A1/F Magnitude Bode Plot A2/P Phase Bode Plot AZ/FP
150 T T T o 200
& 150 1
100 { q
-10
100 q
15 ]
50 q
. | a0 ,
g 1 @ 25 12 0 5
= -30 = 50 il
A0 4
25 1
u -100 q
A0 ]
-100 q
e -150 1
3 : : : -150 : ‘ : 0 : : : 200 : ‘ :
u] 1000 2000 3000 4000 1] 1000 2000 3000 4000 u] 1000 2000 3000 4000 1] 1000 2000 3000 4000
Hz Hz Hz Hz
7 . 7 Al(S) 7 . 7 AQ(S)
Yo 61 Avdypapua Bode 75 Eyfuor 62 Avdypoppo Bode 75
v S = 10Sy v S = 10Sy
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FFT window: 2 of 10 cycles of selected signal Structure ;

liLz j

Inout

it 1 j

Sighal numbet:
N j

Start time (=) 016

400

200

=200 0

4DD 1 1 1 1 1 1 1
016 0165 017 0175 018 0185 019 0,195
Time (s)

Fundamental (50Hz) = 200.2 , THD=2.18% Display FFT window j

Mumber of cycles: 2

15} 4 Fundamental frequency (Hz):
|50

Max Fregquency (Hz):
Tr 1 4000
Frequency axis:

Harmanic order j

05f ] Dizplay style :

tag (% of Fundarnental)

Bar (relative to Fund. ar DC) j

T e W TR L
0 10 20 30 40 a0 =] 70 a0 SS—
Harmaonic order [ Dizplay ] [ Cloze ]

Yyhuo 63: Pdoua tpocouolwong Tou peduaToq ir, Yo Sy = 205N xoL opdiua
OT1 UETPNOY TOU if,
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FFT window: 2 of 7 cycles of selected signal Structure

fiLz j

Input

input 1 j

Signal number:
11 j

Start time (=) 01

400

200

-200

400 L L L L L L L
01 0108 011 0115 042 0125 013 0135

Time () o ——
Fundamental (50Hz) = 200.2 , THD=0.99% Display FFT window j

Mumber of cycles: (2

b Fundamental frequency (Hz):

a0

i Max Frequency (Hz)
4000
Frequency axis:

) Harmonic arder j

B Dizplay style

Mag (% of Fundamental)

i Ear (relative to Fund. or DC) j

0 10 20 30 40 50 &0 70 a0
Harmaonic order [ Dizplary ] ’ Close ]

Yyfua 64: ®doua tpocouolwsong Tou pelUATOC i, Yia Sy = 10Sy xar opdhua
OTr UETENOY TOU if,

Magnitude Bode Plot N11/D Phase Bode Plat MN11/D Magnitude Bode Plot N12/D Phase Bode Plat MN12/D
a o 15 150 T T T
20 o
100 q
il i
-B0 q a0 q
g 0 1 g
o z z 1] 4
= o =)
= -100 1 =
-120 q -50 q
-140 b
-100 q
-160 i
0 . L L 180 L L 35 - L L -150 L : L
0 1000 2000 3000 4000 0 1000 2000 3000 4000 0 1000 2000 3000 4000 0 1000 2000 3000 4000
Hz Hz Hz Hz
Syfua 65: Adyeauus Bode Ml Syfua 66: Awdyeauua Bode Mz
UL : Y POML D(s) YU : YeauM D(s)
v S = 20Sy v S = 20Sy

90



Magnitude Bode Plot N11/D Phase Bode Plat N11/D Magnitude Bode Plot N12/D Phase Bode Plot N12/D
15

u] 200
& I 150 -
10 1 a0 1
100 1
-R0 o
5 "
o 80 1 P 50 1
[us] @ @
- =S =
= 4100 1 2 g ]
D o
-120 1
&0 1
5 il -140 1
-100 1
-160 1
10 L I L 180 L -30 L - L -180 L L :
0 1000 2000 3000 4000 0 1000 2000 3000 4000 0 1000 2000 3000 4000 0 1000 2000 3000 4000
Hz Hz Hz Hz

Yyfiua 67: Audypauua Bode NDltS) Yyhua 68: Audypauuo Bode ]\gis)
v S, = 10Sy v S, = 105y
FFT window: 2 of 10 cycles of selected signal Structure :
m ' ' ' ' ' ' ' liLz j
It

gLt 1 j

Signal number:
N j

Start time (=) 016

4DD 1 1 1 1 1 1 1
016 0165 017 0475 018 0185 019 0,195
Time (s)

Fundamental (50Hz) = 200.2 , THD= 9.76% Display FFT window j

Murmber of cycles: [2

Fundamental frequency (Hz):

|50

Mz Freguency (Hz:
4000
Frequency axis:

Harmanic order j

Dizplay style :

Mag (% of Fundamental)

Bar (relative to Fund. ar DC) j

ol
0 10 20 30 40 a0 =] 70 a0 SS—
Harmaonic order [ Dizplay ] [ Cloze ]

Yyhuo 69: Pdoua npocouolwone Tou peduatoc i, i Sy = 208N oL opdiua
o1y Uétpnon Tou i,
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FFT window: 2 of 10 cycles of selected signal
400 T T T T T T T

200

-200

Structure
jiLz

Input :
input 1

Signal number:

Il

Start time (=) 016

400 1 1 1 1 1 1 1
016 0165 017 0475 018 0185 019 0195
Time (s)

Fundamental (50Hz) = 200.5 , THD= 4.24%

w
in
T

S [
m omm w

—

hag (% of Fundamental)

o
in

[}

] 10 20 30 40 50 B0 70 80
Harmonic order

Murnber of cycles: |2

Drizplay FFT wincow

|

Fundamerital frequency (Hz):

jan

Mz Frequency (Hz):
4000

Frequency axis:

Harmanic order

-l

Dizplay style :

Bar (relative to Fund. ar D) j

[ Dizplay ‘ ’

Cloge

I

Yyfuo 70: ®doua tpocouolwong Tou peduaTog i, yia Sy = 10Sy xar opdhua

ot UETEnon Tou i,

Magnitude Bode Plat (Ts/L1)(M11/D) Phase Bode Plot (Te/L13(N11/D)
5 0

=20 4
100
N 40 L
60 R 50
-5
g 0 1 8
2 s £ 0
= -100 k =
-10
-120 6 -50
15 -140 k!
-100
-160 =
20 : . . 180 . ; 45 : . . 4150
u] 1000 2000 3000 4000 o 1000 2000 3000 4000 u] 1000 2000 3000 4000 o
Hz Hz Hz
Exf;uo& 71: Awdypauua  Bode Yyfuo  72: Aldypauua
Ts N11(s) T, Nia(s)
= D(s YLO( SE = 205y (s Y Se = 205y
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Magnitude Bode Plot (Ts/L1)(M12/D)
5

Phase Bade Plat (Ts/L1)(N12/D)

1000 2000 3000
Hz

Bode

4000



Magnitude Bode Plat (Ts/L1(N11/00 Fhase Bode Plot (Ts/LT)(MN11/D) Magnitude Bode Plot (Ts/L1)(N12/00 Fhase Bode Plot (Ts/LT)(MN12/D)
5 0 5 200

-20 1 il 1 e Il
-40 1 & 1
100 1
60 4 -10 1
@ -0 p 15 { o 0 ]
2 ] 2
5 5 5
= -100 ] 20 1% 0 i
-120 4 25 1
A0 4
140 1 30 1
-100 4
-160 1 35 4
25 y : ; -180 ; -40 y : ; -150 ; ; :
0 1000 2000 3000 4000 0 1000 2000 3000 4000 0 1000 2000 3000 4000 0 1000 2000 3000 4000
Hz Hz Hz Hz

Yyfua 73: Audypapua  Bode Yyfuo 74 Awdypapua  Bode

f—lj\géf) v Sy = 10Sy f—lj\g?s) vy Sy = 10Sy

FFT window: 2 of 10 cycles of selected signal Structure ;

400 T T r T r T r
fiLz -]
Input

inpLt 1 _:J

Signal number:
I j

Start time (=) 016

016 0165 017 0175 018 0185 019 0195
Time (s) -
Fundamental (50Hz) = 200.3 , THD=1.64% Display FFT window j

156+ T Fundamertal freguency (Hz):
a0

Murmber of cycles: [2

iz Freguency (Hz):
[2000

Frequency axis:

Harmanic arder j

Display style :

hlag (% of Fundarnental)

Bar (relative to Fund. ar DC) j

[ TITTIT1 PP IOTT TP I 111 PP
] 5 10 15 20 25 30 35 40
Harmonic order [ Display ‘ ’ Close ‘

[}

Eyfuo 75: ®dopo npocouoiwong tou peluatog vy Yo Sy = 205y

93



400

200

-200

Mag (% of Fundamental)

4DD 1 1 L 1 1 1 1
016 0185 017 0475 018 0185 018 0185

06
0s
0.4
03
0z
0.1

Yyfua 76: Pdoua ntpocouolwong tou peduatog vy Yo Sy = 10Sy

FFT window: 2 of 10 cycles of selected signal

Structure :

fiLz -]

Input

input 1 _:J

Signal number:

[4 j

Start time (=) 016

Time ()
Fundamental (50Hz) = 200.2 , THD=0.83%
L ul
0 5 10 15 20 25 30 35 40

Harmonic arder
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Mumber of cycles: (2

Dizplay FFT window j

Fundamental frequency (Hz):

a0

Max Frequency (HZ):
2000

Frequency axis:

Hartmanic order j

Dizplay style
Ear (relative to Fund. ar DC) j

[ Display ] [ Close ]




A Aoypwuxd daypdppata Simulink

I v npocoyolworn Tou xuXAGUATOS Yenoluonoliinxe 10 Aoylouxd TAXETO
SimPowerSystems tou Matlab Simulink. Xenoworounxe o alydpibuoc Dormand-
Prince ue péytoto Briua 2:107% 5. Tlapaxdte napatifeviar ta block Stoypdupata Tou
HovTélov.

iL2d =
()
Kpd iLTd*
1
s
Kid
Kpg

—3

iClg

r D

i

kig

Yyfuo 77: O PI eheyxtic
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theta

Kl ke’

iL1d®

(2

¥

¥

IL1ake”

iL1g”

dq to abo

ILabe® 1

Predictor

IL1abc]y—p

o]

amp

Yyfuo 78: O deadbeat eheyxtric mou anoteheitat and To xUxhwua TedBrednc

XOL TOV EVIOYUTH GQIALITOS

n=l=H

¥
(7]

n=lsH

Tt

IL1abe* £
F

2

ramp

Eyhuo 79: To xdxhwuo npdBredne deutépou Pabuos
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Yyfua 80: H naduovevvrtola tne dlapdppung eVpouc TaAUGY
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Yyfua 81: To LCL gidtpo xat ta dpyava uétenonc Vi, I,
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Eyfuo 82: To xlxhwuo eréyyou
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Yyfua 83: To olotnuo eréyyou




B Kooowoac Matlab

B.1 design.m

%design.m

%This m-file presents an algorithm for chosing system parameters L2, C, Ki, Kp.
%This is achieved with a trial and error process of calculating system poles and ze
%with respect to Ki,Kp and extracting the step response of IL2d/q to IL2d/qg*

#Network parameters
Rs=2*51e-3;

R=Rs;

Ls=2%162e-6;
w=2*p1i*50;

%(a) selection of proper T=Kp/Ki
T=2e-6;

%and proper L2, C

L2=10e-6;

L=Ls+L2;

C=50e-6;

a=-R/L;

b=1/L;

c=-1/C;

%Coefficients of:

#D(s)

dO=w"2*x(a"2+w"2) +(b*c) "2+2*b*c*w"2;
d1=2*a*xb*xc-2%*a*w”2;
d2=a"2+2%w"2-2%b*C;

d3=-2%a;

%N11(s)

nO0=c*w”~2xb+c"2*b"2;

nl=a*b*c;

n2=-b*c;

%(b) input to step command: h={(sT+1)N11(s)}/(sD(s))
h=tf([n2+*T, nl1*T+n2, nO*xT+nl, nO],[1, 43, 42, d1, 40, 0]1);

%(c) pole-zero diagram with respect to Ki
rlocus(h,[1:300]);

%(d) selection of proper Ki
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Ki=200;

%(e) IL2d/q step response
Tcl=feedback (Ki*h,1);
%hetep(Tcl);

%(£)if 1. not stable or 2. not satisfactory dynamic response, return to step a

B.2 dynamic.m

Jdynamic.m

%Matlab code for the calculation of the roots of P(s) and the extraction of
%IL2d step response to IL2d*, IL2g*, Vcd, Vcq inputs

%#System parameters

Rs=b1le-3;
R=Rs;
Ls=162e-6;
L2=10e-6;
L=Ls+L2;
C=50e-6;
w=2*pi*50;
a=-R/L;
b=1/L;
c=-1/C;
Kp=4e-4;
Ki=200;

%Coefficients of:
%D(s)
dO=w"2*(a"2+w"2)+(b*c) "2+2*xbxc*xw"2;
d1=2*a*xbkc-2%a*w”2;
d2=a"2+2*%w"2-2%Db*C;
d3=-2%a;

d4=1;

%N11(s)
nO=c*w”2*b+c"2*%b"2;
nl=a*bx*c;

n2=-b*c;

%N12(s)

mO=w*a*xb*cC;
ml=-2*wkb*c;
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%N13(s)
sO=ax*w~2%*b;
sl=c*b"2-w"2x%Db;
s2=axb;

s3=-b;

WN14(s)
qO0=-wxc*b"2-w"3*b;
q2=-w*b;

%U1(s)=(sKp+Ki)N11(s)

U1=[0,0,Kp*n2, Kp*nl+Ki*n2, Kp*nO+Ki*nl, Ki*nO];
%U2(s)=sD(s)

U2=[1,d43,42,d1,d0,0];

%U3(s)=(sKp+Ki)N12(s)
U3=[0,0,0,Kp*ml,Kp*m0+Ki*ml,Ki*m0] ;
%U4(s)=sN13(s)

U4=[0,s83,82,s81,80,0];

%U5(s)=sN14(s)

U5=[0,0,92,0,90,0];

%Calculation of system poles

%P (8)=(U1(s)+U2(s)) "2+U3(s) "2

P=conv (U1+U2,U14U2)+conv(U3,U3);
pp=roots(P)
%A1(s)=U1(s)*U2(s)+U1(s) "2+U3(s) "2
Al=conv(U1,U2)+conv(U1,U1)+conv(U3,U3);
%A2(s)=U2(s)*U3(s)

A2=conv(U2,U3);
#A3(s)=U4(s)*(U2(s)+U1(s))+U5(s)*U3(s)
A3=conv(U4,U2+U1)+conv(U5,U3);
%A4(s)=Ub(s)*(U2(s)+U1(s))+U4(s)*U3(s)
Ad=conv(U5,U2+U1)+conv(U4,U3);

hi=tf(A1,P);
h2=tf (A2,P);
h3=tf (A3,P);
h4=tf (A4,P);

%#Calculation of system step response to hi (i=1,2,3,4) input
#hl for response to IL2dx*

%h2 for response to IL2g*

#h3 for response to Vcd

%h4 for response to Vcq
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step(310%h3,0.3);

B.3 fres.m

%fres.m

%This m-file

%#1. calculates the value of L1 required in order to achieve resonance in a
%particular frequency fres

%2. calculates the value of fres for a particular selection of L1

%3. designs the Bode plot of IL2, IL1, Vc, Vb with respect to Va

%System parameters
Rs=2%b51e-3;

R=Rs;

Ls=2%162e-6;
L2=10e-6;

L=Ls+L2;

C=75e-6;

%1. Select resonance frequency...

w=2*pi*1169;

%... for which L1 must satisfy k(L1)=0...

k=[2*w-8*w " 3*L*C+6*w 5 (L*C) "2+4*w " 3% (R*C) "2, 4*w*L-8*w " 3*L"2+%C-4*wxR"2*C, 2*wxL"2] ;
%... thus yielding

Lir=roots (k)

%2. Select Li...

L1=1.1e-3;

%...for which wres must satisfy h(w)=0...
h=[6*(L1*L*C)"~2,0,-8*L1*L*Cx(L1+L)+4* (R*xL1*C)"~2,0,2+%(L1+L) "2-4*%R~2xL1*C,0];
%... thus yielding

fr=roots(h)/(2*pi)

%3. We can chose to design the Bode plot of:
%pnuml: IL2

Jpnum2: IL1

Jpnum3: IC

%pnumé4: Vb

%with respect to Va

pnuml=[1];

pnum2=[L*C,R*C,1] ;

pnum3=[L*C,R*C,0] ;
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pnumé=[L,R];
pden=[L1*L*C,R*L1%C,L1+L,R];
om=[1:65000] ;

s=sqrt (-1)*om;

ol=polyval (pnuml,s)./polyval(pden,s);
olmag=10*logl0(abs(ol));
semilogx (om/ (2*pi) ,olmag) ;

B.4 Bode.m

%Bode.m

%This m-file generates the Bode plot of IL2/Vc and calculates the magnitude
%of 5th, 7th and 11th harmonic

%System parameters
Rs=2*51e-3;
R=Rs;
Ls=2%162e-6;
L2=10e-6;
L=Ls+L2;
C=75e-6;
w=2*pix*50;
Li=1.1e-3;
a=-R/L;
b=1/L;
c=-1/C;
Kp=4e-4;
Ki=200;

#%Coefficients of:
%D(s)
dO=w"2*x(a"2+w"2)+(b*c) "2+2*b*c*w"2;
d1=2*a*bxc-2%a*w”2;
d2=a"2+2%w"~2-2%b*c;
d3=-2%a;

%N11(s)
nO0=c*w”2xb+c " 2*b"2;
nl=ax*xb*c;

n2=-b*c;

%N12(s)

mO=w*a*xb*c;
ml=-2*w*b*c;
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%N13(s)
sO=a*w”~2%b;
sl=c*b"2-w"2%Db;
s2=ax*b;

s3=-b;

WN14(s)
qO0=-w*xc*b"2-w"3*b;
gq2=-w*b;

%U1(s)=(sKp+Ki)N11(s)

U1=[0,0,Kp*n2, Kp*nl+Ki*n2, Kp*nO+Ki*nl, Ki*nO];
%U2(s)=sD(s)

U2=[1,d3,d2,d1,d40,0];

%U3(s)=(sKp+Ki)N12(s)
U3=[0,0,0,Kp*ml,Kp*mO+Ki*m1,Ki*m0Q] ;
%U4(s)=sN13(s)

U4=[0,s3,s82,s81,80,0];

%U5(s)=sN14(s)

U5=[0,0,92,0,90,0];

%P(8)=(U1(s)+U2(s)) "24U3(s) "2
P=conv(U1+U2,U1+U2)+conv(U3,U3);
pp=roots(P)
%A3(8)=U4(s)*(U2(s)+U1(s))+U5(s)*U3(s)
A3=conv(U4,U2+U1) +conv(U5,U3) ;

%A4 (8)=U5(s)*(U2(s)+U1(s))+U4(s)*U3(s)
Ad=conv(U5,U2+U1) +conv(U4,U3);

%G(s)={A3(s)-jA4(s)}/P(s)
pnum=A3-j*A4;
pden=P;

%Bode plot of G(s) for s=jnw-jw
KIL2(jw) /Ve (jw)=G(jnw-jw)

om=w* [0:15000] ;
s=sqrt(-1)*(om-w) ;
ol=polyval(pnum,s)./polyval(pden,s);
olmag=10*logl0(abs(0l));
olpha=180/pi*angle(ol) ;
subplot(1,2,1)
semilogx(om/(2*pi),olmag);
subplot(1,2,2)
semilogx(om/(2*pi),olpha);
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#Magnitude of hth harmonic (h=5,7,11)
h5=0lmag(6)

h7=0lmag(8)

hil=olmag(12)

B.5 asymmetry.m

%#This m-file calculates the frequency response of a user-defined transfer
%function at a user-defined frequency

%System parameters
Rs=51e-3;
R=Rs;
Ls=162e-6;
L2=10e-6;
L=Ls+L2;
C=50e-6;
w=2*pi*50;
Li=1.1e-3;
a=-R/L;
b=1/L;
c=-1/C;
Kp=4e-4;
Ki=200;

%Coefficients of:
%D(s)
dO=w"2*x(a"~2+w"2)+(b*c) "2+2*b*c*xw"2;
d1=2*a*xb*c-2*%a*w"2;
d2=a"2+2*%y "~ 2-2*b*C;
d3=-2%*a;

%N11(s)
nO0=c*w”2xb+c"2*b"2;
nl=ax*xbx*c;

n2=-b*c;

WN12(s)

mO=w*xa*xb*c;
ml=-2*w*b*c;
WN13(s)

sO=a*w"2%b;
sl=c*xb"2-w"2x%Db;
s2=axb;
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s3=-b;

hN14(s)
qO0=-w*xc*b"2-w"3*b;
q2=-w*b;

%U1(s)=(sKp+Ki)N11(s)

U1=[0,0,Kp*n2, Kp*nl+Ki*n2, Kp*n0+Ki*nl, Ki*nO];
%U2(s)=sD(s)

U2=[1,d3,d2,d1,d0,0];

%U3(s)=(sKp+Ki)N12(s)
U3=[0,0,0,Kp*ml,Kp*m0+Ki*m1,Ki*m0] ;
%U4(s)=sN13(s)

U4=[0,s3,s82,s81,80,0];

%#U5(s)=sN14(s)

U5=[0,0,92,0,90,0];

%P(s)=(U1(s)+U2(s)) " 2+U3(s) "2
P=conv(U1+U2,U1+U2)+conv(U3,U3);
%A3(s)=(U4(s)*(U2(s)+U1(8)))+U5(s)*U3(s)
A3=conv(U4,U2+U1) +conv(U5,U3);

%A4 (s)=U5(s)*(U2(s)+U1(s))-U4(s)*U3(s)
Ad=conv(U5,U2+U1) -conv(U4,U3);

%Select transfer functions
pnuml=[A3];

pnum2=_[A4] ;

pden=P;

%#Select disturbance frequency
wd=2*pi*100
s=sqrt(-1)*wd;

%Calculation of magnitude and phase response for selected frequency and
Jtransfer functions

olil=polyval(pnuml,s)./polyval(pden,s);

olmagl=abs(oll)

olphal=180/pi*angle(oll)

0l2=polyval(pnum2,s)./polyval(pden,s);

olmag2=abs(0l2)
olpha2=180/pi*angle(0l2)

107



References

[1]

[10]

[11]

[12]

[13]

E. Twining, D. G. Holmes. ” Grid Current Regulation of a Three-Phase Volt-
age Source Inverter With an LCL Input Filter”, IEEE Trans. on Power Elec-
tronics, Vol. 18, No. 3, May 2003

T. Kawabata, T. Miyashita, Y. Yamamoto. "Dead Beat Control of Three
Phase PWM Inverter”, IEEE Trans. on Power FElectronics, Vol. 5, No. 1,
January 1990

E. J. Bueno, F. Espinosa, F. J. Rodriguez, J. Urena, S. Cobreces. ” Current
Control of Voltage Source Converters connected to the grid through an LCL-
filter”, 2004 25th Annual IEEE Power Electronics Specialists Conference

M. Prodanovic, T. C. Green. "Control and Filter Design of Three-Phase In-
verters for High Power Quality Grid Connection”, IEEE Trans. on Power
Electronics, Vol. 18, No. 1, January 2003

M. Lindgren, J. Svensson. ”Control of a Voltage-source Converter Connected
to the Grid through an LCL-filter - Application to Active Filtering”, Proc.
IEEE PESC 1998, pp.229-235

B. Bolsens, K.de Branbandere, J. Van den Keybus, J. Driesen, R. Belmans.
”"Model-Based Generation of Low Distortion Currents in Grid-Coupled PW M-
Inverters Using an LCL Output Filter”, 2004 35th Annual IEEE PESC, pp.
4616-4622

D. N. Zmood, D. G. Holmes, G. H. Bode. "Frequency-Domain Analysis of
Three-Phase Linear Current Regulators”, IEEE Trans. on Industry Applica-
tions, Vol. 37, No. 2, March/April 2001

B. K. Bose. ”Power Electronics and Variable Frequency Drives”, IEEE Press

C. Qiao, K. M. Smedley. ”Three-phase Grid-Connected Inverters Interface
for Alternative Energy Sources with Unified Constant-frequency Integration
control”, 36th TAS annu. meeting, ind. appli., 2001 vol. 4 pp 2675-2682

®. I'dxng. ”'Eleyyoc Avtiotpogény Ioytoc Movddwy Aaveunuévng Iapayw-
Y1 mou cuvdéovtal ato Alxtuo”, EOvixé Metadfio Tlohuteyvelo, 2005

Y. Mavidg. "Hhiextpovixd loytoc”, Ex8doeic Luuedy, 2000

Y. Hanabavactou. " Eovdeon Eyxatactdoswy Hapaywyre ota Alxtua Awavo-
wh<”, Efvixé MetodBio Ilohuteyvelo, YentéuPBprog 2003

B. C. Kuo. "Digital Control Systems, Second Edition”, Oxford University
Press

108



[14] J. J. Distefano, A. R. Stubberud, I. J. Williams. ”©Oewpla o TpoBrfuata
ota Luothuata Autopdtov EAéyyou Avahoyixdy xor Ungloxdy Luetudtey,
Acettepn ‘'Exdoon”, Tewpd Schaum, Exd6ceig Tbha, 2000

[15] N.S. Nise. ”Control Systems Engineering, Third Edition”, John Wiley & Sons,
2000

[16] II. I'. Kwttfc. " Awubdpgwon xaw Metddoon Lnudtwyv, Aetvtepn 'Exdoon”, Ex-
dbcewg TUoNa, 2005

[17] F. Nekoogar, G. Moriarty. ”Digital Control Using Digital Signal Processing”,
Prentice Hall PTR

109



